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Značky 
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Obvyklá slovní označení a slovní zkratky 

 

informační zákon zákon č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,  
v platném znění 

kompetenční zákon zákon č. 2/1969 Sb., o zřízení ministerstev a jiných ústředních orgánů státní 
správy České republiky, v platném znění 

kulturní výbor viz též: VVKMT 

mediální komise viz též: SKSP 

mediální zákon 
zákon o vysílání 

zákon č. 231/2001 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, 
v platném znění 
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vysílací zákon 

starý mediální zákon 
starý zákon o vysílání 
starý vysílací zákon 

zákon č. 468/1991 Sb., o provozování rozhlasového a televizního vysílání, 
v té době platném znění 

petiční zákon zákon č. 85/1990 Sb., o právu petičním, v platném znění 

Rada Rada pro rozhlasové a televizní vysílání 

Rada ČRo Rada Českého rozhlasu 

Rada ČT Rada České televize 

reklamní zákon 
zákon o regulaci reklamy 

zákon č. 40/1995 Sb., o regulaci reklamy, v platném znění 

soutěžní zákon 
zákon na ochranu konkurence 

zákon č. 143/2001 Sb., o ochraně hospodářské soutěže, v platném znění 

telekomunikační zákon zákon č. 151/2000 Sb., o telekomunikacích, v platném znění 

vyhláška o stížnostech vládní vyhláška č. 150/1958 Ú.l., o vyřizování stížností, oznámení a podnětů 
pracujících, v platném znění 

zákon o ČRo zákon č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu, v platném znění 

zákon o ČT zákon č. 483/1991 Sb., o České televizi, v platném znění 

 
Upozornění: 
Kodifikované legislativní zkratky, jako „autorský zákon“, „služební zákon“, „správní řád“, „zákoník práce“ atd. jsou 

užívány běžně a zde nejsou uvedeny. 
Firmy obchodních společností jsou uváděny v souladu se zápisem v obchodním rejstříku. 
Zkratky za firmami obchodních společností, označující jejich právní formu, jsou uvedeny v souladu s obchodním 

rejstříkem pouze v abecedním seznamu provozovatelů (kap. 2) a v dalším textu poté většinou již nejsou 
uváděny. 
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Na rozdíl od předchozího roku 2001, který byl velmi bohatý na dramatické a významné události zejména pro mediální 
sféru, poznamenaly celou společnost v roce 2002 zejména letní povodně. Nelze nezmínit, že  citelně zasáhly i celou 
řadu provozovatelů rozhlasového a televizního vysílání. 

Nebývá zvykem již na tomto místě zopakovat uznání a velké  poděkování Rady pro rozhlasové a televizní vysílání 
všem provozovatelům za profesionálně odvedenou práci a velmi dobré zvládnutí nezastupitelné informační role 
elektronických masmédií v krizové době povodní. Zároveň ale pevně věříme, že nebude třeba takovýto úvod výroční 
zprávy Rady nikdy opakovat. 

Pro práci Rady byl  rok 2002, který byl  i rokem volebním, zároveň rokem, kdy až na výjimky související s datem 
vstupu České republiky  do EU  platil  nový vysílací zákon č. 231/2001 Sb. jako celek. Poprvé se tedy posuzovalo 
plnění mezi provozovateli nepříliš populárních ustanovení o kvótách evropských děl a podílu nezávislé tvorby, 
provozovatelům vysílání uplynula doba, kterou stanovil zákon jako hranici pro přizpůsobení svých poměrů a 
uspořádání podmínkám nového vysílacího zákona, uplynula i doba platnosti přechodných ustanovení. 

Plnění zákonných povinností Rady v roce 2002 ovlivnila pozitivně skutečnost, že Rada pracovala většinu roku už 
v úplném počtu 13 členů. Určitým problémem se naopak ukázala nutnost přizpůsobit práci Úřadu Rady novým 
požadavkům služebního i vysílacího zákona organizačně i personálně, což ve svém důsledku znamenalo zahájit 
komplexní reorganizaci Úřadu, která bude pokračovat i v roce 2003. 

Ve výroční zprávě, strukturované důsledně podle požadavků zákona č. 231/2001 Sb., jsou přehledově popsány 
události roku 2002 v české mediální sféře, které spadají pod zákonnou regulační  působnost Rady. Zde proto 
zmíníme pouze některé z nich. 

V průběhu celého roku 2002  pokračovala ve Stockholmu a následně v Londýně kauza arbitráže CME proti České 
republice ve věci CET 21. Výsledný výrok bude znám až v roce 2003. Dále je  třeba zmínit pokračující významné 
majetkové přesuny ve společnosti CET 21. Průtahy u rejstříkových soudů mají za následek, že dosud nebylo možno 
rozhodnout o transformaci CET 21 na akciovou společnost. 

V roce 2002 využil velký počet provozovatelů jak rozhlasového, tak i  televizního vysílání zákonnou možnost požádat 
o prodloužení svých licencí na další osmi nebo dvanáctileté období. Z projednávání těchto žádostí jednoznačně 
vyplynulo převažující pozitivní hodnocení přínosu tohoto ve vysílacím zákoně nového ustanovení pro větší 
podnikatelskou jistotu a stabilitu mediálního trhu. 

V tomto  roce definitivně ukončila svou činnost společnost TV3, na kterou byl prohlášen konkurz. Nenaplnila se tak 
představa Argus Capital provozovat v ČR celoplošné televizní vysílání, deklarovaná na jejích webových stránkách, 
aniž by společnost držela jakoukoliv licenci. Neuzavřené majetkové záležitosti kolem TV3 budou zřejmě pokračovat i 
v roce 2003 už proto, že řada soudních sporů se v důsledku poškození soudních objektů i spisů povodněmi výrazně 
protáhne. 

Ani v roce 2002 definitivně neodezněly následky zimní krize 2000/2001 v ČT. Naopak v říjnu byl patrně již tradičně 
odvolán generální ředitel, takže období nejistot a nestability na Kavčích Horách pokračuje. Ke znepokojení Rady je 
následkem tohoto stavu i trvající pokles úrovně zpravodajských a publicistických pořadů. 

Na úseku rozhlasového vysílání lze jako nejdůležitější události roku hodnotit  zahájení vysílání nových regionálních 
studií Českého rozhlasu, vstup slovenského zpravodajského Rádia Twist do českého éteru, byť zatím jen v Praze a 
okolí. Jinou kapitolou svého druhu je naopak ukončení spolupráce ČRo,  RSE a RFE-RL na projektu stanice ČRo 6 - 
RSE, a to z rozhodnutí americké strany. 

Spolupráce s  regulačním orgánem v oblasti  telekomunikací ČTÚ pokračovala na standardní úrovni. S ohledem na 
chybějící legislativu se nepodařilo najít konečná řešení problémů souvisejících s postupným přechodem na digitální 
vysílání v systémech T-DAB a DVB-T. Zde  je třeba výrazně akcelerovat  s přípravou právních i ekonomických 
podmínek pro umožnění postupného přechodu a zahájení pravidelného digitálního televizního vysílání již v nejbližší 
době. Rada proto v příštím období předpokládá významnou roli meziresortní skupiny pro digitální vysílání. 

Rada v popisovaném období pokračovala v nastoupeném trendu větší otevřenosti vůči odborné i laické veřejnosti. 
Kromě pokračování přímých přenosů z licenčních řízení na internetu a informování veřejnosti na webových  
stránkách vyšlo i první číslo Zpravodaje Rady. Rada hodlá  v tomto trendu v příštím období  pokračovat. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 



 11 

 
 
 
 
 
 

2 
 

PROVOZOVATELÉ VYSÍLÁNÍ A PŘEVZATÉHO VYSÍLÁNÍ 

 
Abecední seznamy všech provozovatelů vysílání a všech provozovatelů 

převzatého vysílání, 
rejstříky provozovatelů podle technických protředků, 

rejstříky provozovatelů podle názvů programů (stanic), 
rejstřík provozovatelů podle názvů registrovaných zahraničních  

převzatých programů, 
mapy územního pokrytí vybraných celoplošných stanic, 

rejstřík kmitočtů podle stanic 
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2.1 Provozovatelé vysílání a provozovatelé převzatého vysílání 

 

2.1.1 Abecední seznam provozovatelů vysílání 

Provozovatel Název programu Typ vysílání 

„ M+M, spol. s r.o. „ Rádio AGARA rozhlasové místní 

„Rádio Děčín“, s.r.o. Radio Děčín rozhlasové místní 

„Radio Euro K, spol. s r.o.“  Rádio Euro K  rozhlasové místní 

3C, spol. s r.o. 3C kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Hostašovice a Straník                            kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Hutisko-Solanec kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Těšetice, Vojnice a Rataje kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Vigantice kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Zděchov kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Ženklava kabelové systémy televizní 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Životice kabelové systémy televizní 

4S PRODUCTION, a.s. Radio EXPRES rozhlasové místní 

Agentura TRS, spol. s r.o.  RADIO  1  rozhlasové místní 

AMOS, v.o.s. KIS kabelové systémy televizní 

AMOS, v.o.s. TIK kabelové systémy televizní 

Aqua, a.s. Infokanál Vikýřovice kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/BOLESLAV TV (BTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/LIBEREC TV (LTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA (TDA)/Regionální televize Turnov (RTT) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/ČESKOLIPSKÁ TV (CTV)  kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/DĚČÍN TV (DTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/JABLONEC TV (JNTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/JIČÍN TV (JTV) kabelové systémy televizní 
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ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/KOLÍN TV (KTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/NYMBURK TV (NTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/PARDUBICE TV (PTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/PODĚBRADY TV (PDTV)                  kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/SEMILY TV (STV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA)/TEPLICE TV (TTV) kabelové systémy televizní 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/ÚSTECKÁ TV (UTV) kabelové systémy televizní 

Ateliéry Bonton Zlín, a.s.  AZ Rádio  rozhlasové místní 

AZ Rádio, s.r.o. AZ Rádio rozhlasové místní 

B.H. Centrum, a.s. rodinné filmy kabelové systémy televizní 

B.H. Centrum, a.s. filmy pro dospělé včetně erotických kabelové systémy televizní 

BBC Radiocom (Praha), s.r.o.  B B C  rozhlasové místní 

Bohumil Chlad - T.V.SAT Televize Mariánské Lázně kabelové systémy televizní 

BROADCAST MEDIA, s.r.o. Radio Beat rozhlasové místní 

Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, s.r.o. Infokanál Bučovice kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL KAŠAVA A VLČKOVÁ kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL PRUSINOVICE kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL SEHRADICE kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL SLOPNÉ kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL SOBĚCHLEBY kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL ÚJEZD U VALAŠSKÝCH KLOBOUK kabelové systémy televizní 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. INFOKANÁL VYSOKÉ POLE kabelové systémy televizní 

CET 21 spol.s r.o. NOVA televizní celoplošné 

CITY MULTIMEDIA, s.r.o.  City 93.7 FM rozhlasové místní 

CITY MULTIMEDIA, s.r.o.  Rádio BLANÍK rozhlasové místní 

COUNTRY RADIO, s.r.o.  COUNTRY RADIO  rozhlasové místní 

CZECH INFOLINE, s.r.o. CZECH INFOLINE                        kabelové systémy televizní 
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CZECH INFOLINE, s.r.o. CZECH INFOLINE - videotext kabelové systémy televizní 

Czech Radio Praha, s.r.o. RADIO HEY Praha rozhlasové místní 

ČESKOMORAVSKÉ RÁDIO, s.r.o.  Rádio Blaník Jižní Morava rozhlasové místní 

Definitely, s.r.o.  Radio HITY  rozhlasové místní 

DELTA MEDIA BROADCASTING, s.r.o. Kiss Delta rozhlasové místní 

DELTA MEDIA BROADCASTING, s.r.o. RADIO JIZERA 105,7 FM  rozhlasové místní 

ELDORADIO, s.r.o. ELDORADIO rozhlasové místní 

ELSAT, spol. s r.o. INFOKANÁL ELSAT kabelové systémy televizní 

ELSAT, spol. s r.o. TV Epigon kabelové systémy televizní 

EMURFILM, s.r.o. Emurfilm TV (EF TV) televizní místní s regionálním dosahem 

EN-DAXI, s.r.o.  RADIO APOLLO  rozhlasové místní 

ENECOS, s.r.o. Infokanál Dukovany (KTV Dukovany) kabelové systémy televizní 

ENECOS, s.r.o. Infokanál Rouchovany kabelové systémy televizní 

ESA – rádio, s.r.o.  Fajn radio rozhlasové místní 

EVROPA 2, spol. s r.o.  EVROPA  2  rozhlasové místní 

EVROPA 2, spol. s r.o.  Rádio Evropa 2 - Morava rozhlasové místní 

EVROPA 2, spol. s r.o.  Rádio Evropa 2-Východní Čechy rozhlasové místní 

F.C.A, a.s. INFOKANÁL FCA kabelové systémy televizní 

FAJRONT BS, s.r.o. Radio Hey rozhlasové místní 

FAJRONT BS, s.r.o. Radio Hey rozhlasové místní 

Faktor Ladislav, JUDr.  RADIO FAKTOR GOLD  rozhlasové místní 

FATEM - TV, a.s. FATEM - TV televizní místní s regionálním dosahem 

Florián Jiří Jiří Florián ELEKTRO kabelové systémy televizní 

Forcable, s.r.o. Forcable kabelové systémy televizní 

Foretník Pavel, RNDr.  RADIO HANÁ rozhlasové místní 

FRANEL MUSIC, v.o.s. beskydská televize kabelové systémy televizní 

FRANTIŠEK VOSTÁL, s.r.o. Rádio Vysočina 94,3 FM rozhlasové místní 
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Frekvence 1, a.s. FREKVENCE 1 rozhlasové celoplošné 

FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. Prima televize televizní celoplošné 

FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. Prima televize televizní místní s regionálním dosahem 

Galaxie sport, s.r.o. Galaxie sport kabelové systémy televizní 

GENUS TV, a.s. Genus TV televizní místní s regionálním dosahem 

GIMI, spol. s r.o. Gimi - Elsat televizní místní s regionálním dosahem 

HBTV, s.r.o. INFOKANÁL HBTV kabelové systémy televizní 

Heindl Jaroslav TV FOCUS kabelové systémy televizní 

Hejl Josef  RADIO RUBI  rozhlasové místní 

HELLAX, spol. s r.o.  RÁDIO HELAX  rozhlasové místní 

JOE Media, s.r.o. Radio Limonádový JOE kabelové systémy rozhlasové 

JUKE BOX,  spol. s r.o.  RADIO ČAS - FM  rozhlasové místní 

K.T.V.M., s.r.o. Velkomeziříčský INFOkanál KTVM s.r.o. (VIK) kabelové systémy televizní 

KABEL OSTROV, s.r.o. Místní program Ostrov kabelové systémy televizní 

KABELOVÁ TELEVIZE CZ, s.r.o. (původní název Kabelová 
televize, spol. s r.o. Česká Třebová)  

OIK TV kabelové systémy televizní 

Kabelová televize Jeseník, s.r.o. JESENICKÝ INFOKANÁL kabelové systémy televizní 

Kabelová televize Kopřivnice, s.r.o. TKR BZENEC kabelové systémy televizní 

Kabelová televize Kopřivnice, s.r.o. KTK kabelové systémy televizní 

Kabelová televize Přerov, a.s. INFOkanál Přerov kabelové systémy televizní 

Kabelová televize Třinec, s.r.o. TV Třinec kabelové systémy televizní 

KATEL, spol. s r.o. Infokanál Prachatice kabelové systémy televizní 

KATEL, spol. s r.o. Infokanál Vodňany kabelové systémy televizní 

KATEL, spol. s r.o. Infokanál Volary kabelové systémy televizní 

KATEL, spol. s r.o. Infofkanál Volyně kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Benešov u Semil kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Darkovice kabelové systémy televizní 
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KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Háj ve Slezsku kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Horní Branná kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Horní Počaply kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Hostinné kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Chuchelna kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Jesenný kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Lánov kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Mokré Lazce kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Okříšky kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Píšť kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Rokytnice nad Jizerou kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Info-kanál Semily kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. Koberovský zpravodaj kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. MBTV Mladobucká televize kabelové systémy televizní 

KATRO SERVIS, s.r.o. TVB Televize Bystřice kabelové systémy televizní 

KELI, spol. s r.o. Infokanál Jiřetín kabelové systémy televizní 

KELI, spol. s r.o. Infokanál KELI kabelové systémy televizní 

KELI, spol. s r.o. Infokanál Noviny kabelové systémy televizní 

KELI, spol. s r.o. Infokanál Příšovice kabelové systémy televizní 

KELI, spol. s r.o. Infokanál Rovensko kabelové systémy televizní 

Kulturní a společenské středisko Chodov, s.r.o. TV Chodov kabelové systémy televizní 

LOCAL TV Plus, s.r.o. Městský informační kanál kabelové systémy televizní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Bílovec televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Brušperk televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Bystřice nad Olší televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Hukvaldy televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Klimkovice televizní místní 
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LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Kobeřice televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Nová Bělá televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Příbor televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Rapotín televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Stará Ves u Rýmařova televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Sviadnov televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Velká Polom televizní místní 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Vratimov televizní místní 

LONDA, spol. s r.o. RÁDIO IMPULS rozhlasové celoplošné 

LONDA, spol. s r.o. RÁDIO INFO rozhlasové místní 

M – Publicity, s.r.o. Rádio SÁZAVA rozhlasové místní 

M - servis Zlín, s.r.o. Infokanál obce OSTROŽSKÁ NOVÁ VES kabelové systémy televizní 

M - servis Zlín, s.r.o. IK POZLOVICE kabelové systémy televizní 

MAKRO, spol. s r.o. MAKRO kabelové systémy televizní 

MAME Moravské Budějovice, s.r.o. MBi (Moravskobudějovický infokanál) kabelové systémy televizní 

MaštalíŘř Miroslav RTP - regionální televize Posázaví kabelové systémy televizní 

MEDIA Party, spol. s r.o.  Rádio OK  rozhlasové místní 

Městské technické centrum Kuřim, s.r.o. INFO kanál Kuřim kabelové systémy televizní 

Mimoňská komunální, a.s. MIMOŇSKÝ INFOKANÁL kabelové systémy televizní 

NAT 1, s.r.o. NAT 1 - nabídková televize kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Čejč kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Dubňany kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Hovorany kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Ježov kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Milotice kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Ostrožská Lhota kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Ratíškovice kabelové systémy televizní 
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NOEL, v.o.s. Info Rohatec kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Starovice kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Šitbořice kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Šitbořice 2 kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Těmice kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Velké Němčice kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Vracov kabelové systémy televizní 

NOEL, v.o.s. Info Žeravice kabelové systémy televizní 

NONSTOP, s.r.o. Rádio Krokodýl rozhlasové místní 

NONSTOP, s.r.o.  RÁDIO KROKODÝL  rozhlasové místní 

North Music, s.r.o. RÁDIO LABE rozhlasové místní 

North Music, s.r.o.  NORTH MUSIC rozhlasové místní 

Novák Miroslav TKR Třemošnice - Informační kanál Města Třemošnice kabelové systémy televizní 

NTV cable, s.r.o. NTV info kabelové systémy televizní 

ORION, spol. s r.o.  ORION  rozhlasové místní 

Osif Ladislav - OSEX Kladenský informační kanál kabelové systémy televizní 

Presston, spol. s r.o.  Rádio PRESSTON  rozhlasové místní 

Prokabel Ústí nad Labem, s.r.o. INFO Hošťka kabelové systémy televizní 

První rozhlasová, s.r.o. RADIO OLYMPIC rozhlasové místní 

PS KŘÍDLA, s.r.o. Rádio PETROV rozhlasové místní 

Pštrossová Nataša Televize Fonka (TVF) kabelové systémy televizní 

R á d i o  DUHA, spol. s r.o. EVROPA 2 - Východ rozhlasové místní 

R A D I O MOST, společnost s ručením omezeným  RADIO MOST  rozhlasové místní 

Rádio Bohemia, spol. s r.o.  Kiss (na kmitočtu 97,7 Kiss jižní Čechy) rozhlasové místní 

RADIO BONTON, a.s. Bonton Radio Deejay rozhlasové místní 

Radio Contact Liberec, spol. s r.o.  Radio Contact Liberec  rozhlasové místní 

RADIO CRYSTAL, s.r.o.  RADIO CRYSTAL  rozhlasové místní 
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Radio Černá Hora II, s.r.o. RADIO ČERNÁ HORA  rozhlasové místní 

RADIO DRAGON, s.r.o.  Radio Dragon  rozhlasové místní 

RADIO FAKTOR, s.r.o. RADIO FAKTOR  rozhlasové místní 

RADIO FM Plus Plzeň, s.r.o.  Radio FM Plus rozhlasové místní 

Radio Krumlov, s.r.o. Kiss jižní Čechy rozhlasové místní 

RADIO LIFE, s.r.o.  Rádio Life  rozhlasové místní 

RADIO METUJE, s.r.o.  RÁDIO METUJE rozhlasové místní 

Radio Milenium, s.r.o. RM 1 (Radio Milenium 1) kabelové systémy rozhlasové 

Radio Milenium, s.r.o. RM 2 (Radio Milenium 2) kabelové systémy rozhlasové 

RADIO MORAVA, s.r.o.   Kiss Morava  rozhlasové místní 

Rádio Pálava, s.r.o.  Rádio Jih rozhlasové místní 

Rádio Profil, s.r.o.   Rádio PROFIL rozhlasové místní 

Radio Proglas, s.r.o. Radio Proglas družice rozhlasové 

RADIO PROGLAS, s.r.o.  RADIO PROGLAS  rozhlasové místní 

Radio ProTon, s.r.o.   Kiss Proton  rozhlasové místní 

RADIO PUBLIKUM, spol. s r.o.  KISS PUBLIKUM rozhlasové místní 

RADIO RELAX, s.r.o.  Radio Relax  rozhlasové místní 

RADIO STATION BRNO, spol. s r. o.  KISS HÁDY  rozhlasové místní 

Radio Šumava, s.r.o.  Radio Šumava  rozhlasové místní 

Rádio Tep, a.s. RADIO TEP/Rádio Blaník rozhlasové místní 

Radio TWIST Praha, s.r.o. Radio TWIST rozhlasové místní 

Rádio Venkow, spol. s r.o.  Radio Karolína  rozhlasové místní 

Radio West Plzeň, s.r.o.  Rádio EVROPA 2 - Západ rozhlasové místní 

RADIO ZLÍN, spol. s r.o.  Radio Zlín  rozhlasové místní 

RADIO-FRANCE-INTERNATIONALE, S.N. RFI – RADIO FRANCE INTERNATIONALE rozhlasové místní 

Regionální televize DAKR, s.r.o. DAKR televizní místní s regionálním dosahem 

RFE/RL, Inc., organizační složka Radio Free Europe/Radio Liberty družice rozhlasové 
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RKR, s.r.o. Classic FM  rozhlasové místní 

RKR, s.r.o.  CLASSIC FM  rozhlasové místní 

Roudnická televizní, s.r.o. Roudnická televize kabelové systémy televizní 

RTV - 5, s.r.o. FÉNIX kabelové systémy televizní 

RTV Galaxie, a.s. Galaxie Hradec Králové televizní místní 

RTV Galaxie, a.s. Galaxie Praha televizní místní 

RTV Cheb, k.s.  RÁDIO  E G R E N S I S  rozhlasové místní 

SAT-CENTRUM, spol. s r.o. NKT kabelové systémy televizní 

SATER, v.o.s. KT Dobruška  kabelové systémy televizní 

SATER, v.o.s. KT Dolní Benešov kabelové systémy televizní 

SATER, v.o.s. KT Horní Maršov kabelové systémy televizní 

SATER, v.o.s. KT Jaroměř kabelové systémy televizní 

SATER, v.o.s. KT Meziměstí kabelové systémy televizní 

SATER, v.o.s. KT Žacléř kabelové systémy televizní 

SATT, a.s. Televize Vysočina kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Boršice kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Brusné kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokaná Březnice kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Březová kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Dolní Lhota kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Halenkovice kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Holčovice kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokaná Horní Lhota kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Hřivinův Újezd kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Hvozdná kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Lanžhot kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Luhačovice kabelové systémy televizní 
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SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál M.AL-CE kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Němčice kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Ochoz u Tišnova kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Provodov kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Prušánky kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Racková kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Rusava kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Spytihněv kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infofkanál Traplice kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Trnava kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Veselá kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Vrhaveč kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Všemina kabelové systémy televizní 

SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. Infokanál Zástřizly kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. BUKOVANSKÉ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ (BTV) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. ČUČICKÁ TELEVIZE (RIO) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. HUSTOPEČSKÁ TELEVIZE (HTV) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. INFOKANÁL JIŘÍKOVICE (IJ) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. KYJOVSKÁ TELEVIZE (KTV) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. MUTĚNICKÁ KABELOVÁ TELEVIZE  (MKT) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. INFOKANÁL POPICE (INFOP) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. INFOKANÁL STRACHOTÍN (IS) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. INFOKANÁL SVATOBOŘICE-MISTŔÍN (ISM) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. ŠLAPANICKÝ INFFORMAČNÍ KANÁL (ŠLAPIK) kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. TELNICKÝ INFOKANÁL kabelové systémy televizní 

SELF servis, spol. s r.o. ŽIDLOCHOVICkÁ TELEVIZE  kabelové systémy televizní 

SRAM, s.r.o. INFO kabelové systémy televizní 
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Stanice O, a.s. O družice televizní 

STAR - nova, s.r.o. TELEVIZE NOVÁ ROLE kabelové systémy televizní 

STAR - nova, s.r.o. INFOKANÁL ROTAVA kabelové systémy televizní 

Star Promotion, s.r.o. Radio Hey Brno rozhlasové místní 

STAR-MONT Pardubice, s.r.o. Informační kanál Prachovice kabelové systémy televizní 

STAR-MONT Pardubice, s.r.o. Informační kanál Sezemice kabelové systémy televizní 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO "ROŽNOV" INFOKANÁL Města Rožnov pod Radhoštěm kabelové systémy televizní 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO "ROŽNOV" INFOKANÁL Zubří kabelové systémy televizní 

Studio CLIPPER, v.o.s. POLAR televizní místní s regionálním dosahem 

Studio ReVi, s.r.o. TV Jablonec televizní místní 

Švanda Josef TV Studio kabelové systémy televizní 

TELCOM, spol. s r.o. INFO kanál kabelové systémy televizní 

TELETRANS, s.r.o. KLOKAN kabelové systémy televizní 

TELETRANS, s.r.o. VĚTRNÍK kabelové systémy televizní 

TELEVIZE JSC, s.r.o. Vysočina TV televizní místní s regionálním dosahem 

TES Media, spol. s r.o. TES TV kabelové systémy televizní 

TESAS MEDIC, s.r.o. NIKA-TV kabelové systémy televizní 

TETA, s.r.o. INFOKANÁL TETA kabelové systémy televizní 

TKR Jašek, s.r.o. Infokanál Obec Hošťálková kabelové systémy televizní 

TKR Jašek, s.r.o. INFOkanál Kateřinice kabelové systémy televizní 

TKR Jašek, s.r.o. INFOkanál Pržno kabelové systémy televizní 

TKR Jašek, s.r.o. INFOkanál Ratiboř kabelové systémy televizní 

TKR Jašek, s.r.o. INFOkanál Střítež nad Bečvou kabelové systémy televizní 

TKR Jašek, s.r.o. INFOkanál Zašová kabelové systémy televizní 

TKW, s.r.o. TKW-info kabelové systémy televizní 

TKW, s.r.o. TV MOKRÁ kabelové systémy televizní 

TKW, s.r.o. TV OCHOZ kabelové systémy televizní 
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TV LYRA, s.r.o. LYRA TV televizní místní s regionálním dosahem 

TV LYRA, s.r.o. Lyra NET kabelové systémy televizní 

TV MORAVA, s.r.o. TV MORAVA televizní místní s regionálním dosahem 

TV MORAVA, s.r.o. info tvm kabelové systémy televizní 

TV Osoblaha, s.r.o. INFOkanál TV Osoblaha kabelové systémy televizní 

TV PORT, s.r.o. PORT (Polabská regionální televize) kabelové systémy televizní 

TV Vřídlo, s.r.o. TV Vřídlo televizní místní s regionálním dosahem 

TV3, a.s. TV3 Cz družice televizní 

TV-MAJ, s.r.o. TV-MAJ kabelové systémy televizní 

TVNET, s.r.o. INFOTV kabelové systémy televizní 

UNRA, s.r.o. TV ART televizní místní 

V + J s.r.o. Puls televizní místní s regionálním dosahem 

V plus P, s.r.o.  Rádio Prácheň rozhlasové místní 

Vitvarová Květoslava TV ŠEBEROV kabelové systémy televizní 

Voborný Jaroslav REGIONÁLNÍ INFORMAČNÍ KANÁL kabelové systémy televizní 

Voborný Jaroslav ROSICKÁ KABELOVÁ TELEVIZE kabelové systémy televizní 

Voborný Jaroslav TELEVIZE IVANČICE kabelové systémy televizní 

Voborný Jaroslav TIŠNOVSKÁ TELEVIZE kabelové systémy televizní 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC (Radio VALC live) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 1 (Radio VALC - 1 gold) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 2 (Radio VALC - 2 country) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 3 (Radio VALC - 3 hit) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 4 (Radio VALC - 4 rock) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 5 (Radio VALC - 5 classic) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 6 (Radio VALC - 6 Valcarka) družice rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC (Radio VALC live) kabelové systémy rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 1 (Radio VALC - 1 gold) kabelové systémy rozhlasové 
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WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 2 (Radio VALC - 2 country) kabelové systémy rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 3 (Radio VALC - 3 hit) kabelové systémy rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 4 (Radio VALC - 4 rock) kabelové systémy rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 5 (Radio VALC - 5 classic) kabelové systémy rozhlasové 

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC - 6 (Radio VALC - 6 Valcarka) kabelové systémy rozhlasové 

WEST BUILDING TECHNOLOGIES, s.r.o. TV-OK kabelové systémy televizní 

ZAK TV, s.r.o. ZAK televizní místní 

ZZIP Communication, s.r.o. Městský informační kanál (MIK) kabelové systémy televizní 

 

2.1.2 Abecední seznam provozovatelů převzatého vysílání 

 

Provozovatel Typ vysílání 

"ANTÉNY DAKR", s. r. o. kabelové systémy 

"SLAMONT ŠTĚTÍ", spol. s r.o. kabelové systémy 

3C, s. r. o. kabelové systémy 

4 M Rožnov, spol. s r.o. kabelové systémy 

AMOS, v. o. s. kabelové systémy 

AQUA, a.s. kabelové systémy 

B.H. Centrum, a.s. kabelové systémy 

BUSSMARK - OLIVER, spol. s r.o. kabelové systémy 

BUSSMARK PRODUCTION, s.r.o. kabelové systémy 

Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, s.r.o. kabelové systémy 

CABTEL MONT ZLÍN, s. r. o. kabelové systémy 

CATR, s. r. o. kabelové systémy 

CentroNet, a.s. kabelové systémy 

CODIS, a. s. kabelové systémy 

COMTEZ CZ, s. r. o. kabelové systémy 
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CORSAT, s.r.o. kabelové systémy 

Czech Digital Group, a.s. digitální televizní 

CZECH INFOLINE, s.r.o. kabelové systémy 

ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE, a.s. digitální televizní 

ČNTS, s. r. o. kabelové systémy 

ELMA KLADNO, s.r.o. kabelové systémy 

ELSAT, s. r. o. kabelové systémy 

ENECOS, s.r.o. kabelové systémy 

F.C.A, a.s. kabelové systémy 

Florián Jiří kabelové systémy 

FORCOM NET, s.r.o. kabelové systémy 

FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. družice televizní 

HBTV, s. r. o. kabelové systémy 

INTERCABLE CZ, s.r.o. kabelové systémy 

K.T.V.M., s. r. o.  kabelové systémy 

K+K CABLE, v. o. s. kabelové systémy 

KABEL OSTROV, s. r. o. kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE CZ, s.r.o.  

(původní název KABELOVÁ TELEVIZE, s. r. o. ČESKÁ TŘEBOVÁ) 

kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE ELEKTRONIKA OLOMOUC, s.r.o. kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE JESENÍK, s. r. o. kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE KADAŇ, a. s.  kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE KLÁŠTEREC N. O., s. r. o. kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE KOPŘIVNICE, s. r. o. kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE PŘEROV, a. s. kabelové systémy 

KABELOVÁ TELEVIZE TŘINEC, s. r. o. kabelové systémy 

KATRO SERVIS, s. r. o. kabelové systémy 
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KELI, s. r. o. kabelové systémy 

KONSAT, s.r.o. kabelové systémy 

Kuncl, Jaroslav kabelové systémy 

LOCAL TV PLUS, s.r.o.  MMDS 

M SERVIS ZLÍN, s.r.o.  

(původně fyzická osoba Mach Stanislav - M SERVIS ZLÍN) 

kabelové systémy 

MAKRO, s. r. o. kabelové systémy 

MAME MORAVSKÉ BUDĚJOVICE, s.r.o. kabelové systémy 

Maštalíř Miroslav - MD ELEKTRONIK kabelové systémy 

MEC TURNOV, s.r.o. kabelové systémy 

Melichar Jiří kabelové systémy 

MĚSTSKÉ INŽENÝRSKÉ SÍTĚ STUDÉNKA, a. s. kabelové systémy 

MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, a. s. kabelové systémy 

MWTv Local, s.r.o.  MMDS 

Němec Vlastimil - NEMSAT kabelové systémy 

NOEL, v. o. s. kabelové systémy 

Novák Miroslav kabelové systémy 

NTV CABLE, s. r. o. kabelové systémy 

Open net - projekty a stavby, s.r.o.  

(pův. název OSEX Plus, s.r.o.) 

kabelové systémy 

Osif Ladislav - OSEX kabelové systémy 

PROKABEL, ÚSTÍ  NAD LABEM, s. r. o.  kabelové systémy 

RTV-5, s.r.o. kabelové systémy 

SATER, v. o. s. kabelové systémy 

SATT, a.s. kabelové systémy 

SATTURN HOLEŠOV, s. r. o. kabelové systémy 

SELF SERVIS, s. r. o. kabelové systémy 



 28 

STAR - MONT Pardubice, s.r.o. kabelové systémy 

STAR NOVA, s. r. o. kabelové systémy 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO "ROŽNOV" kabelové systémy 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO "ŽIVOT" Mariánské Lázně kabelové systémy 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO OBČANŮ V LEDČI NAD SÁZAVOU kabelové systémy 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO TĚŠÍŇAN kabelové systémy 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO TŘEBÍČ (původní název NOVÁTOR, STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO) kabelové systémy 

Švanda Josef kabelové systémy 

TELETRANS, s.r.o. kabelové systémy 

TELTO, spol. s r.o. kabelové systémy 

TES MEDIA, s.r.o. (původní název TES Litvínov, s.r.o.) kabelové systémy 

TES MEDIA, s.r.o. (původní název TES Litvínov, s.r.o.) MMDS 

TESAS MEDIC, s. r. o. kabelové systémy 

TETA, s.r.o. kabelové systémy 

TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy 

TKW, s. r. o. kabelové systémy 

TOP.Spirit, a.s. kabelové systémy 

TV D. I. S., a. s. kabelové systémy 

TV MAJ, s. r. o. kabelové systémy 

TV MORAVA, s.r.o. kabelové systémy 

TV Osoblaha, s.r.o. kabelové systémy 

TVNET, s.r.o. kabelové systémy 

UPC Česká republika, a.s. (původní název KABEL PLUS,  a.s.)   kabelové systémy 

Vosecký Josef kabelové systémy 

Wendyho počítací stroje, spol. s r.o. kabelové systémy 

ZELENÁ HORA, STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO kabelové systémy 
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2.2 Rejstříky provozovatelů vysílání a provozovatelů převzatého vysílání podle technických prostředků šíření 

2.2.1 Rejstřík provozovatelů rozhlasového a televizního vysílání podle technických prostředků šíření 

2.2.1.1 Provozovatelé rozhlasového vysílání šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů 

 

celoplošné 

Provozovatel Název programu Oblast pokrytá signálem kmitočtu  Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámka 

Frekvence 1, a.s. FREKVENCE 1 ČR FM 25.2.1999 25.2.2013  

LONDA, spol. s r.o. RÁDIO IMPULS ČR FM 25.2.1999 25.2.2013  

 

místní 

Provozovatel Název programu Oblast pokrytá signálem kmitočtu Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámka 

Lokalita Kmitočet ERP (kW) 

4S PRODUCTION, a.s. Radio EXPRES Praha 90,3 1,00 1.1.2002 31.12.2007  

Agentura TRS, spol. s r.o.  RADIO  1  Praha  91,9 5,00 1.1.2002 31.12.2007  

Ateliéry Bonton Zlín, a.s.  AZ Rádio  Vsetín  95,6 0,10 16.2.1999 15.2.2013  

  Zlín  89,6 10,00    

AZ Rádio, s.r.o. AZ Rádio Brno 99,0 1,00 3.7.2002 2.7.2010  

BBC Radiocom (Praha), s.r.o.  B B C  Brno 101,3 0,15 8.7.1998 8.7.2012  

  České Budějovice 89,8 1,00    

  Hradec Králové 99,1 1,00    

  Jihlava 96,7 5,00    

  Karlovy Vary 94,7 0,20    

  Liberec 99,2 1,00    

  Olomouc 105,6 0,50    

  Ostrava 106,3 1,00    

  Plzeň 98,6 1,00    

  Praha  101,1 1,00    

  Ústí nad Labem 105,8 1,00    

  Zlín 93,9 0,50    

BROADCAST MEDIA, s.r.o. Radio Beat Praha 95,3 5,00 1.1.2002 31.12.2007  

CITY MULTIMEDIA, s.r.o.  City 93.7 FM Praha  93,7 5,00 30.9.1997 30.9.2011  

CITY MULTIMEDIA, s.r.o.  Rádio BLANÍK Chomutov 106,5 10,00 5.6.1999 5.6.2013  

  Praha 87,8 1,00    

  Votice 95,0 100,00    

COUNTRY RADIO, s.r.o.  COUNTRY RADIO  Brno 1584 1,00 18.11.1999 18.11.2013 * den/noc 
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  Praha 1062 20/1*    

  Praha 89,5 1,60    

Czech Radio Praha, s.r.o. RADIO HEY Praha* Praha 95,7 0,50 17.7.2002 16.7.2010 * 17.12.02 souhlas Rady se 
změnou názvu z Rádio TÓN Praha 

ČESKOMORAVSKÉ RÁDIO, s.r.o.  Rádio Blaník Jižní Morava* Třebíč 98,6 0,50 7.6.2001 7.6.2007 * změna názvu z VRANOV 

  Znojmo   104,2 1,00    

Definitely, s.r.o.  Radio HITY  Libina 94,4 0,50 16.5.2001 16.5.2007  

  Olomouc 96,0 0,50    

  Prostějov  102,8 0,10    

  Přerov 105,3 0,10    

DELTA MEDIA BROADCASTING, 
s.r.o.*  

Kiss Delta** Mladá Boleslav  92,9 1,00 22.1.2000 22.1.2006 *převod licence z Petra Šmída ** 
3.12. 02 souhlas Rady se změnou 
názvu z RADIO DELTA 92,9 FM 

DELTA MEDIA BROADCASTING, 
s.r.o.*  

RADIO JIZERA 105,7 FM  Mladá Boleslav  105,7 1,00 22.1.2000 22.1.2006 *převod licence z Petra Šmída 

ELDORADIO, s.r.o. ELDORADIO České Budějovice 88,4 1,00 2.1.2002 31.12.2007  

EN-DAXI, s.r.o.  RADIO APOLLO  Bystřice pod 
Hostýnem 

89,3 0,50 3.12.1999 3.12.2005  

  Nový Jičín 95,9* 0,10   *přidělen 22.1.02 

  Olomouc 95,6 0,25    

  Valašské Meziříčí 99,8 1,00    

  Vsetín 101,7 0,10    

ESA – rádio, s.r.o.  Fajn radio* Kutná Hora 106,6 1,00 1.1.2002 31.12.2007  * změna z Radio Zlatá Praha   

  Praha 97,2 1,00    

EVROPA 2, spol. s r.o.  EVROPA  2  České Budějovice 90,5 1,00 1.1.2002 31.12.2007  

  Karlovy Vary 93,8 1,00    

  Liberec 88,1 1,00    

  Mariánské Lázně 91,0* 0,10   přidělen 5.3.02 

  Praha  88,2 5,00    

  Ústí nad Labem 88,0 1,00    

  Ústí nad Labem 107,2 0,20    

  Votice 105,5 94,00    

  Zlín 95,5 0,20    

  Znojmo 106,7 1,00    

EVROPA 2, spol. s r.o.  Rádio Evropa 2 - Morava Brno 105,5 0,40 1.10.1999 1.10.2005  

  Jeseník  99,3 10,00    

  Ostrava 97,7 0,50    
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EVROPA 2, spol. s r.o.  Rádio Evropa 2-Východní Čechy Pardubice 99,5 1,00 1.11.1999 1.11.2005  

FAJRONT BS, s.r.o. Radio Hey* Ostrava 94,7 1,00 18.6.2002 17.6.2010 * změna názvu z Radio Fajront FM 

FAJRONT BS, s.r.o. Radio Hey* Opava 94,9 1,00 8.7.2002 7.7.2010 * změna názvu z Radio Fajront FM 

FAKTOR, Ladislav, JUDr.  RADIO FAKTOR GOLD  České Budějovice   99,7 1,00 1.1.2002 31.12.2007   

FORETNÍK, Pavel, RNDr.  RADIO HANÁ Olomouc   92,3 5,00 1.1.2002 31.12.2007   

  Prostějov  100,2 0,10    

  Přerov 98,6 0,10    

FRANTIŠEK VOSTÁL, s.r.o. Rádio Vysočina 94,3 FM Jihlava 94,3 10,00 3.5.2001 3.5.2007  

  Třebíč 95,8 1,00    

HEJL, Josef  RADIO RUBI  Olomouc  97,1 5,00 1.1.2002 31.12.2007  

  Přerov 95,4* 0,10   *přidělen 6.8.02 

  Šumperk 90,0 1,00    

  Vrbno pod Pradědem 105,4 1,00    

HELLAX, spol. s r.o.  RÁDIO HELAX * Ostrava    93,7 40,00 1.10.1999 30.9.2005 * úprava z RÁDIO HELLAX 

JUKE BOX,  spol. s r.o.  RADIO ČAS - FM  Frenštát pod 
Radhoštěm 

105,9 0,20 28.10.1998 28.10.2012  

  Ostrava  92,8 5,00    

  Třinec 98,3 1,00    

  Třinec 89,5 1,00    

  Třinec 97,4 0,20    

LONDA, spol. s r.o. RÁDIO INFO* Praha 105,9 0,50 4.7.2002 3.7.2010 *7.1.03 souhlas Rady se změnou 
názvu z IMPULS 2 

„ M+M spol. s r.o. “ Rádio AGARA Chomutov   98,1 1,00 1.1.2002 31.12.2007  

M – Publicity, s.r.o. Rádio SÁZAVA Benešov   89,3 5,00 19.12.2002 18.12.2010  

MEDIA Party, spol. s r.o.  Rádio OK  Hradec Králové 103,4 1,00 7.6.2001 7.6.2007  

  Pardubice 93,9 100,00    

NONSTOP, s.r.o.  RÁDIO KROKODÝL  Brno   103,0 10,00 30.7.1999 30.7.2013  

NONSTOP, s.r.o. Rádio Krokodýl Vyškov 102,6 0,50 11.7.2002 10.7.2010  

North Music, s.r.o.  NORTH MUSIC Děčín 89,3 0,05 2.1.2002 31.12.2007  

  Litoměřice 98,3 0,20    

  Teplice 89,3 0,20    

  Ústí nad Labem 95,2 0,50    

North Music, s.r.o. RÁDIO LABE Ústí nad Labem 102,8 1,00 2.7.2002 1.7.2010  

ORION, spol. s r.o.  ORION  Jeseník  88,1 10,00 1.10.1999 1.10.2005  

  Opava 88,6 0,50    

  Ostrava  96,4 4,00    

  Třinec 98,7 1,00    

  Valašské Meziříčí 103,9 10,00    
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Presston, spol. s r.o.  Rádio PRESSTON  Benešov   89,3 5,00 22.1.2000 22.1.2003  

První rozhlasová, s.r.o. RADIO OLYMPIC* Praha 103,7 1,00 11.8.1999 11.8.2005 * změna názvu z Rádio Melody 

  Tábor 106,8 0,20    

PS KŘÍDLA, s.r.o. Rádio PETROV Brno 103,4 1,00 1.1.2002 31.12.2007  

Rádio Bohemia, spol. s r.o.  Kiss  Kutná Hora 90,2 1,00 1.1.2002 31.12.2007 * kmitočty sdílené s RKR, s.r.o.  

  Liberec  90,7* 0,50   **na 97,7 MHz přebírá program 
Kiss jižní Čechy 

  Pardubice 91,1 0,10    

  Praha  98,1 1,00    

 Kiss jižní Čechy** Votice 97,7 * 50,00    

RADIO BONTON, a.s. Bonton Radio Deejay* Benešov 91,7 0,20 1.1.2002 31.12.2007 * 3.12.02 souhlas Rady se změnou 
názvu z Radio Bonton 

  Česká Lípa 96,9 0,30    

  Mladá Boleslav 94,8 0,10    

  Praha   99,7 5,00    

Radio Contact Liberec, spol. s r.o.  Radio Contact Liberec  Liberec  101,4 20,00 1.1.2002 31.12.2007  

RADIO CRYSTAL, s.r.o.  RADIO CRYSTAL  Česká Lípa   99,9 1,00 7.6.2001 7.6.2007   

  Děčín 97,6 0,20    

  Varnsdorf 90,4 0,20    

Radio Černá Hora II, s.r.o.* RADIO ČERNÁ HORA  Hradec Králové 96,2 0,10 23.10.1998 23.10.2012 * převod licence z Martina 
Černého 

  Králíky 87,8 1,00    

  Liberec 87,6 0,05    

  Pardubice 92,6 0,10    

  Trutnov 105,3 3,00    

„Rádio Děčín“, s.r.o. Radio Děčín Děčín 91,6 1,00 1.1.2002 31.12.2007  

  Děčín 94,8 0,50    

  Varnsdorf 105,0 0,20    

RADIO DRAGON, s.r.o.  Radio Dragon  Aš  90,0 0,05 22.1.2000 22.1.2006  

  Cheb 90,0 1,00    

  Karlovy Vary  99,7 1,00    

  Mariánské Lázně  102,8 5,00    

  Sokolov 102,9 0,10    

  Tachov 98,3 0,10    

R á d i o  DUHA, spol. s r.o. EVROPA 2 - Východ Špindlerův Mlýn 99,3 0,05 16.5.2001 16.5.2007  

  Vrchlabí 106,4 1,00    

„Radio Euro K, spol. s r.o.“  Rádio Euro K  Liberec  97,1 1,00 9.10.1998 9.10.2004   

  Liberec 95,5 0,20    

RADIO FAKTOR, s.r.o. RADIO FAKTOR  České Budějovice 104,3 32,00 29.6.2000 29.6.2006  
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  Český Krumlov 88,0 0,10    

  Kaplice 87,6 0,20    

  Pelhřimov 98,3 0,20    

  Písek 93,6 1,00    

  Tábor 88,0 0,20    

RADIO FM Plus Plzeň, s.r.o.  Radio FM Plus Beroun 100,2 0,40 1.1.2002 31.12.2007  

  Domažlice 87,6 0,10    

  Klatovy 105,8 10,00    

  Plzeň 106,1 3,16    

  Příbram 87,6 0,40    

  Rokycany 88,0 0,10    

  Sedlec-Prčice 92,4 0,50    

  Sušice 88,1 0,15    

  Toužim 107,4 0,44    

  Železná Ruda 97,2 0,20    

RADIO-FRANCE-INTERNATIONALE, 
S.N.* 

RFI – RADIO FRANCE 
INTERNATIONALE 

Praha 99,3 1,00 27.10.1999 27.10.2005 * v ČR zřízena organizační složka 
s označením Radio France 
Internationale – pobočka Praha 

Radio Krumlov, s.r.o. Kiss jižní Čechy České Budějovice 87,8 0,10 3.5.2001 3.5.2007  

  Český Krumlov 99,3 1,00    

RADIO LIFE, s.r.o.  Rádio Life  Pardubice   91,6 5,00 11.12.1998 11.12.2012  

RADIO METUJE, s.r.o.  RÁDIO METUJE Broumov   94,7 0,10 16.5.2001 16.5.2007  

  Dvůr Králové nad 
Labem 

95,1* 0,10   * přidělen 24.9.02 

  Jičín 107,3** 0,40   ** přidělen 5.3.02 

  Náchod   92,8 1,00    

  Rychnov nad 
Kněžnou 

94,7 0,20    

RADIO MORAVA, s.r.o.   Kiss Morava  Frýdek Místek  101,1 1,00 1.1.2002 31.12.2007  

  Šumperk 96,5 1,00    

  Olomouc 106,1* 0,10   *přidělen 30.4.02 

R A D I O MOST, s.r.o.  RADIO MOST  Chomutov 90,6 4,00 1.1.2002 31.12.2007  

  Louny 96,8* 0,20   *přidělen 27.8.02 

  Most  95,8 0,50    

  Teplice 96,5 0,10    

  Terezín 90,5 0,10    

Rádio Pálava, s.r.o.  Rádio Jih Hodonín    88,9 10,00 1.4.2001 1.4.2007  

Rádio Profil, s.r.o.   Rádio PROFIL Havlíčkův Brod 96,3 0,20 1.1.2002 31.12.2007  

  Hradec Králové 95,7 0,15    
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  Chotěboř 103,6 1,00    

  Pardubice  96,9 1,00    

RADIO PROGLAS, s.r.o.  RADIO PROGLAS  Brno 107,5 2,88 7.6.2001 7.6.2007  

  Bystřice pod 
Hostýnem  

90,6 0,50    

  Jeseník  93,3 20,00    

  Liberec 97,9 20,00    

  Nové Hrady 107,5 0,50    

  Příbram 96,0 0,40    

  Uherský Brod 105,7 0,20    

Radio ProTon, s.r.o.  Kiss Proton  Plzeň 90,0 10,00 22.1.2000 22.1.2006  

  Plzeň    98,2 0,20    

RADIO PUBLIKUM, spol. s r.o.  KISS PUBLIKUM Uherské Hradiště 96,5 0,05 1.10.1999 1.10.2013  

  Zlín  90,3 3,16    

RADIO RELAX, s.r.o.  Radio Relax  Beroun 97,5 0,10 31.12.2000 31.12.2006  

  Kladno 92,3 1,00    

  Kralupy nad Vltavou 103,4 0,20    

  Louny 94,8 0,20    

  Rakovník  97,4 0,20    

RADIO STATION BRNO, spol. s r. o.  KISS HÁDY  Brno  88,3 10,00 30.7.1999 30.7.2013  

Radio Šumava, s.r.o.  Radio Šumava  Karlovy Vary 91,8 0,20 7.6.2001 7.6.2007  

  Kašperské Hory 91,8 0,50    

  Klatovy   95,2 1,00    

  Plzeň 91,8 0,20    

Rádio Tep, a.s. RADIO TEP/Rádio Blaník* Teplice 100,6 2,00 7.6.2001 7.6.2007 *přebírá program Rádio Blaník 

Radio TWIST Praha, s.r.o. Radio TWIST Praha  96,1 0,50 8.7.2002 7.7.2010  

Rádio Venkow, spol. s r.o.  Radio Karolína  Klatovy 104,9 0,20 21.6.2001 21.6.2007  

  Plzeň 96,3 0,20    

  Plzeň   104,7 10,00    

Radio West Plzeň, s.r.o.  Rádio EVROPA 2 - Západ Plzeň  101,3 10,00 30.9.1997 30.9.2011   

RADIO ZLÍN, spol. s r.o.  Radio Zlín  Uherský Brod 96,2 1,00 1.1.2002 31.12.2007   

  Vsetín  102,5 0,10    

  Zlín  91,7 5,00    

RKR, s.r.o.  CLASSIC FM  Votice  97,7* 50,00 27.10.1999 27.10.2005 *kmitočet sdílený s R.Bohemia, 
spol. s r.o. 

RKR, s.r.o. Classic FM  Liberec  90,7* 0,50 1.1.2002 31.12.2007 *kmitočet sdílený s R.Bohemia, 
spol. s r.o. 

  Praha  98,7 5,00    

  Tábor 101,8 1,00    
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RTV Cheb, k.s.  RÁDIO  E G R E N S I S  Chlum nad Ohří 93,2 1,00 1.1.2002 31.12.2007   

  Karlovy Vary 88,3 0,20    

  Mariánské Lázně  92,5 5,00    

  Tachov 100,0 0,20    

Star Promotion, s.r.o. Radio Hey Brno* Brno 96,8 1,00 28.6.2002 27.6.2010 * 17.12.02 souhlas Rady se 
změnou názvu z Rádio Špica  

V plus P, s.r.o.  Rádio Prácheň Písek 89,0 1,00 29.6.2000 29.6.2011  

  Příbram 99,5 0,40    

  Tábor 92,1 0,10    

 

2.2.1.2 Provozovatelé televizního vysílání šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů 

celoplošné 

Provozovatel Název programu Oblast pokrytá signálem kanálu Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámky 

Oblast pokrytí Kanál ERP (kW) 

CET 21 spol.s r.o. NOVA ČR   30.1.1993 30.1.2017  

FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. Prima televize cílově ČR   28.6.1994 28.6.2006  

 

místní s regionálním dosahem 

Provozovatel Název programu Oblast pokrytá signálem kanálu Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámky 

Oblast pokrytí Kanál ERP (kW) 

EMURFILM, s.r.o. Emurfilm TV (EF TV) Halenkov 48 0,006 12.3.1996 12.3.2008  

(pův. Kamil Spáčil)  Huslenky 60 0,020    

  Nový Hrozenkov 57 0,020    

  Slavičín – L 44 0,008    

  Starý Hrozenkov 55 0,010    

  Valašské Klobouky 59 100    

  Valašské Meziříčí – 
vodárna 

60 0,020    

  Zlín 58 100    

FATEM – TV, a.s. FATEM – TV Blansko 43 0,158 21.10.1997 21.10.2009 přidělen do 28.6.2006 

  Boskovice 37 0,050   přidělen do 28.6.2006 

  Brno 55 2    

  Hodonín 50 20    

  Mikulov – Děvín 30 1    

  Třebíč – L 52 0,008   přidělen do 28.6.2006 
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  Znojmo  55 0,020   přidělen do 28.6.2006 

FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. Prima televize Praha 24 100 26.11.1992 26.11.2016  

GENUS TV a.s. Genus TV Liberec 60 100 12.3.1996 12.3.2008  

GIMI, spol. s r.o. Gimi – Elsat České Budějovice 51 0,220 22.11.1994 28.6.2006  

  Český Krumlov 21 0,040    

  Holubov 33 1    

  Jindřichův Hradec 46 0,004    

  Milevsko 51 0,060    

  Písek 43 0,050    

  Prachatice 60 0,030    

  Strakonice 40 0,050    

  Strakonice 38 0,008    

  Tábor 44 100    

  Tábor – město 37 0,021    

  Třeboň 51 0,008    

  Týn nad Vltavou 45 0,032    

Regionální televize DAKR s.r.o. DAKR Bílina 45 0,032 16.11.1994 28.6.2006  

  Chomutov 42 0,050    

  Most 47 0,008    

  Teplice 43 0,050    

  Žatec 44 0,040    

Studio CLIPPER v.o.s. POLAR Nový Jičín 26 0,004 21.10.1997 21.10.2009 přidělen do 28.6.2006, není 
sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

  Ostrava 48 600    

  Stonava 29 0,010    

TELEVIZE JSC, s.r.o. Vysočina TV Jihlava 59 600 28.6.1994 28.6.2006  

(pův. Ing. Jiří Svoboda)  Pelhřimov 52 0,008    

  Žďár nad Sázavou 60 0,032    

TV LYRA s.r.o. LYRA TV Děčín 47 0,050 21.10.1997 21.10.2009  

  Ústí nad Labem    47 0,100    

TV MORAVA, s.r.o. TV MORAVA Česká Ves – Jeseník 26 0,032 7.9.1999 28.6.2006 vyjmuty ze souboru technických 
parametrů 27.8.2002 

  Hranice 47 0,050    

  Kojetín 57 0,008    

  Konice 48 0,004    

  Mohelnice 27 0,008    
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  Nový Jičín 55 0,025    

  Olomouc 48 0,004    

  Olomouc – Radíkov 60 4    

  Opava 28 0,008    

  Prostějov 43 0,008    

  Přerov 55 0,010    

  Šumperk 26 0,010    

  Vsetín 45 0,032    

  Vyškov 60 0,020    

TV Vřídlo s.r.o. TV Vřídlo Jáchymov 56 0,010 10.9.1999 28.6.2006  

(pův. Jaromír Komorous)  Jáchymov 55 300    

  Karlovy Vary 27 0,200    

V + J s.r.o. Puls Česká Třebová 32 0,032 12.3.1996 12.3.2008  

  Havlíčkův Brod 37 0,050    

  Hlinsko 51 0,050    

  Hradec Králové  34 20   přidělen do 28.6.2006 

  Hradec Králové – 
město 

27 0,100    

  Králíky 47 0,050    

  Lanškroun 60 0,050    

  Náchod 42 0,032    

  Nové Město nad 
Metují 

59 0,020    

  Pardubice 44 0,008    

  Police nad Metují 60 0,020   přidělen do 28.6.2006 

  Rychnov nad 
Kněžnou 

45 100    

  Svitavy 41 100    

  Špindlerův Mlýn – 
Labská 

58 0,020    

  Špindlerův Mlýn – 
Svatý Petr 

59 0,020    

  Trutnov II 48 0,020    

  Vysoké Mýto II 51 0,020    

ZAK TV s.r.o. ZAK Domažlice – město 57 0,030 17.12.1996 17.12.2008  

  Klatovy – Hůrka 45 1    

  Mariánské Lázně 60 50    

  Plasy 51 0,050    



 38 

  Plzeň – město 51 100    

  Sušice – Svatobor 43 0,040    

  Železná Ruda II – 
Pepík 

56 0,060    

 

místní 

Provozovatel Název programu Oblast pokrytá signálem kanálu Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámky 

Oblast pokrytí Kanál ERP (kW) 

RTV Galaxie, a.s. Galaxie Hradec Králové Hradec Králové 46 1 10.9.1996 10.9.2008 není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

  Hradec Králové 44 0,050   zkušební provoz 

 Galaxie Praha Praha 11 0,100   není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

  Praha 28 0,4   není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

  Praha 9 0,100   není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

  Praha 58 0,100   výměna za 55. k/0,500 W 

LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. Local TV Bílovec Bílovec 45 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Brušperk Brušperk 26 0,008 23.7.1996 23.7.2013 není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

 Local TV Bystřice nad Olší Bystřice nad Olší 44 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Hukvaldy Hukvaldy 33 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Klimkovice Klimkovice 28 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Kobeřice Kobeřice 56 0,008 7.1.1997 7.1.2014  

 Local TV Nová Bělá Nová Bělá 25 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Příbor Příbor 44 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Rapotín Rapotín 42 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Stará Ves u Rýmařova Stará Ves u 
Rýmařova 

42 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Sviadnov Sviadnov 44 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

 Local TV Velká Polom Velká Polom 59 0,010 23.7.1996 23.7.2013 není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 

 Local TV Vratimov Vratimov 33 0,008 28.3.1995 4.7.2013  

Studio ReVi s.r.o. TV Jablonec Jablonec nad Nisou 45 0,030* 7.4.1998 28.6.2006 *zkušební provoz se zvýšeným 
výkonem,  
není sdílený s FTV Premiéra, spol. 
s r.o. 
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UNRA s.r.o. TV ART Frenštát pod 
Radhoštěm 

22 0,008 7.9.1999 13.4.2017  

 

2.2.1.3 Provozovatelé rozhlasového vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů (klasické kabelové rozvody – TKR) 

Provozovatel Název programu Kanál Lokalita Bližší územní specifikace 
(kabelové systémy 

provozovatele s registrací): 

Oblast  Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámka 

JOE Media, s.r.o. Radio Limonádový 
JOE 

104,6 MHz Kladno 
Praha 

UPC Česká republika, a.s. střední Čechy 9.4.2002 8.4.2010  

Radio Milenium, s.r.o. RM 1 
(Radio Milenium 1) 

 
RM 2 

(Radio Milenium 2) 

107,8 MHz ČR 
 
 
bude upřesněno 

Intercable CZ, s.r.o. ČR 8.7.2002 7.7.2010  

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC (Radio 
VALC live), Radio 
VALC - 1 (Radio 

VALC - 1 gold), Radio 
VALC - 2 (Radio 

VALC - 2 country), 
Radio VALC - 3 

(Radio VALC - 3 hit), 
Radio VALC - 4 

(Radio VALC - 4 rock), 
Radio VALC - 5 

(Radio VALC - 5 
classic), Radio VALC 
- 6 (Radio VALC - 6 

Valcarka) 

7 FM 
kmitočtů v 
pásmu 88,0 
až 108 MHz 

Intercable CZ, s.r.o.: 
Brno, Duchcov, Frenštát 
pod Radhoštěm, Cheb, 
Chomutov, Jirkov, 
Litomyšl, Most, Ostrava, 
Pardubice, Plzeň, 
Přelouč, Rokycany, 
Sokolov, Teplice, Ústí 
nad Labem, Veselí nad 
Moravou, Zlín, Žatec; 

Intercable CZ, s.r.o. 
SELF servis, s.r.o. 
TES Media, s.r.o. 
UPC Česká republika, a.s. 

západní Čechy 
 severní Čechy 

 východní 
Čechy 

jižní Morava 
severní Morava 

12.4.2002 11.4.2010 programy jsou 
šířeny též 
prostřednictvím 
družice 
(viz seznam 
provozovatelů 
rozhlasového 
vysílání šířeního 
prostřednictvím 
družice) 

   SELF servis, s.r.o.:  
Bukovany, Čučice, Dukovany, Hrušovany, 
Hustopeče, Chudčice, Ivančice, Jiříkovice, Kunštát, 
Kyjov, Lužice, Mokrá, Moravské a Nové Bránice, 
Moravský Krumlov, Mutěnice, Neslovice, Oslavany, 
Polánka, Popice, Popůvky, Radostice, Rosice, 
Rouchovany, Strachotín, Svatobořice-Mistřín, 
Šlapanice, Telnice, Tišnov, Vlkoš-Skoronice, 
Vojkovice, Žabčice, Židlochovice 

jižní Morava    

   TES Media, spol. s r.o.: 
Bílina, Bítozeves, Bohosudov, Bohušovice, 
Bystřany, Chlumec, Děčín, Dubí, Háj u Duchcova, 
Hrob, Janov, Jílové u Děčína, Kostomlaty, Košťany, 
Kralupy nad Vltavou, Krupka, Lahošť, Litoměřice, 

střední Čechy 
severní Čechy  
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Litvínov, Lom, Louny, Lovosice, Meziboří, 
Neratovice, Nový Bor, Nymburk, Obrnice, Osek,  
Pozorka,  Praha,  Příbram, Rumburk, Řetenice, 
Třebenice, Varnsdorf, Vtelno 

   UPC Česká republika, a.s.: 
Adamov, Bílina, Blansko, Blučina, Brandýs nad 
Labem, Brno, Bruntál, Bystřice pod Hostýnem, 
Čelákovice, Česká Lípa, České Budějovice, Český 
Krumlov, Dolní Bousov, Domažlice, Dvůr Králové 
nad Labem, Frýdek-Místek, Havířov, Hodonín,  
Hlučín, Holešov, Horažďovice, Hořice v 
Podkrkonoší, Hradec Králové, Hranice na Moravě, 
Hulín, Choceň, Chrudim, Jablonec nad Nisou, Jičín, 
Jindřichův Hradec, Karlovy Vary, Karviná, Kladno, 
Kojetín, Kolín, Krnov, Kroměříž, Kutná Hora, 
Liberec, Lipník nad Bečvou, Litovel, Lovosice, Lysá 
nad Labem, Mělník, Město Albrechtice, Mladá 
Boleslav, Mohelnice, Most, Náchod, Nová Paka, 
Nové Strašecí, Nový Jičín, Nýřany, Opava, Orlová, 
Ostrava, Pelhřimov, Plzeň, Praha, Rychnov nad 
Kněžnou, Slaný, Sokolov, Strakonice, Sušice, 
Svitavy, Šternberk, Šumperk, Trutnov, Třeboň, 
Třebič, Uherské Hradiště, Uničov, Ústí nad Labem, 
Valašské Meziříčí, Velešín, Velká Bystřice, Veselí 
nad Lužnicí, Vsetín, Vysoké Mýto, Vyškov, Zliv, 
Znojmo, Žamberk,  Železný Brod 

střední Čechy 
západní Čechy 
severní Čechy 

jižní Čechy 
 východní 

Čechy 
jižní Morava 

severní Morava 

   

 

2.2.1.4 Provozovatelé televizního vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů (klasické kabelové rozvody – TKR) 

Provozovatel Název programu Kanál Lokalita Bližší územní 
specifikace/ 
kabelové systémy 
(TKR) 
provozovatelů s 
registrací: 

Kraj Okres Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

poznámky; 
*/ - platné oprávnění 
(registrace) vydané 
za účinnosti zákona 
č. 468/1991 Sb., v 
současnosti probíhá 
řízení o udělení 
licence 

3C, spol. s r.o. 3C E 2 Bílovice nad 
Svitavou 

3C, spol. s r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 

 3C E 5 Dolní Rožínka 3C, spol. s r.o. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

  */ 

 3C E 3 Drásov 3C, spol. s r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 
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 3C E 2 Jedovnice 3C, spol. s r.o. Jihomoravský Blansko   */ 

 3C E 4 Moravské 
Knínice 

3C, spol. s r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 

 3C E 11 Nedvědice 3C, spol. s r.o. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

  */ 

 3C E 4 Ostrovačice 3C, spol. s r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 

 3C E 5 Rozsochy 3C, spol. s r.o. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

  */ 

 3C E 4 Rožná 3C, spol. s r.o. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

  */ 

 3C E 4 Říčany u Brna 3C, spol. s r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 

 3C E 12 Tetčice 3C, spol. s r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 

4M Rožnov, s.r.o. INFO Hostašovice a 
Straník 

R 3 Hostašovice a 
Straník   

4M Rožnov, s.r.o. Moravskoslezský Nový Jičín 12.8.2002 11.8.2014  

 INFO Hutisko-Solanec R 3 Hutisko-
Solanec 

4M Rožnov, s.r.o. Zlínský Vsetín 12.8.2002 11.8.2014  

 INFO Těšetice, 
Vojnice a Rataje 

R 3 Těšetice, 
Vojnice a 
Rataje 

4M Rožnov, s.r.o. Olomoucký Olomouc 12.8.2002 11.8.2014  

 INFO Vigantice R 3 Vigantice 4M Rožnov, s.r.o. Zlínský Vsetín 12.8.2002 11.8.2014  
 INFO Zděchov R 3 Zděchov 4M Rožnov, s.r.o. Zlínský Vsetín 12.8.2002 11.8.2014  
 INFO Ženklava R 3 Ženklava 4M Rožnov, s.r.o. Moravskoslezský Nový Jičín 12.8.2002 11.8.2014  
 INFO Životice R 3 Životice 4M Rožnov, s.r.o. Moravskoslezský Nový Jičín 12.8.2002 11.8.2014  

AMOS, v.o.s. KIS R 3 Hlinsko AMOS, v.o.s. Pardubický Chrudim 19.6.2002 18.6.2014  

 TIK R 3 Tanvald AMOS, v.o.s. Liberecký Jablonec 
nad Nisou 

19.6.2002 18.6.2014  

Aqua, a.s. Infokanál Vikýřovice SE 4 Vikýřovice Aqua, a.s. Olomoucký Šumperk   */ 

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA/ 
BOLESLAV TV (BTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Mladá Boleslav _ Středočeský Mladá 
Boleslav 

7.8.2002 22.5.2014 kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
LIBEREC TV (LTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Liberec _ Liberecký Liberec 7.8.2002 22.5.2014 kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA (TDA)/ 10,3-10,6 Turnov _ Liberecký Semily 23.5.2002 22.5.2014 kabelové systémy 
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Regionální televize 
Turnov (RTT) 

GHz - rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
ČESKOLIPSKÁ TV 
(CTV)  

10,3-10,6 
GHz 

Česká Lípa _ Liberecký Česká Lípa (22.10.02 
změna lic. 
podmínek) 

 kabelové systémy 
– rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
DĚČÍN TV (DTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Děčín _ Ústecký Děčín   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
JABLONEC TV (JNTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Jablonec nad 
Nisou 

_ Liberecký Jablonec 
nad Nisou 

  kabelové systémy 
– rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
JIČÍN TV (JTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Jičín  _ Královéhradecký Jičín   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
KOLÍN TV (KTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Kolín _ Středočeský Kolín   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
NYMBURK TV (NTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Nymburk _ Středočeský Nymburk   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
PARDUBICE TV (PTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Pardubice _ Pardubický Pardubice   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
PODĚBRADY TV 
(PDTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Poděbrady _ Středočeský Poděbrady   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 10,3-10,6 Semily _ Liberecký Semily   kabelové systémy 
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SEMILY TV (STV) GHz - rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA)/ 
TEPLICE TV (TTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Teplice _ Ústecký Teplice   kabelové systémy 
- rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

 TV DOMA/ 
ÚSTECKÁ TV (UTV) 

10,3-10,6 
GHz 

Ústí nad Labem _ Ústecký Ústí nad 
Labem 

  kabelové systémy 
– rozvody 
společných 
televizních antén 
(STA) 

B.H. Centrum, a.s. rodinné filmy 25 Praha  Prague Hotel 
Marriott 
B.H. Centrum, a.s. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha   */ 
PAY TV v 
hotelových 
kabelových 
systémech 

 rodinné filmy 27 Praha  Prague Hotel 
Marriott 
B.H. Centrum, a.s. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha   */ 
PAY TV v 
hotelových 
kabelových 
systémech 

 filmy pro dospělé 
včetně erotických 

26 Praha  Prague Hotel 
Marriott 
B.H. Centrum, a.s. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha   */ 
PAY TV v 
hotelových 
kabelových 
systémech 

 filmy pro dospělé 
včetně erotických 

28 Praha  Prague Hotel 
Marriott 
B.H. Centrum, a.s. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha   */ 
PAY TV v 
hotelových 
kabelových 
systémech 

Bytové a tepelné 
hospodářství 
Bučovice, s.r.o. 

Infokanál Bučovice SE 9 Bučovice a 
místní část 
Černčín 

Bytové a tepelné 
hospodářství 
Bučovice, s.r.o. 

Jihomoravský Vyškov 29.11.2002 28.11.2014  

CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

INFOKANÁL KAŠAVA            
A VLČKOVÁ 

bude 
upřesněno 

Kašava a 
Vlčková 

CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín   */ 

 INFOKANÁL 
PRUSINOVICE 

bude 
upřesněno 

Prusinovice CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Kroměříž   */ 

 INFOKANÁL 
SEHRADICE 

bude 
upřesněno 

Sehradice CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín   */ 

 INFOKANÁL SLOPNÉ bude Slopné CABTEL mont Zlín, Zlínský Zlín   */ 
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upřesněno s.r.o. 
 INFOKANÁL 

SOBĚCHLEBY 
bude 
upřesněno 

Soběchleby CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

Olomoucký Přerov   */ 

 INFOKANÁL ÚJEZD U 
VALAŠSKÝCH 
KLOBOUK 

bude 
upřesněno 

Újezd u 
Valašských 
Klobouk 

CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín   */ 

 INFOKANÁL VYSOKÉ 
POLE 

bude 
upřesněno 

Vysoké Pole CABTEL mont Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín   */ 

CZECH INFOLINE, 
s.r.o. 

CZECH INFOLINE S 4 Mariánské 
Lázně 

CZECH INFOLINE, 
s.r.o. 

Karlovarský Cheb   */ 

 CZECH INFOLINE - 
videotext 

S 6 Mariánské 
Lázně 

CZECH INFOLINE, 
s.r.o. 

Karlovarský Cheb   */ 

ELSAT, spol. s r.o. INFOKANÁL ELSAT S 8 České 
Budějovice 

ELSAT, spol. s r.o. Jihočeský České 
Budějovice 

13.12.2002 12.12.2014  

 INFOKANÁL ELSAT SE 6 Český Krumlov ELSAT, spol. s r.o. Jihočeský Český 
Krumlov 

13.12.2002 12.12.2014  

 INFOKANÁL ELSAT SE 7 Kaplice ELSAT, spol. s r.o. Jihočeský Český 
Krumlov 

13.12.2002 12.12.2014  

 INFOKANÁL ELSAT E 6 Písek ELSAT, spol. s r.o. Jihočeský Písek 13.12.2002 12.12.2014  
 INFOKANÁL ELSAT SE 7 Týn nad 

Vltavou 
ELSAT, spol. s r.o. Jihočeský České 

Budějovice 
13.12.2002 12.12.2014  

 TV Epigon S 8 Vimperk ELSAT, spol. s r.o. Jihočeský Prachatice 13.12.2002 12.12.2014  

ENECOS, s.r.o. Infokanál Dukovany 
(KTV Dukovany) 

S 10 Dukovany ENECOS, s.r.o. Vysočina Třebíč 16.12.2002 15.12.2014  

 Infokanál Dukovany 
(KTV Dukovany) 

S 10 Horní Dubňany ENECOS, s.r.o. Jihomoravský Znojmo 16.12.2002 15.12.2014  

 Infokanál Dukovany 
(KTV Dukovany) 

S 10 Rouchovany ENECOS, s.r.o. Vysočina Třebíč 16.12.2002 15.12.2014  

 Infokanál Rouchovany R 09 Rouchovany ENECOS, s.r.o. Vysočina Třebíč 16.12.2002 15.12.2014  

F.C.A, a.s. INFOKANÁL FCA SE 9 Benešov F.C.A., a.s. Středočeský Benešov 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA R 2 Beroun F.C.A., a.s. Středočeský Beroun 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SR 8 Bohumín F.C.A., a.s. Moravskoslezský Karviná 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SE 7 Holýšov F.C.A., a.s. Plzeňský Domažlice 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SE 7 Hrádek u 

Rokycan 
F.C.A., a.s. Plzeňský Rokycany 22.10.2002 21.10.2014  

 INFOKANÁL FCA R 2 Jihlava F.C.A., a.s. Vysočina Jihlava 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA S 11 Mnichovo 

Hradiště 
F.C.A., a.s. Středočeský Mladá 

Boleslav 
22.10.2002 21.10.2014  

 INFOKANÁL FCA K 23 Moravská 
Třebová 

F.C.A., a.s. Pardubický Svitavy 22.10.2002 21.10.2014  

 INFOKANÁL FCA SE 10 Prostějov F.C.A., a.s. Olomoucký Prostějov 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SE 8 Přeštice F.C.A., a.s. Plzeňský Plzeň-jih 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA R 2 Rakovník  F.C.A., a.s. Středočeský Rakovník 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SE 7 Roudnice nad F.C.A., a.s. Ústecký Litoměřice 22.10.2002 21.10.2014  
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Labem 
 INFOKANÁL FCA SE 7 Rumburk F.C.A., a.s. Ústecký Děčín 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SE 7 Šluknov F.C.A., a.s. Ústecký Děčín 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA R 2 Štětí F.C.A., a.s. Ústecký Litoměřice 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA S 11 Úštěk F.C.A., a.s. Ústecký Litoměřice 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA SE 9 Vlašim F.C.A., a.s. Středočeský Benešov 22.10.2002 21.10.2014  
 INFOKANÁL FCA R 2 Votice F.C.A., a.s. Středočeský Benešov 22.10.2002 21.10.2014  

Florián, Jiří Jiří Florián ELEKTRO R 6 Viničné Šumice 
- Kovalovice 

Florián Jiří Jihomoravský Brno-
venkov 

20.12.2002 19.12.2014  

Forcable, s.r.o. Forcable S 7 Brno Intercable Cz, 
s.r.o. 

Jihomoravský Brno-město 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 8 Frenštát pod 
Radhoštěm 

Intercable Cz, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Nový Jičín 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Cheb Intercable Cz, 
s.r.o. 

Karlovarský Cheb 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 6 Chomutov Intercable Cz, 
s.r.o. 

Ústecký Chomutov 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Litomyšl Intercable Cz, 
s.r.o. 

Pardubický Svitavy 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Most Intercable Cz, 
s.r.o. 

Ústecký Most 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 5 Ostrava Intercable Cz, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Ostrava-
město 

15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 7 Otrokovice Intercable Cz, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Pardubice Intercable Cz, 
s.r.o. 

Pardubický Pardubice 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable R 6 Plzeň Intercable Cz, 
s.r.o. 

Plzeňský Plzeň-město 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable E 02 Rokycany Intercable Cz, 
s.r.o. 

Plzeňský Rokycany 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 6 Sokolov Intercable Cz, 
s.r.o. 

Karlovarský Sokolov 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Teplice Intercable Cz, 
s.r.o. 

Ústecký Teplice 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Ústí nad Labem Intercable Cz, 
s.r.o. 

Ústecký Ústí nad 
Labem 

15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Veselí nad 
Moravou 

Intercable Cz, 
s.r.o. 

Jihomoravský Hodonín 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 8 Zlín Intercable Cz, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín 15.7.2002 14.7.2014  

 Forcable S 9 Žatec Intercable Cz, 
s.r.o. 

Ústecký Louny 15.7.2002 14.7.2014  

FRANEL MUSIC, beskydská televize SE 5 Frýdlant nad SATER, v.o.s. Moravskoslezský Frýdek- 5.2.2002 4.2.2014  
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v.o.s. Ostravicí Místek 

Galaxie sport, s.r.o. Galaxie sport      28.3.2002 27.3.2014 provozovatel tv 
vysílání 
prostřednictvím 
družice a 
kabelových 
systémů (viz též 
seznam 
provozovatelé tv 
vysílání 
prostřednictvím 
družice) 

HBTV, s.r.o. INFOKANÁL HBTV R 9 Havlíčkův Brod HBTV, s.r.o. Vysočina Havlíčkův 
Brod 

17.9.2002 16.9.2014  

 INFOKANÁL HBTV R 9 Chotěboř HBTV, s.r.o. Vysočina Havlíčkův 
Brod 

17.9.2002 16.9.2014  

 INFOKANÁL HBTV C 10 Kamenná HBTV, s.r.o. Vysočina Jihlava 17.9.2002 16.9.2014  
 INFOKANÁL HBTV R 2 Přibyslav HBTV, s.r.o. Vysočina Havlíčkův 

Brod 
17.9.2002 16.9.2014  

 INFOKANÁL HBTV R 9 Slatina nad 
Zdobnicí 

HBTV, s.r.o. Královéhradecký Rychnov 
nad 
Kněžnou 

17.9.2002 16.9.2014  

 INFOKANÁL HBTV R 7 Šlapanov HBTV, s.r.o. Vysočina Havlíčkův 
Brod 

17.9.2002 16.9.2014  

 INFOKANÁL HBTV R 2 Věžnice HBTV, s.r.o. Vysočina Havlíčkův 
Brod 

17.9.2002 16.9.2014  

Heindl, Jaroslav TV FOCUS R 1 Kadaň KTV Kadaň, a.s. Ústecký Chomutov 18.6.2002 17.6.2014  
 TV FOCUS E 2 Klášterec nad 

Ohří 
KTV Klášterec nad 
Ohří 

Ústecký Chomutov 18.6.2002 17.6.2014  

Bohumil Chlad - 
T.V.SAT 

Televize Mariánské 
Lázně 

S 17 Mariánské 
Lázně 

SBD Život 
Mariánské Lázně 

Karlovarský Cheb 28.6.2002 27.6.2014  

 Televize Mariánské 
Lázně 

S 17 Mariánské 
Lázně 

Josef Švanda Karlovarský Cheb 28.6.2002 27.6.2014  

KABEL OSTROV, 
s.r.o. 

Místní program 
Ostrov 

R 2 Ostrov KABEL OSTROV, 
s.r.o. 

Karlovarský Karlovy 
Vary 

  */ 

KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, s.r.o. 
(původní název 
Kabelová televize, 
spol. s r.o. Česká 
Třebová)  

OIK TV E 12 Adršpach KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Královéhradecký Náchod   */ 

 OIK TV R 12 Česká Třebová KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Pardubický Ústí nad 
Orlicí 

  */ 
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 OIK TV bude 
upřesněno 

Chornice KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Pardubický Svitavy   */ 

 OIK TV bude 
upřesněno 

Rybitví KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Pardubický Pardubice   */ 

 OIK TV bude 
upřesněno 

Třebovice KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Pardubický Ústí nad 
Orlicí 

  */ 

 OIK TV R 10 Ústí nad Orlicí KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Pardubický Ústí nad 
Orlicí 

  */ 

 OIK TV R 12 Žichlínek KABELOVÁ 
TELEVIZE CZ, 
s.r.o. 

Pardubický Ústí nad 
Orlicí 

  */ 

Kabelová televize 
Jeseník, s.r.o. 

JESENICKÝ 
INFOKANÁL 

R 2 Jeseník Kabelová televize 
Jeseník, s.r.o. 

Olomoucký Jeseník 20.9.2002 19.9.2014  

Kabelová televize 
Kopřivnice, s.r.o. 

TKR BZENEC C 35 Bzenec Kabelová televize 
Kopřivnice, s.r.o. 

Jihomoravský Hodonín 20.11.2002 19.11.2014  

 KTK E 11 Kopřivnice Kabelová televize 
Kopřivnice, s.r.o. 

Moravskoslezský Nový Jičín 20.11.2002 19.11.2014  

 KTK R 01 Štramberk Kabelová televize 
Kopřivnice, s.r.o. 

Moravskoslezský Nový Jičín 20.11.2002 19.11.2014  

Kabelová televize 
Přerov, a.s. 

INFOkanál Přerov S 9 Bělá pod 
Pradědem 

Kabelová televize 
Přerov, a.s. 

Olomoucký Jeseník   */ 

 INFOkanál Přerov bude 
upřesněno 

Beňov SATTURN 
Holešov, spol. s 
r.o. 

Olomoucký Přerov   */ 

 INFOkanál Přerov C 1 Přerov Kabelová televize 
Přerov, a.s. 

Olomoucký Přerov   */ 

 INFOkanál Přerov R 11 Slušovice Kabelová televize 
Přerov, a.s. 

Zlínský Zlín   */ 

 INFOkanál Přerov S 9 Zlín Kabelová televize 
Přerov, a.s. 

Zlínský Zlín   */ 

Kabelová televize 
Třinec, s.r.o. 

TV Třinec R 8 Třinec Kabelová televize 
Třinec, s.r.o. 

Moravskoslezský Frýdek-
Místek 

21.10.2002 20.10.2014  

 TV Třinec R 3 Bystřice nad 
Olší 

KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Frýdek-
Místek 

21.10.2002 20.10.2014  

KATEL, spol. s r.o. Infokanál Prachatice S 7 Prachatice TELTO, s.r.o. Jihočeský Prachatice 22.8.2002 21.8.2014  
 Infokanál Vodňany S 7 Vodňany TELTO, s.r.o. Jihočeský Strakonice 22.8.2002 21.8.2014  
 Infokanál Volary S 10 Volary TELTO, s.r.o. Jihočeský Prachatice 22.8.2002 21.8.2014  
 Infofkanál Volyně S 7 Volyně TELTO, s.r.o. Jihočeský Strakonice 22.8.2002 21.8.2014  

KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Info-kanál Benešov u 
Semil 

R 8 Benešov u 
Semil 

KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Semily 12.4.2002 11.4.2014  
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 Info-kanál Darkovice R 2 Darkovice KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Opava 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Háj ve 
Slezsku 

E 4 Háj ve Slezsku KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Opava 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Horní 
Branná 

R  2 Horní Branná KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Semily 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Horní 
Počaply 

R 2 Horní Počaply KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Středočeský Mělník 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Hostinné R  2 Hostinné KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Královéhradecký Trutnov 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Chuchelna R 2 Chuchelna KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Semily 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Jesenný R 6 Jesenný KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Semily 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Lánov R 2 Lánov KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Královéhradecký Trutnov 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Mokré 
Lazce 

R 11 Mokré Lazce KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Opava 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Okříšky SE 5 Okříšky KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Vysočina Třebíč 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Píšť R 1 Píšť KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Opava 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Rokytnice 
nad Jizerou 

SE 9 Rokytnice nad 
Jizerou 

KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Semily 12.4.2002 11.4.2014  

 Info-kanál Semily R 1 Semily KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Semily 12.4.2002 11.4.2014  

 Koberovský zpravodaj SE 9 Koberovy KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Liberecký Jablonec 
nad Nisou 

12.4.2002 11.4.2014  

 MBTV Mladobucká 
televize 

SE 9 Mladé Buky KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Královéhradecký Trutnov 12.4.2002 11.4.2014  

 TVB Televize Bystřice R 2 Bystřice nad 
Olší 

KATRO SERVIS, 
s.r.o. 

Moravskoslezský Frýdek-
Místek 

12.4.2002 11.4.2014  

KELI, spol. s r.o. Infokanál Jiřetín E 8 Jiřetín pod 
Bukovou 

KELI, spol. s r.o. Liberecký Jablonec 
nad Nisou 

  */ 

 Infokanál KELI SR 6 Liberec                 KELI, spol. s r.o. Liberecký Liberec   */ 
 Infokanál Noviny SE 7 Noviny pod 

Ralskem 
KELI, spol. s r.o. Liberecký Česká Lípa   */ 

 Infokanál Příšovice SE 8 Příšovice KELI, spol. s r.o. Liberecký Liberec   */ 
 Infokanál Rovensko SE 8 Rovensko pod 

Troskami 
KELI, spol. s r.o. Liberecký Semily   */ 

Kulturní a 
společenské 
středisko Chodov, 
s.r.o. 

TV Chodov S 9 Chodov CATR, s.r.o. Karlovarský Sokolov 25.3.2002 24.3.2014  
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K.T.V.M., s.r.o. Velkomeziříčský 
INFOkanál KTVM 
s.r.o. (VIK) 

bude 
upřesněno 

Kostice K.T.V.M., s.r.o. Jihomoravský Břeclav   */ 

 Velkomeziříčský 
INFOkanál KTVM 
s.r.o. (VIK) 

bude 
upřesněno 

Velké Meziříčí K.T.V.M., s.r.o. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

  */ 

LOCAL TV Plus, 
s.r.o. 

Městský informační 
kanál 

 Kamýk nad 
Vltavou 

LOCAL TV Plus, 
s.r.o.  

Středočeský Příbram  31.12.2004 součástí oprávnění 
(licence) k vysílání 
systémem MMDS 

M - servis Zlín, s.r.o. Infokanál obce 
OSTROŽSKÁ NOVÁ 
VES 

R 2 Ostrožská 
Nová Ves 

M -servis Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Uherské 
Hradiště 

19.6.2002 18.6.2014  

 IK POZLOVICE R 2 Pozlovice 
(včetně 
Podhradí) 

M -servis Zlín, 
s.r.o. 

Zlínský Zlín 19.6.2002 18.6.2014  

MAKRO, spol. s r.o. MAKRO SE 7 Bečov u Mostu MAKRO, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 29.11.2002 28.11.2014  

 MAKRO SE 7 Cvikov MAKRO, spol. s 
r.o. 

Liberecký Česká Lípa 29.11.2002 28.11.2014  

 MAKRO SE 7 Česká Lípa MAKRO, spol. s 
r.o. 

Liberecký Česká Lípa 29.11.2002 28.11.2014  

 MAKRO SE 7 Jiříkov MAKRO, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 29.11.2002 28.11.2014  

 MAKRO SE 7 Nový Bor MAKRO, spol. s 
r.o. 

Liberecký Česká Lípa 29.11.2002 28.11.2014  

 MAKRO SE 7 Ralsko - 
Kuřivody 

MAKRO, spol. s 
r.o. 

Liberecký Česká Lípa 29.11.2002 28.11.2014  

 MAKRO SE 7 Šluknov MAKRO, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 29.11.2002 28.11.2014  

MAME Moravské 
Budějovice, s.r.o. 

MBi 
(Moravskobudějovick
ý infokanál) 

R 12 Moravské 
Budějovice 

Mame Moravské 
Budějovice, s.r.o. 

Vysočina Třebíč 21.10.2002 20.10.2014  

Maštalíř, Miroslav RTP - regionální 
televize Posázaví 

S 9 Divišov Maštalíř Miroslav Středočeský Benešov 12.9.2002 11.9.2014  

 RTP - regionální 
televize Posázaví 

S 9 Hulice Maštalíř Miroslav Středočeský Benešov 12.9.2002 11.9.2014  

 RTP - regionální 
televize Posázaví 

S 9 Sázava Maštalíř Miroslav Středočeský Benešov 12.9.2002 11.9.2014  

 RTP - regionální 
televize Posázaví 

S 9 Benešov F.C.A., a.s. Středočeský Benešov 12.9.2002 11.9.2014  

 RTP - regionální 
televize Posázaví 

S 9 Vlašim F.C.A., a.s. Středočeský Benešov 12.9.2002 11.9.2014  

Městské technické 
centrum Kuřim, s.r.o. 

INFO kanál Kuřim bude 
upřesněno 

Kuřim Městské technické 
centrum Kuřim, 

Jihomoravský Brno-
venkov 

  */ 
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s.r.o. 

Mimoňská 
komunální, a.s. 

MIMOŇSKÝ 
INFOKANÁL 

SE 9 Mimoň CATR, s.r.o. Liberecký Česká Lípa 10.12.2001 9.12.2013 vysílání zahájeno 
1. 1. 2002  

NAT 1, s.r.o. NAT 1 - nabídková 
televize 

SE 5 Rokytnice nad 
Jizerou 

KATRO SERVIS 
spol. s r.o. 

Liberecký Semily 3.6.2002 2.6.2014  

 NAT 1 - nabídková 
televize 

SE 5 Semily KATRO SERVIS 
spol. s r.o. 

Liberecký Semily 3.6.2002 2.6.2014  

NOEL, v.o.s. Info Čejč E 4 Čejč NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Dubňany C 30 Dubňany NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Hovorany SE 7 Hovorany NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Ježov SE 9 Ježov NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Milotice SE 7 Milotice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Ostrožská Lhota SE 7 Ostrožská 

Lhota 
NOEL, v.o.s. Zlínský Uherské 

Hradiště 
18.6.2002 17.6.2014  

 Info Ratíškovice SE 7 Ratíškovice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Rohatec SE 9 Rohatec NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Starovice SE 7 Starovice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Břeclav 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Šitbořice SE 9 Šitbořice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Břeclav 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Šitbořice 2 C 25 Šitbořice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Břeclav 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Těmice SE 9 Těmice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Velké Němčice SE 7 Velké Němčice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Břeclav 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Vracov SE 7 Vracov NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  
 Info Žeravice SE 9 Žeravice NOEL, v.o.s. Jihomoravský Hodonín 18.6.2002 17.6.2014  

Novák, Miroslav TKR Třemošnice - 
Informační kanál 
Města Třemošnice 

S 9 Třemošnice Novák Miroslav Pardubický Chrudim 25.4.2002 24.4.2014  

NTV cable, s.r.o. NTV info C 3               Karlovice   NTV cable, s.r.o. Zlínský Zlín 4.3.2002 3.3.2014  
 NTV info C 3 Napajedla NTV cable, s.r.o. Zlínský Zlín 4.3.2002 3.3.2014  
 NTV info C 3 Oldřichovice NTV cable, s.r.o. Zlínský Zlín 4.3.2002 3.3.2014  
 NTV info C 3 Pohořelice NTV cable, s.r.o. Zlínský Zlín 4.3.2002 3.3.2014  
 NTV info R 12 Žlutava NTV cable, s.r.o. Zlínský Zlín 4.3.2002 3.3.2014  

Osif, Ladislav - 
OSEX 

Kladenský informační 
kanál 

R 12 Kladno Osif Ladislav - 
OSEX 

Středočeský Kladno   */ 

Prokabel Ústí nad 
Labem, s.r.o. 

INFO Hošťka R 2 Hoštka Prokabel Ústí nad 
Labem, s.r.o. 

Ústecký Litoměřice   */ 

Pštrossová, Nataša Televize Fonka (TVF) E 12 Příbram TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Příbram 5.4.2002 4.4.2014  

Roudnická televizní, 
s.r.o. 

Roudnická televize SE 7 Roudnice nad 
Labem 

F.C.A., a.s. Ústecký Litoměřice 4.4.2002 3.4.2014  

RTV - 5, s.r.o. FÉNIX K 28 Břeclav RTV - 5, s.r.o. Jihomoravský Břeclav   */ 

SAT-CENTRUM, 
spol. s r.o. 

NKT R 6 Neratovice TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Mělník 13.12.2002 12.12.2014  

SATER, v.o.s. KT Dobruška  S 12 Dobruška SATER, v.o.s. Královehradecký Rychnov nad Kněžnou  */ 
 KT Dolní Benešov K 38 Dolní Benešov SATER, v.o.s. Moravskoslezský Opava   */  
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 KT Horní Maršov S 12 Horní Maršov SATER, v.o.s. Královehradecký Trutnov   */ 
 KT Jaroměř S 07 Jaroměř SATER, v.o.s. Královehradecký Náchod   */ 
 KT Meziměstí R 03 Meziměstí SATER, v.o.s. Královehradecký Náchod   */ 
 KT Žacléř S 12 Žacléř SATER, v.o.s. Královehradecký Trutnov   */ 

SATT, a.s. Televize Vysočina R 12 Bystřice nad 
Pernštejnem 

SATT, a.s. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

22.10.2002 21.10.2014  

 Televize Vysočina R 12 Žďár nad 
Sázavou 

SATT, a.s. Vysočina Žďár nad 
Sázavou 

22.10.2002 21.10.2014  

SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Infokanál Boršice R 12 Boršice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Uherské 
Hradiště 

21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Brusné R 12 Brusné SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Kroměříž 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokaná Březnice R 12 Březnice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Březová R 12 Březová SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Dolní Lhota R 12 Dolní Lhota SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Halenkovice K 25 Halenkovice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Holčovice K 21 Holčovice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Moravskoslezský Bruntál 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokaná Horní Lhota R 12 Horní Lhota SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Hřivinův 
Újezd 

R 12 Hřivinův Újezd SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Hvozdná R 12 Hvozdná SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Lanžhot R 12 Lanžhot SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Jihomoravský Břeclav 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Luhačovice 1180 MHz Luhačovice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014 lokální příjem 

 Infokanál M.AL-CE R 12 Město SATTURN Moravskoslezský Bruntál 21.10.2002 20.10.2014  
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Albrechtice HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

 Infokanál Němčice R 12 Němčice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Kroměříž 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Ochoz u 
Tišnova 

R 12 Ochoz u 
Tišnova 

SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Jihomoravský Blansko 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Provodov E 6 Provodov SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Prušánky R 12 Prušánky SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Jihomoravský Hodonín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Racková R 12 Racková SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Rusava R 12 Rusava SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Kroměříž 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Spytihněv R 12 Spytihněv SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infofkanál Traplice R 12 Traplice SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Uherské 
Hradiště 

21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Trnava R 12 Trnava SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Veselá K 27 Veselá SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Vrhaveč R 12 Vrhaveč SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Plzeňský Klatovy 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Všemina R 12 Všemina SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Zlín 21.10.2002 20.10.2014  

 Infokanál Zástřizly R 12 Zástřizly SATTURN 
HOLEŠOV, spol. s 
r.o. 

Zlínský Kroměříž 21.10.2002 20.10.2014  

SELF servis, spol. s 
r.o. 

BUKOVANSKÉ 
TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 
(BTV) 

S 09 Bukovany SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Hodonín 28.11.2002 27.11.2014  

 ČUČICKÁ TELEVIZE E 27 Čučice SELF servis, spol. Jihomoravský Brno- 28.11.2002 27.11.2014  
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(RIO) s r.o. venkov 
 HUSTOPEČSKÁ 

TELEVIZE (HTV) 
S 09 Hustopeče SELF servis, spol. 

s r.o. 
Jihomoravský Břeclav 28.11.2002 27.11.2014  

 INFOKANÁL 
JIŘÍKOVICE (IJ) 

S 07 Jiříkovice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

28.11.2002 27.11.2014  

 KYJOVSKÁ TELEVIZE 
(KTV) 

S 10 Kyjov SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Hodonín 28.11.2002 27.11.2014  

 KYJOVSKÁ TELEVIZE 
(KTV) 

S 10 Svatobořice-
Mistřín 

SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Hodonín 28.11.2002 27.11.2014  

 MUTĚNICKÁ 
KABELOVÁ TELEVIZE  
(MKT) 

S 06 Mutěnice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Hodonín 28.11.2002 27.11.2014  

 INFOKANÁL POPICE 
(INFOP) 

E 04 Popice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Břeclav 28.11.2002 27.11.2014  

 INFOKANÁL 
STRACHOTÍN (IS) 

S 07 Strachotín SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Břeclav 28.11.2002 27.11.2014  

 INFOKANÁL 
SVATOBOŘICE-
MISTŔÍN (ISM) 

S 09 Svatobořice-
Mistřín 

SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Hodonín 28.11.2002 27.11.2014  

 ŠLAPANICKÝ 
INFFORMAČNÍ 
KANÁL (ŠLAPIK) 

S 09 Šlapanice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

28.11.2002 27.11.2014  

 TELNICKÝ 
INFOKANÁL 

S 08 Telnice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

28.11.2002 27.11.2014  

 ŽIDLOCHOVICkÁ 
TELEVIZE  

S 09 Hrušovany u 
Brna 

SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

28.11.2002 27.11.2014  

 ŽIDLOCHOVICkÁ 
TELEVIZE  

S 09 Vojkovice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

28.11.2002 27.11.2014  

 ŽIDLOCHOVICkÁ 
TELEVIZE  

S 09 Židlochovice SELF servis, spol. 
s r.o. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

28.11.2002 27.11.2014  

SRAM, s.r.o. INFO R 12 Praha TES Media, spol. s 
r.o. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Meziboří TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Teplice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Krupka TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41  Bohosudov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Dubí I TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Chlumec TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Ústí nad 
Labem 

19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41  Duchcov TES Media, spol. s Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  
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r.o. 
 INFO K 41  Bystřany TES Media, spol. s 

r.o. 
Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Hrob TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Košťany TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO  Kostomlaty TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Sobědruhy TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Lahošť TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Proboštov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Modlany TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Řetenice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Novosedlice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Unčín TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Hostomice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Světec TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Merunice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Všechlapy TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Fojtovice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Hrobčice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Zelenka TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Žim TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Dubí II TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Pozorka TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Bílina TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 
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 INFO K 41 Litvínov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Janov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Osek TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Lom TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO K 41 Háj u 
Duchcova 

TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO  Most TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Obrnice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Souš TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Bítoževes TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Vtelno TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO K 41 Louny TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Louny 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO  Postoloprty TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Louny 19.6.2002 18.6.2014 lokální příjem 

 INFO K 41 Děčín TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO K 41 Jílové u Děčína TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 9 Adamov UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Blansko 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO S 7 Blansko UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Blansko 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO S 7 Blučina UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Brno-
venkov 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO E 12 Brandýs nad 
Labem 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Praha-
východ 

19.6.2002 18.6.2014  

 INFO E 6 Brno UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Brno-město 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
13. 12. 2002 

 INFO S 9 Bystřice pod 
Hostýnem 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Zlínský Kroměříž 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 12 Čelákovice UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Praha-
východ 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání od 
zahájeno 1. 4. 2002 

 INFO S 9 České 
Budějovice 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihočeský České 
Budějovice 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
13. 12. 2002 

 INFO E 6 Frýdek-Místek UPC Česká Moravskoslezský Frýdek- 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 



 56 

republika, a.s. Místek 1. 4. 2002 
 INFO E 6 Havířov UPC Česká 

republika, a.s. 
Moravskoslezský Karviná 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 

1. 4. 2002 
 INFO E 6 Hlučín UPC Česká 

republika, a.s. 
Moravskoslezský Opava 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 

1. 4. 2002 
 INFO S 7 Hodonín UPC Česká 

republika, a.s. 
Jihomoravský Hodonín 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 

13. 12. 2002 
 INFO S 9 Holešov UPC Česká 

republika, a.s. 
Zlínský Kroměříž 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO R 1 Hradec Králové UPC Česká 
republika, a.s. 

Královéhradecký Hradec 
Králové 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO S 9 Hranice na 
Moravě 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Přerov 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
13. 12. 2002 

 INFO S 9 Hulín UPC Česká 
republika, a.s. 

Zlínský Kroměříž 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO R 3  Jablonec nad 
Nisou 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Liberecký Jablonec 
nad Nisou 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO R 1 Jičín UPC Česká 
republika, a.s. 

Královéhradecký Jičín 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO S 9 Jindřichův 
Hradec 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihočeský Jindřichův 
Hradec 

19.6.2002 18.6.2014  

 INFO R 1 Karlovy Vary UPC Česká 
republika, a.s. 

Karlovarský Karlovy 
Vary 

19.6.2002 18.6.2014  

 INFO E 6  Karviná UPC Česká 
republika, a.s. 

Moravskoslezský Karviná 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO E 12 Kladno UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Kladno 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO S 9 Kojetín UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Přerov 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO E 2 Kolín UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Kolín 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 9 Kroměříž UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Kroměříž 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO E 2 Kutná Hora UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Kutná Hora 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
13. 12. 2002 

 INFO R 3  Liberec UPC Česká 
republika, a.s. 

Liberecký Liberec 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO S 9 Lipník nad 
Bečvou 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Přerov 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 9 Litovel UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Olomouc 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO E 2 Lysá nad 
Labem 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Nymburk 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO E 2 Mělník UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Mělník 19.6.2002 18.6.2014  
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 INFO E 2 Mladá Boleslav UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Mladá 
Boleslav 

19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 9  Mohelnice UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Šumperk 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
13. 12. 2002 

 INFO R 1  Náchod UPC Česká 
republika, a.s. 

Královéhradecký Náchod 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO E 6  Nový Jičín UPC Česká 
republika, a.s. 

Moravskoslezský Nový Jičín 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO E 6 Opava UPC Česká 
republika, a.s. 

Moravskoslezský Opava 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO E 6 Orlová UPC Česká 
republika, a.s. 

Moravskoslezský Karviná 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO E 6 Ostrava UPC Česká 
republika, a.s. 

Moravskoslezský Ostrava 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO E 12, E 6 Praha UPC Česká 
republika, a.s. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO R 1 Rychnov nad 
Kněžnou 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Královéhradecký Rychnov 
nad 
Kněžnou 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO R 1 Sokolov UPC Česká 
republika, a.s. 

Karlovarský Sokolov 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 9 Strakonice UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihočeský Strakonice 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO R 1 Svitavy UPC Česká 
republika, a.s. 

Pardubický Svitavy 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO S 9 Šternberk UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Olomouc 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 9 Šumperk UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Šumperk 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 7 Třebíč UPC Česká 
republika, a.s. 

Vysočina Třebíč 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO S 9 Uherské 
Hradiště 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Zlínský Uherské 
Hradiště 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
5. 7. 2002 

 INFO S 9 Uničov UPC Česká 
republika, a.s. 

Olomoucký Olomouc 19.6.2002 18.6.2014  

 INFO S 8 Ústí nad Labem UPC Česká 
republika, a.s. 

Ústecký Ústí nad 
Labem 

19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
1. 4. 2002 

 INFO S 9 Vyškov UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Vyškov 19.6.2002 18.6.2014 vysílání zahájeno 
13. 12. 2002 

 INFO S 8 Znojmo UPC Česká 
republika, a.s. 

Jihomoravský Znojmo 19.6.2002 18.6.2014  

STAR-MONT 
Pardubice, s.r.o. 

Informační kanál 
Prachovice 

S 9 Prachovice STAR-MONT 
Pardubice, s.r.o. 

Pardubický Chrudim 12.8.2002 11.8.2014  

 Informační kanál 
Sezemice 

S 7 Sezemice STAR-MONT 
Pardubice, s.r.o. 

Pardubický Pardubice 12.8.2002 11.8.2014  



 58 

STAR - nova, s.r.o. TELEVIZE NOVÁ 
ROLE 

4 Nová Role STAR - nova, s.r.o. Karlovarský Karlovy 
Vary 

  */ 

 INFOKANÁL ROTAVA 4 Rotava STAR - nova, s.r.o. Karlovarský Sokolov   */ 

Stavební bytové 
družstvo "Rožnov"  

INFOKANÁL Města 
Rožnov pod 
Radhoštěm 

SE 09 Rožnov pod 
Radhoštěm 

Stavební bytové 
družstvo "Rožnov"  

Zlínský Vsetín   licence udělena 3. 
12. 2002, dosud  
nenabylo právní 
moci 

 INFOKANÁL Zubří R 3  Zubří Stavební bytové 
družstvo "Rožnov"  

Zlínský Vsetín   licence udělena 3. 
12. 2002, dosud  
nenabylo právní 
moci 

Švanda, Josef TV Studio S 9 Horní Slavkov Švanda, Josef Karlovarský Sokolov 22.10.2002 21.10.2014  
 TV Studio S 9 Tachov Švanda, Josef Plzeňský Tachov 22.10.2002 21.10.2014  

TELCOM, spol. s r.o. INFO kanál R 9 Kralupy nad 
Vltavou 

TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Mělník 30.1.2002 29.1.2014  

TELETRANS, s.r.o. KLOKAN S 6 Klobouky u 
Brna 

TELETRANS,s.r.o. Jihomoravský Břeclav 22.8.2002 21.8.2014  

 VĚTRNÍK S 12 Letonice TELETRANS,s.r.o. Jihomoravský Vyškov 22.8.2002 21.8.2014  

TESAS MEDIC, s.r.o. NIKA-TV E 12 Nepomuk TESAS MEDIC, 
s.r.o. 

Plzeňský Plzeň-jih 18.12.2002 17.12.2014  

TES Media, spol. s 
r.o. 

TES TV R 8                  Bílina                                                     TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 
distribuce z MMDS 

 TES TV R 8 Bohosudov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 

 TES TV R 7 Bohušovice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice   */ 
distribuce z mw 
trasy 

 TES TV R 8 Bystřany TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 

 TES TV R 8 Děčín TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín   */ 

 TES TV R 8 Dubí TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 
distribuce z HS 
Meziboří i MMDS 

 TES TV R 8 Duchcov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 
distribuce z MMDS 

 TES TV R 8 Háj u 
Duchcova 

TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most   */ 

 TES TV R 8 Hrob TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 

 TES TV R 8 Chlumec TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Ústí nad 
Labem 

  */ 

 TES TV R 8 Janov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín   */ 
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 TES TV R 8 Jílové u Děčína TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín   */ 

 TES TV R 8 Kostomlaty 
pod 
Milešovkou 

TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 
distribuce z MMDS 

 TES TV R 8 Košťany TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 

 TES TV R 9 Kralupy nad 
Vltavou 

TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Mělník   */ 

 TES TV R 8 Krupka TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 

 TES TV E 12 Litoměřice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice   */ 

 TES TV R 8 Litvínov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most   */ 

 TES TV R 8 Lom TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most   */ 

 TES TV E 12 Lovosice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice   */ 

 TES TV R 8 Louny TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Louny   */ 

 TES TV R 8 Meziboří TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most   */ 

 TES TV R 9 Neratovice TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Mělník   */ 

 TES TV E 12 Nový Bor TES Media, spol. s 
r.o. 

Liberecký Česká Lípa   */ 

 TES TV SR 7 Nymburk TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Nymburk   */ 

 TES TV R 8 Obrnice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most   */ 
distribuce z MMDS 

 TES TV R 8 Osek TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 

 TES TV R 9 Praha TES Media, spol. s 
r.o. 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha   */ 

 TES TV R 8 Pozorka TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 
distribuce z MMDS 

 TES TV E 12 Příbram TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Příbram   */ 

 TES TV R 6 Rumburk TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín   */ 

 TES TV R 8 Teplice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice   */ 
distribuce z HS 
Meziboří i MMDS 

 TES TV R 7 Třebenice TES Media, spol. s Ústecký Litoměřice   */ 
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r.o. distribuce z mw 
trasy 

 TES TV R 9 Varnsdorf TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín   */ 

 TES TV R 8 Vtelno TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most   */ 
distribuce z MMDS 

TETA, s.r.o. INFOKANÁL TETA SE 9 Chabařovice TETA, s.r.o. Ústecký Ústí nad 
Labem 

2.5.2002 1.5.2014  

 INFOKANÁL TETA SE 9 Ústí nad 
Labem-Střekov 

TETA, s.r.o. Ústecký Ústí nad 
Labem 

2.5.2002 1.5.2014  

TKR Jašek, s.r.o. Infokanál Obec 
Hošťálková 

R 3  Hošťálková TKR Jašek, s.r.o. Zlínský Vsetín   */ 

 INFOkanál Kateřinice E 2 Kateřinice TKR Jašek, s.r.o. Zlínský Vsetín   */ 
 INFOkanál Pržno R 10 Pržno TKR Jašek, s.r.o. Zlínský Vsetín   */ 
 INFOkanál Ratiboř E 3 Ratiboř TKR Jašek, s.r.o. Zlínský Vsetín   */ 
 INFOkanál Střítež nad 

Bečvou 
E 3 Střítež nad 

Bečvou 
TKR Jašek, s.r.o. Zlínský Vsetín   */ 

 INFOkanál Zašová R 12 Zašová TKR Jašek, s.r.o. Zlínský Vsetín   */ 

TKW, s.r.o. TKW-info K 25 Brno TKW, s.r.o. Jihomoravský Brno-město 18.6.2002 17.6.2014  
 TV MOKRÁ SE 5 Mokrá-Horákov TKW, s.r.o. Jihomoravský Brno-

venkov 
18.6.2002 17.6.2014  

 TV OCHOZ SE 5 Ochoz u Brna TKW, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

18.6.2002 17.6.2014  

TV LYRA, s.r.o. Lyra NET R 8 
R 9 
E 12 

Bílina TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014 kanál R 8                                      
- kabelové 
systémy napojené 
na HS Meziboří 

 Lyra NET  Bohosudov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014 kanál R 9                                      
- kabelové 
systémy napojené 
na HS Varnsdorf 

 Lyra NET  Bohušovice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice 8.7.2002 7.7.2014 kanál R 9                                      
- kabelové 
systémy napojené 
na HS Litoměřice 

 Lyra NET  Bystřany TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Děčín TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Dubí TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Duchcov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Hrob TES Media, spol. s Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  
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r.o. 
 Lyra NET  Chlumec TES Media, spol. s 

r.o. 
Ústecký Ústí nad 

Labem 
8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Jílové u Děčína TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Kostomlaty 
pod 
Milešovkou 

TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Košťany TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Krupka TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Litoměřice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Litvínov TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Lom TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Lovosice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Louny TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Louny 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Meziboří TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Obrnice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Rumburk TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Teplice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Teplice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Třebenice TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Litoměřice 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Varnsdorf TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Děčín 8.7.2002 7.7.2014  

 Lyra NET  Vtelno TES Media, spol. s 
r.o. 

Ústecký Most 8.7.2002 7.7.2014  

TV-MAJ, s.r.o. TV-MAJ SE 07 Majetín TV-MAJ, s.r.o. Olomoucký Olomouc 15.7.2002 14.7.2014  

TV MORAVA, s.r.o. info tvm E 4 Jindřichov TV MORAVA, s.r.o. Moravskoslezský Šumperk 19.12.2002 18.12.2014  
 info tvm E 4 Krnov TV MORAVA, s.r.o. Moravskoslezský Bruntál 19.12.2002 18.12.2014  
 info tvm E 4 Lutín TV MORAVA, s.r.o. Olomoucký Olomouc 19.12.2002 18.12.2014  
 info tvm E 4 Olomouc TV MORAVA, s.r.o.                     Olomoucký Olomouc 19.12.2002 18.12.2014  
 info tvm E 4 Olomouc Kabelová televize 

Elektronika 
Olomouc, s.r.o. 

Olomoucký Olomouc 19.12.2002 18.12.2014  

 info tvm E 4 Rychvald TV MORAVA, s.r.o. Moravskoslezský Karviná 19.12.2002 18.12.2014  
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 info tvm E 4 Staré Město  TV MORAVA, s.r.o. Moravskoslezský Šumperk 19.12.2002 18.12.2014  
 info tvm E 4 Velká Bystřice TV MORAVA, s.r.o. Olomoucký Olomouc 19.12.2002 18.12.2014  

TVNET, s.r.o. INFOTV SE 9 Praha 5 - 
Radotín 

TVNET, s.r.o. Hl. m. Praha Hl. m. Praha 27.12.2002 26.12.2014  

 INFOTV SE 9 Stráž pod 
Ralskem 

TVNET, s.r.o. Liberecký Česká Lípa 27.12.2002 26.12.2014  

TV Osoblaha, s.r.o. INFOkanál TV 
Osoblaha 

SE 07 Osoblaha TV Osoblaha, s.r.o. Moravskoslezský Bruntál 22.8.2002 21.8.2014  

TV PORT, s.r.o. PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

E 2 Brandýs nad 
Labem 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Praha-
východ 

13.12.2002 12.12.2014  

 PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

E 12 Čelákovice UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Praha-
východ 

13.12.2002 12.12.2014  

 PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

R 9 Český Brod COMTEZ CZ, s.r.o. Středočeský Kolín 13.12.2002 12.12.2014  

 PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

R 2 Lázně Toušeň obec Lázně 
Toušeň (majitel 
kabelových 
systémů) 

Středočeský Praha-
východ 

13.12.2002 12.12.2014  

 PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

E 12 Lysá nad 
Labem 

UPC Česká 
republika, a.s. 

Středočeský Nymburk 13.12.2002 12.12.2014  

 PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

SE 9 Milovice CATR, s.r.o. Středočeský Nymburk 13.12.2002 12.12.2014  

 PORT 
(Polabská regionální 
televize) 

SR 7 Nymburk TES Media, spol. s 
r.o. 

Středočeský Nymburk 13.12.2002 12.12.2014  

Vitvarová, 
Květoslava 

TV ŠEBEROV S 9 Praha 4 - 
Šeberov 

CATR, s.r.o. Hl. m. Praha Hl. m. Praha 18.6.2002 17.6.2014  

Voborný, Jaroslav REGIONÁLNÍ 
INFORMAČNÍ KANÁL 

E 06 Ivančice Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  

 REGIONÁLNÍ 
INFORMAČNÍ KANÁL 

E 06 Moravský 
Krumlov 

Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Znojmo 23.8.2002 22.8.2014  

 REGIONÁLNÍ 
INFORMAČNÍ KANÁL 

E 06 Oslavany Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  

 REGIONÁLNÍ 
INFORMAČNÍ KANÁL 

E 06 Rosice Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  

 REGIONÁLNÍ 
INFORMAČNÍ KANÁL 

E 06 Neslovice Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  

 ROSICKÁ KABELOVÁ 
TELEVIZE 

S 10 Rosice Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  



 63 

 TELEVIZE IVANČICE S 10 Ivančice Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  

 TIŠNOVSKÁ 
TELEVIZE 

S 07 Tišnov Self Servis, s.r.o. Jihomoravský Brno-
venkov 

23.8.2002 22.8.2014  

WEST BUILDING 
TECHNOLOGIES, 
s.r.o. 

TV-OK bude 
upřesněno 

Milevsko K+K cable, v.o.s. Jihočeský Písek   */ 

 TV-OK bude 
upřesněno 

Sezimovo Ústí K+K cable, v.o.s. Jihočeský Tábor   */ 

 TV-OK bude 
upřesněno 

Tábor K+K cable, v.o.s. Jihočeský Tábor   */ 

ZZIP 
Communication, 
s.r.o. 

Městský informační 
kanál (MIK) 

R 3 Olomouc KT Elektronika 
Olomouc, s.r.o. 

Olomoucký Olomouc 25.3.2002 24.3.2014  

 

2.2.1.5 Provozovatelé rozhlasového vysílání šířeného prostřednictvím družice  

Provozovatel Název programu Územní rozsah vysílání Časový rozsah 
vysílání 

Platnost licence 
od 

Platnost licence 
do 

Poznámka 

RFE/RL, Inc., organizační složka Radio Free 
Europe/Radio Liberty 

dle dosahu družice 
HOTBIRD (příslušné 

zahraniční cílové země) 

24 h denně 18.6.2002 19.6.2010  

Radio Proglas, s.r.o. Radio Proglas ČR 24 h denně 8.7.2002 7.7.2010  

WebVALC, spol. s r.o. Radio VALC 
Radio VALC – 1 
Radio VALC – 2 
Radio VALC – 3 
Radio VALC – 4 
Radio VALC – 5 
Radio VALC - 6  

Evropa 24 h denně 3. 12. 2002 
souhlas Rady se 
změnou licence; 
dosud nenabylo 

právní moci 

11.4.2002 programy jsou šířeny též 
prostřednictvím kabelových 
systémů Intercable CZ, 
s.r.o., SELF servis, s.r.o., 
TES Media, spol. s r.o., UPC 
Česká republika, a.s. 
(viz seznam provozovatelů 
rozhlasového vysílání 
šířeného prostřednictvím 
kabelových systémů)  

 

2.2.1.6 Provozovatelé televizního vysílání šířeného prostřednictvím družice  

Provozovatel Název programu Územní rozsah vysílání Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámka 
*/platné oprávnění (registrace) vydané za účinnosti 

zákona č. 468/1991 Sb., v současnosti probíhá 
řízení o udělení licence dle zákona č. 231/2001 Sb.  

ASPERA TV, s.r.o. TV DOMA (TDA) 
Regionální televize Turnov 

(RTT) 

ČR 23.5.2002 22.5.2014  
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CET 21, spol. s r.o. nova international Evropa 
Kanada 

USA 

  */ 

Česká programová 
společnost, s.r.o. 

SPEKTRUM 
SuperMax 

Evropa 27.12.2002 26.12.2014  

EastBox DIGITAL, 
s.r.o.  

EASTBOX 
ČSTV, Comedybox, Venkov, 

Redlinebox, Čokoláda, 
Actionbox, Shoppingbox, 
Stadion, Romantik, Džus, 

Newsbox, Let´s music, 
Planeta, Sci-fi box, Filmbox, 
Klasikbox, Tourbox, Revír 

ČR, SR 11.1.2002 10.1.2014  

Galaxie sport, s.r.o. Galaxie sport ČR, 
Evropa dle dosahu družice EUTELSAT W2 

16°E; 
kabelové systémy: 

TES Media, s.r.o., Intercable CZ, s.r.o., 
Kabelová televize Přerov, a.s., Konsat, 
s.r.o., Kabelová televize Třinec, s.r.o., 

CATR, s.r.o., Kabelová televize Jeseník, 
s.r.o., Jiří Florián, Keli, s.r.o., Kabelová 

televize s.r.o. Česká Třebová, TV Morava, 
s.r.o., ELSAT, s.r.o., Kabelová televize 

Elektronika Olomouc, s.r.o., MAME 
Moravské Budějovice, s.r.o., RTV, s.r.o., 

K+K cable Milevsko, v.o.s., K.T.V.M., s.r.o.,  
Ladislav Osif - OSEX, SATTURN Holešov, 

s.r.o., HBTV spol. s r.o., UPC Česká 
republika, a.s., Kabelová televize 

Kopřivnice, s.r.o., TELTO, s.ro., 4M Rožnov, 
s.r.o., Stavební bytové družstvo Rožnov a 

MAKRO, s.r.o. 

28.3.2002 27.3.2014 1.4.2002 zahájeno vysílání 

HBO Česká republika, 
s.r.o. 

HBO Evropa 18.12.2002 17.12.2014  

METEOPRESS, s.r.o. METEO INFO ČR, SR   */ 

Stanice O, a.s. O ČR, SR, Evropa dle dosahu družice 
Eurobird 28,5°E 

23.5.2002 24.5.2014 30.9.2002 zahájeno vysílání 

TV3, a.s. TV3 Cz ČR   */ 
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2.2.2 Provozovatelé převzatého rozhlasového a televizního vysílání  
         šířeného prostřednictvím pozemních vysílačů, družice a kabelových systémů (klasické kabelové rozvody – TKR) 

2.2.2.1 Provozovatelé převzatého rozhlasového a televizního vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů (klasické kabelové rozvody – TKR) 

Provozovatel Lokalita Bližší územní specifikace Kraj Okres 

3C, s.r.o. Bílovice nad Svitavou  Jihomoravský Brno-venkov 
 Bořitov  Jihomoravský Blansko 

 Brno Starý Lískovec Jihomoravský Brno-město 
 Česká u Brna  Jihomoravský Brno-venkov 

 Dolní Rožínka  Jihomoravský Brno-venkov 
 Doubravník  Vysočina Žďár nad Sázavou 

 Drásov  Jihomoravský Brno-venkov 
 Jedovnice  Jihomoravský Blansko 
 Jinačovice  Jihomoravský Brno-venkov 

 Křtiny  Jihomoravský Blansko 

 Moravské Knínice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Nedvědice  Vysočina Žďár nad Sázavou 
 Ochoz u Brna  Jihomoravský Brno-venkov 
 Ostopovice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Ostrovačice a Říčany u 
Brna 

 Jihomoravský Brno-venkov 

 Podolí   Jihomoravský Brno-venkov 
 Rozsochy  Vysočina Žďár nad Sázavou 
 Rožná a Zlatkov  Vysočina Žďár nad Sázavou 
 Štěpánov nad Svratkou  Vysočina Žďár nad Sázavou 

 Tetčice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Újezd u Brna  Jihomoravský Brno-venkov 

 Vacenovice  Jihomoravský Hodonín 

 Zastávka  Jihomoravský Brno-venkov 

 Žatčany  Jihomoravský Brno-venkov 

4 M Rožnov, spol. s r.o. Hostašovice celé lokality obcí Hostašovice a Straník Moravskoslezský Nový Jičín 
 Hutisko-Solanec celé území obce Hutisko-Solanec podle přiložené mapy Zlínský Vsetín 
 Rožnov pod Radhoštěm čtvrť Jižní město, Bučiska, střed města a náměstí, Záhumení, Kramolišov, 

území Hážovice dle přiložené mapy, Tylovice 
Zlínský Vsetín 

 Těšetice celé lokality obcí Těšetice, Rataje, Vojnice Olomoucký Olomouc 
 Vigantice celé území obce Zlínský Vsetín 
 Zděchov území celé obce Zlínský Vsetín 
 Ženklava celé území obce podle přiložené mapy Moravskoslezský Nový Jičín 
 Životice  Moravskoslezský Nový Jičín 

AMOS, v.o.s. Hlinsko v Čechách I. etapa Pardubický Chrudim 
 Jilemnice U nemocnice Liberecký Semily 
 Tanvald I. etapa, II. etapa  sídl.Výšina, II. b etapa, III. etapa Liberecký Jablonec nad Nisou 

"ANTÉNY DAKR", s.r.o. Blažim  Ústecký Louny 

 Braňany sídliště Ústecký Most 



 66 

 Louny ul. 17. Listopadu, ul. Kpt. Nálepky Ústecký Louny 
 Malé Březno  Ústecký Most 
 Neštěmice sídliště Skalka, Na Výšině/Hluboká Ústecký Ústí nad Labem 
 Počerady  Ústecký Louny 
 Ústí nad Labem Krásné Březno, lokalita Žežická Ústecký Ústí nad Labem 
 Vysoké Březno  Ústecký Most 
 Výškov  Ústecký Louny 

AQUA, a.s. Postřelmov  Olomoucký Šumperk 
 Vikýřovice  Olomoucký Šumperk 
 Zábřeh na Moravě I. etapa Olomoucký Šumperk 

B.H. Centrum, a.s. Praha  hotel Prague "Marriott", V celnici 10, Praha 1 Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

BUSSMARK PRODUCTION, 
s.r.o. 

Praha  Praha 10 - Zahradní město, obytný komplex ARNICA, Jabloňová 
2136/11 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Praha  Praha 4 - Krč, obytný komplex ZÁLESÍ, Štúrova 1701/55 Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Praha  Praha 8 - Troja, obytný komplex SOL, Olštýnská 607/1 Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Praha  Praja 8 - Troja, obytný komplex TROJA, Hnězdenská 735/6  Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

BUSSMARK - OLIVER, spol. s 
r.o. 

Praha  obytný komplex Štúrova 55/1701, Praha 4 - Krč Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Praha  obytný komplex TROJA, Hnězdenská ul. parc. č. 1160/3, Praha 8 - 
Troja 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Praha  obytný komplex SOL, Olštýnská 607/1, Praha 8 - Troja Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Praha  obytný komplex ARNICA, Jabloňová 2136/11, Praha 10 - Zahradní 
Město 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

Bytové a tepelné hospodářství 
Bučovice, s.r.o. 

Bučovice a místní část 
Černčín 

ul. Čs. armády, Družstevní, Fučíkova, Hájecká, Jiráskova, Komenského, 
Koliba, Krátká, Legionářská, Lipová, Mánesova, Marefy, Mírová, Nádražní, 
Nám. Svobody, Nám. Vítězství, Na Padělcích, Na Vyhlídce, Nová, 
Osvobození, Polní, Příhon, Revoluční, Rybničná, Sadová, Slavkovská, 
Slovenská, Slunná, Sokolovská, Součkova, Sovětská, Smetanova, 
Studenovská, Trávnická, U Dráhy, Úlehla, U Litavky, Urbárškova, U škol, 
Vinohradská, Vyškovská, Zahradní, Zámecká, Ztracená, Ždánská  

Jihomoravský Vyškov 

CABTEL MONT ZLÍN, s.r.o. Držková celá obec Zlínský Zlín 

 Hněvkov celá obec Olomoucký Šumperk 

 Kašava (+ Vlčková)  Zlínský Zlín 
 Malhostovice celá obec Jihomoravský Brno-venkov 

 Nezdenice celá obec Zlínský Uherské Hradiště 

 Opatovice celá obec Jihomoravský Brno-venkov 

 Prusinovice  Zlínský Kroměříž 
 Sehradice  Zlínský Zlín 
 Slopné  Zlínský Zlín 
 Soběchleby  Zlínský Zlín 
 Šumice celá obec Zlínský Uherské Hradiště 

 Újezd u Valašských 
Klobouk 

 Zlínský Zlín 

 Vlčková  Zlínský Zlín 
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 Vysoké Pole  Zlínský Zlín 
 Záhorovice celá obec Zlínský Uherské Hradiště 

CATR, s.r.o. Chodov  Karlovarský Sokolov 
 Knovíz  Středočeský Kladno 
 Libeř  Středočeský Praha-západ 
 Milovice  Středočeský Nymburk 
 Mimoň  Liberecký Česká Lípa 
 Praha  Praha 3 - sídliště Chmelnice Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Praha  Praha 4 - Šeberov Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Ralsko č.p. 321-348 Liberecký Česká Lípa 

CentroNet, a.s. Praha  Praha 1 - ul. Panská, Nekázanka, Senovážné náměstí, Politických vězňů, 
Jindřišská, Růžová, Opletalova, 17. Listopadu, Nám. J. Palacha, 
Křížovnická, Platnéřská, Mariánské náměstí, Linhartská, Malé náměstí, 
Karlova, Staroměstské náměstí, Celetná, Ovocný trh, Rytířská, 
Králodvorská, U Obecního domu, Revoluční, Senovážná, Na příkopě 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

CODIS, a.s. Blučina  Jihomoravský Brno-venkov 
 Děčín IV.- Podmokly (stavba č. 1), stavba OK 5 - Folknáře Ústecký Děčín 
 Duchcov sídliště Osecká Ústecký Teplice 
 Krupka ul. Kollárova č. 589-595 Ústecký Teplice 

COMTEZ CZ, s.r.o. Český Brod sídliště  Středočeský Kolín 
 Kolín Zálabí ul. Podskalská, Za Baštou čp. 1356, 1357, 1358 Středočeský Kolín 

CORSAT, s.r.o. Lichnov  Moravskoslezský Nový Jičín 
 Příbor  Moravskoslezský Nový Jičín 

CZECH INFOLINE, s.r.o. Mariánské Lázně Léčebné domy Hvězda, Skalník, Neapol, Nové Lázně, Labe, Margareta, 
Svoboda, Pacifik Astoria, Hotel Paříž, Ulrika, Acropolis, Centrální 
Lázně, Vítkov, Berounka, Vltava, Hotel Koliba, Karlovarská 200, 203, 
306 a 402 

Karlovarský Cheb 

ČNTS, s.r.o. Březno  Ústecký Chomutov 
 Děčín XXVI. - Březiny, sídliště - ohraničené ul. Kosmonautů;  Děčín 32 - Májová 

364; Děčín 4 - Na Valech 1681/7 
Ústecký Děčín 

 Skalice u České Lípy  Liberecký Česká Lípa 
 Vchynice individuální zástavba Ústecký Litoměřice 
 Zákupy    Liberecký Česká Lípa 

ELMA KLADNO, s.r.o. Kněževes  Středočeský Praha-západ 

ELSAT, s.r.o. České Budějovice sídl. Máj I. a II. etapa, sídl. Šumava, sídl. Vltava Jihočeský České Budějovice 
 Český Krumlov Domoradice, Za nádražím Jihočeský Český Krumlov 
 Kaplice Na vyhlídce, 9.května Jihočeský Český Krumlov 
 Písek Dukla, Hradiště, Putimská, Vysoká, sídliště Jih Družba, východ Jihočeský Písek 
 Trhové Sviny  Jihočeský České Budějovice 
 Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou, Hlinky Jihočeský České Budějovice 
 Vimperk Nové sídliště, Staré sídliště, ul. 1. Máje  Jihočeský Vimperk 

ENECOS, s.r.o. Dukovany (+ Rouchovany)  Vysočina Třebíč 
 Horní Dukovany  Jihomoravský Znojmo 

 Rouchovany  Vysočina Třebíč 
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F.C.A, a.s. Benešov  Středočeský Benešov 
 Beroun  I. etapa - sídlištní zástavba Středočeský Beroun 
 Bohumín  Moravskoslezský Karviná 
 Holýšov I. etapa, sídliště Výhledy Plzeňský Domažlice 
 Hrádek u Rokycan I. etapa, sídl. Nová Huť Plzeňský Rokycany 
 Jevíčko  Pardubický Svitavy 
 Jihlava dostavba I. etapa ul. Březinova 1-15, 19-29, 32-61, 63-112, 115-143, 

Demlova 1-15, 17-27, Na Kopci 1-8, 11-16, 18-27, Okružní 9, 10  
Vysočina Jihlava 

 Mnichovo Hradiště dostavba I. etapa ul. Máchova 22-24, 916-918, Poříčská 25, 26, 270, 356, 
376, 1135, S.K.Neumanna 907-909, Studentská 913-915, 933, 934, 966, 
967, 1212, Sídl. ČSLA 920, 942-946, 1140, 1141, 1150-1152, 1157-1159, 
1173-1175, 1235-1237, 1241, 1245-1248,1250-1255, Víta Nejedlého 921, 
Sv. Čecha 924-925  

Středočeský Mladá Boleslav 

 Moravská Třebová sídl. Západní Pardubický Svitavy 
 Prostějov  Olomoucký Prostějov 
 Přeštice I. etapa (Palackého, Kollárova, Karlova, Rybova, Tř. 1. Máje) Plzeňský Plzeň-jih 
 Rakovník I. a II. etapa Středočeský Rakovník 
 Roudnice nad Labem I. etapa, sídliště Hracholusky Ústecký Litoměřice 
 Rumburk I. etapa; střed města, individuální a panelová zástavba Ústecký Děčín 
 Stochov  Středočeský Kladno 
 Šluknov I. etapa, sídliště a střed města Ústecký Děčín 
 Štětí I. etapa, ohr. Ul. Lidická, Družstevní, Obchodní, Komenského, J. Hory, 

Stračenská, Příčná a Horova Stezka 
Ústecký Litoměřice 

 Úštěk I. etapa, ohr. Ul. Panský Dvůr, Podskalská, 1. Máje, Mírové náměstí Ústecký Litoměřice 
 Velké Opatovice  Jihomoravský Blansko 

 Vlašim panelová a činžovní zástavba kolem ul. Komenského, Riegrova, Blanická, 
J. Masaryka, Lidická, Havlíčkova 

Středočeský Benešov 

 Votice  Středočeský Benešov 
 Žatec jih, I. etapa, ohr. Ul. Dr. Kůrky, Písečná, Husova, Malínská Ústecký Louny 

FLORIÁN, Jiří Viničné Šumice Kovalovice Jihomoravský Brno-venkov 

FORCOM NET, s.r.o. Jindřichov obec Jindřichov + místní část Pusté, Žibřidovice, Velké Losiny Moravskoslezský Šumperk 

 Krnov sídliště pod Cvilínem A3-A6, B7, C8, D9, E11-E18, F20-F28, G30-G38, 
H39-H48, J49, K50, L52, M53, N56-N61, P62, P64, R65-R67, S68-S71, 
U73-U76, V77-V78, Z79, Z80, ulice Žižkova 28, 30, 32, 32, 16, 20, 22, 24, 
37, 35, 33, 31, 29, 27, 25, 23, 21, Hálkova 51, 52, Vaškova 1, 2, 3, 4, 6, 7, 
9, 11, 13, 15, 16, 17, 19, 21, Sovova 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, U 
Lazebníka 19, 21, Opavská 76, 78, 76a, 78a, 80, 84, Opletalova 1 

Moravskoslezský Bruntál 

 Lutín sídliště + přilehlé ulice, Na Sídlišti 204-208, 281-290, 291-298 Olomoucký Olomouc 

 Olomouc Černá cesta 1-21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 35a, 41-49, Kaštanová 1-16, 
Pasteurova, Charkovská, Praskova, Gorazdovo nám., Nábřeží, 
Masarykova 3-21, Wanklova 1-15, Dukelská 3-19, Milady Horákové 1-
23, Kpt. Nálepky 1-18, Starodružníků, Kosmonautů - sídliště + přilehlé 
ulice, Molice + přilehlé ulice, U Cukrovaru 6, 8, 10, 12, 14, 14a, 18, 20, 
22, 24, 26, 28, 30, 32, 34, 36, 38, 40, 42, 44, Náves Svobody 44, 46 

Olomoucký Olomouc 
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 Rychvald ulice Orlovská 678, 734, 329, 462, 1765, 765, 638, 637, 1351, 1158, 1588, 
1624, 291, Mírová 1604, 1536, 1609, 1603, 1602, 1601, Sokolovská 1710, 
1386, 1706, 408, 1373, 833, 1607, 1606, 1605, Středová 1501-1535, U 
školy 1600, Bohumínská 1539, 315, 1595, 1583, 215, 1546, 1556, 1545, 
339, 1566, 926, 334, 1240, 290, 1461, 1627, 1185, 1570, 1767, 1557, 469 

Moravskoslezský Karviná 

 Staré Město území obce Staré Město (pod Sněžníkem) Moravskoslezský Šumperk 

 Velká Bystřice Kopaniny, Na Letné, Bří. Mikolášků, Tovární, Kozinova, Nádražní 1, 2, 
ČSA, 8. května, Tínecká, Svésedlická, Zámecká, Husova, 
Křížkovského, Hřbitovní, Hliník, Loučná, Havlíčkova, Jiráskova, 
Mlýnská, J. Pospíšila, Na Svobodě, Žižkova, Vyšehradská, Bratrská, 
Příční, Kollárova, Vrtov 

Olomoucký Olomouc 

HBTV, s.r.o. Havlíčkův Brod  Vysočina Havlíčkův Brod 
 Chotěboř  Vysočina Havlíčkův Brod 
 Kamenná  Vysočina Jihlava 

 Přibyslav  Vysočina Havlíčkův Brod 
 Slatina nad Zdobicí  Královéhradecký Rychnov nad 

Kněžnou 
 Šlapanov  Vysočina Havlíčkův Brod 
 Věžnice č. 18, 91, 81, 60, 23, 114, 78, 112, 68, 110, 27, 116, 30, 117, 62, 48, 33, 

34, 35, 37, 39, 41, 42, 44, 53, 54, 59, 61, 69, 71, 72, 26, 77, 82, 84, 87, 89, 
90, 24, 95, 100, 101, 102, 103, 104, 106, 107, 108, 109, 74, 22, 19, 15, 14, 
12, 10, 8, 6, 3, 1, 119, 57, 5, 113, 16, 120, 121, 76, 99, 79, 80, 29 

Vysočina Havlíčkův Brod 

INTERCABLE CZ, s.r.o. Cheb Skalka, ul. Hrnčířská, Havlíčkova; Spáleniště Karlovarský Cheb 
 Plzeň Bolevec; Bory Ia, Ib, Ic, II; Doubravka; Lobzy; Lochotín; Košutka; Křimice; 

Skvrňany; Slovany - sídliště, - U lomů, -Za Homolkou; Vinice  
Plzeňský Plzeň-město 

 Rokycany I. etapa U Václava, Pražská, II. etapa Na Pátku Plzeňský Rokycany 
 Duchcov V Domkách Ústecký Teplice 
 Chomutov Zahradní, Písečná, Horní Ves, Horní Ves II Ústecký Chomutov 
 Jirkov Nové Ervěnice, Vinařice I. a II., Střed Ústecký Chomutov 
 Most Výsluní, Zahradní, Liščí vrch, Družstevní, Severní čtvrť, čvrť B. Šmerala, 

výstavba I. a II., Podžatecká, Zahražanská čtvrť 
Ústecký Most 

 Sokolov ul. Křížová, Lidické nábřeží, Růžové náměstí Karlovarský Sokolov 
 Teplice Šanov, Řetenice, Sobědruhy, Nová Ves, Centrum, Prosetice Ústecký Teplice 
 Ústí nad Labem Krásné Březno, Neštěmice, Severní terasa Ústecký Ústí nad Labem 
 Žatec I Jih, II. Sever Ústecký Louny 
 Litomyšl  Pardubický Svitavy 
 Pardubice  Pardubický Pardubice 
 Přelouč  Pardubický Pardubice 
 Srnojedy celá obec Pardubický Pardubice 
 Brno Černovice; Černá Pole, Černá Pole - II. a III. Část; Husovice; Komárov; 

Královo Pole, Královo Pole IV, Královo Pole - ul. Veveří, Úvoz; Líšeň; 

Maloměřice; Obřany; Slatina, Slatina II; Tuřany; Vinohrady; Žabovřesky; 
Židenice II B - Židovský hřbitov 

Jihomoravský Brno-město 

 Otrokovice  Zlínský Zlín 
 Veselí nad Moravou 5. až 10. etapa Jihomoravský Hodonín 
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 Zlín I. etapa Jižní svahy I,  II. etapa Jižní svahy II Zlínský Zlín 
 Frenštát pod Radhoštěm II. etapa, ohraničeno řekou Bystrou, železniční tratí Ostrva-Kojetín, ulicemi 

Rožnovská a 6. května; dostavba III. etapa Horečky, Záhuní, Rožnovská; 
IV. etapa Školská čtvrť; V. etapa ulice Dolní a Havleny; 

Moravskoslezský Nový Jičín 

 Ostrava Bělský les, dostavba IV a V. etapa, Horní 96,98 bl. 2170;  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava Dubina, Dubina dostavba I. etapa – Formana, Šavrdy;  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava Hrabůvka Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava – dostavba XII etapa, Plzeňská, – dostavba XIII. etapa, Hajdy 2,4, XXXII., 

XXXV.  Etapa, Horní, Šponarova, Stavbařů, Odborářská, Provaznická, U 
nové školy, Dvouletky, Edisonova, Letecká, Mládeže, Zlepšovatelů, 
Jubilejní, Hasičská, Závodní, Heritesova, Slezská, Velflíkova, Moravská, 
Bastlova, Březinova, Ovocná, Chalupníkova, Nám. Gen. Svobody, 
Mozartova, - dostavaba XXXVI. etapa, Klegova 21, XXXVIII. etapa; 

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava Jih - XIV. etapa, Volgogradská, Petruškova, Výškovická, Kotlářová, 
Řadová, Kubalova, Venclíkova, Hýlova; XV. etapa; XXXIV. etapa, 
Cholevova, Horní, Provaznická, Mitušová; ulice F. Hajdy 
6,8,10,12,14,16,1,8,20,22,24,26,28,30,32; 

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava Moravská Ostrava Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava  - Fifejdy I. etapa, oblast ohraničena ul. Hornopolní, Lechowiczova; Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava  - Fifejdy II. etapa, oblast ohraničena ul. Ahepjukova, Lechowiczova;  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava III. a IV. etapa, oblast ohraničena ul. Hornopolní, Varenská, Sládkova;  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava 20. etapa ohraničena ul. Nádražní, Českobratrská, Plynární, Porážkova;  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava V. etapa, VI. etapa, oblast ohraničena ul. Varenská, Sládkova, Porážkova, 

28. října;  
Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava VII. etapa; VIII. etapa, oblast ohraničena ul. Gaidošova, Nedbalova, 28. 
října, Vítkovická; 

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava IX. etapa; X. etapa, oblast ohraničena ul. Nedbalova, 28. října, Výstavní, 
Hlubinská; 

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava 21. etapa, oblast ohraničena řekou Ostravicí a ul. Českobratrská, 
Poděbradova, Ostrčilova; 

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava Moravská Ostrava a Přívoz Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava - 15. etapa, oblast ohraničena ul. Osvoboditelů, Skladništní, 

Mariánskohorská,  
Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava Jirská; 17. etapa, oblast ohraničena ul. Mariánskohorská, Nádražní, 
Plynární,  

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava Jirská; 18. etata, oblast ohraničena ul. Nádražní, Muglinovská, Živičná,  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava Budečská; 23. etapa, oblast ohraničena ul. Nádražní, Českobratrská, 

Porážkova, 
Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava 28. října; 24. etapa; 25. etapa, oblast ohraničena ul. Českobratrská, 
Nádražní,  

Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava Pivovarská, Havlíčkovo nábřeží; Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava Slezská Ostrava  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava  - 1. etapa, oblast ohraničena řekou Ostravicí a ul. Dědičná, Michalkovická; 

2. etapa, oblast ohraničena ul. Hladnovská, Křížkovského, Mojžíškova, 
Vdovská; 

Moravskoslezský Ostrava-město 
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 Ostrava Výškovice; Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava Zábřeh Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava -Zábřeh XI. etapa; XII. etapa; dostavba XII. etapa, Plzeňská 6,8; XXI etapa,  Moravskoslezský Ostrava-město 
 Ostrava Jugoslávská, Středoškolská, Tylova, Rottova, Karpatská, U studia, Za 

školou;  
Moravskoslezský Ostrava-město 

 Ostrava XXII. etapa, Horymírova, Břenkova, Rezkova; XXIII. etapa, Horymírova, 
Markova, Písečná, Dolní, V zálomu, Zimmlerova, Jandova, Bedrnova, 
Tarnavova, Mňukova, Šaldova, Hulvácká, Schwigerova, V poli, V hůrce; 

Moravskoslezský Ostrava-město 

K.T.V.M., s.r.o.  Kostice  Jihomoravský Břeclav 
 Měřín obec Měřín Vysočina Žďár nad Sázavou 
 Nárameč obec Nárameč Vysočina Třebíč 
 Tvrdonice obec Tvrdonice Jihomoravský Břeclav 

 Velké Meziříčí  Vysočina Žďár nad Sázavou 

K+K CABLE, v.o.s. Bechyně  Jihočeský Tábor 
 Malšice  Jihočeský Tábor 
 Milevsko  Jihočeský Písek 
 Rožmitál pod Třemšínem  Středočeský Příbram 
 Sezimovo Ústí území celého města Jihočeský Tábor 
 Tábor území celého města Jihočeský Tábor 

KABEL OSTROV, s.r.o. Ostrov I., II., III. etapa Karlovarský Karlovy Vary 

KABELOVÁ TELEVIZE 
ELEKTRONIKA OLOMOUC, 
s.r.o. 

Olomouc 0. etapa - sídliště F3-F6  (ul. Skupova, Trnkova, Roosweltova, Radova, 
Werichova, Rožňavská, Družební); 1. etapa - sídliště F2 (ul. 
Velkomoravská, Kpt. Jaroše, Finská, Nedvědova, Schweitzerova, V 
křovinách, H. Malířové, Sienkiewiczova, Jeremiáše, Heyrovského, 
Jánského, Lužická, Bulharská, Kische, K sídlišti, Polská); 2. etapa - sídliště 
F1 (ul. Brněnská, Pionýrská, Hraniční, I.P.Pavlova, Vojanova, Mošnerova, 
Čajkovského); 3. etapa - sídliště F6 2. stavba (ul. Fišerova, Voskovcova); 4. 
etapa - Neředín 1-2. část (ul. Karafiátova, Frágnerova, Svornosti, 
Hněvotínská, Junácká, Kmochova, Na vozovce); 5. etapa - Neředín 2 (ul. U 
kovárny, Svornosti, nám. R. Terera, Foerstrova, Čapka Choda, Neředínská, 
Tř. Míru, Dělnická, Norská, Gen. Píky, Politických věznů); 6. etapa - Hejčín 
(ul. I. Erenburga, Cyrilometodějské náměstí, Ovesná, Balbínova, Dol. 
Hejčínská, Tomkova, J. Glazarové) 

Olomoucký Olomouc 

KABELOVÁ TELEVIZE 
JESENÍK, s.r.o. 

Jeseník ul. Dukelská, II. etapa, ul. Lipová Olomoucký Jeseník 

KABELOVÁ TELEVIZE KADAŇ, 
a.s.  

Kadaň I. etapa (nemocnice), etapa A, B, C, D. E, III. etapa Ústecký Chomutov 

KABELOVÁ TELEVIZE 
KLÁŠTEREC nad Ohří, s.r.o. 

Klášterec nad Ohří  Ústecký Chomutov 

KABELOVÁ TELEVIZE 
KOPŘIVNICE, s.r.o. 

Bzenec východ (II. etapa), západ Jihomoravský Hodonín 

 Kopřivnice I. etapa (Pod zahradami, Na drahách); II. etapa (jižní a východní část 
Kopřivnice); III. etapa (Korej); vilová zástavba, místní část Lubina, Mniší, 
Vlčovice 

Moravskoslezský Nový Jičín 
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 Štramberk ohr. ulicemi a místními částmi Náměstí, Kopec, Záuličí, Horní Bašta, Dolní 
Bašta, Hornychovice, K očnímu 

Moravskoslezský Nový Jičín 

KABELOVÁ TELEVIZE 
PŘEROV, a.s. 

Bělá pod Pradědem  Olomoucký Jeseník 

 Přerov město Olomoucký Přerov 
 Slušovice  Zlínský Zlín 
 Zlín Budovatelů Zlínský Zlín 

KABELOVÁ TELEVIZE CZ, 
s.r.o. (původní název 

KABELOVÁ TELEVIZE, s.r.o. 
ČESKÁ TŘEBOVÁ) 

Adršpach  Královéhradecký Náchod 

 Česká Třebová Lhotka, Trávník Pardubický Ústí nad Orlicí 
 Chornice  Pardubický Svitavy 
 Rybitví  Pardubický Pardubice 
 Třebovice  Pardubický Ústí nad Orlicí 
 Ústí nad Orlicí Štěpnice I. etapa Pardubický Ústí nad Orlicí 
 Žichlínek  Pardubický Ústí nad Orlicí 

KABELOVÁ TELEVIZE 
TŘINEC, s.r.o. 

Třinec  Moravskoslezský Frýdek-Místek 

KATRO SERVIS, s.r.o. Benešov u Semil  Liberecký Semily 
 Bystřice nad Olší celá obec Moravskoslezský Frýdek-Místek 
 Darkovice  Moravskoslezský Opava 
 Háj ve Slezsku  Moravskoslezský Opava 
 Horní Branná  Liberecký Semily 
 Horní Počaply  Středočeský Mělník 
 Hostinné  Královéhradecký Trutnov 
 Chuchelna  Liberecký Semily 
 Jesenný  Liberecký Semily 
 Koberovy celá obec Liberecký Jablonec nad Nisou 
 Lánov  Královéhradecký Trutnov 
 Mladé Buky celá obec Královéhradecký Trutnov 
 Mokré Lazce  Moravskoslezský Opava 
 Okříšky  Vysočina Třebíč 
 Píšť  Moravskoslezský Opava 
 Rokytnice nad Jizerou I. etapa - Horní Rokytnice Liberecký Semily 
 Semily  Liberecký Semily 
 Vidochov celá obec Královéhradecký Jičín 

KELI, s.r.o. Česká Lípa sídl. Špičák Liberecký Česká Lípa 
 Český Dub sídliště, náměstí Liberecký Liberec 
 Desná   Liberecký Jablonec nad Nisou 
 Jablonec nad Nisou Na Úbočí, Janovská Librecký Jablonec nad Nisou 
 Jiřetín pod Bukovou  Liberecký Jablonec nad Nisou 
 Liberec Liberec 6 - Horní Kopečná, Rochlice, Zelené údolí; Liberec 30 - Vratislavice 

nad Nisou 
Liberecký Liberec 
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 Náchod ul. Bílkova, Jugoslávská, Komenského, Pražská Královéhradecký Náchod 
 Noviny pod Ralskem  Liberecký Česká Lípa 
 Příšovice okr. Liberec Liberecký Liberec 
 Rovensko pod Troskami  Liberecký Semily 
 Tanvald Šumburk Liberecký Jablonec nad Nisou 
 Velké Hamry  Liberecký Jablonec nad Nisou 

KONSAT, s.r.o. Praha  Praha 4 - sídliště Horní Roztyly Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

KUNCL, Jaroslav Zbiroh č. 390-399, 423-426, 495-498, 523-534, 583-590 Plzeňský Rokycany 

M SERVIS ZLÍN, s.r.o. 
(původně fyzická osoba MACH, 
STANISLAV - M SERVIS ZLÍN) 

Ostrožská Nová Ves 1. etapa, 2. etapa Zlínský Uherské Hradiště 

 Pozlovice 1. etapa Zlínský Zlín 

MAKRO, s.r.o. Bečov u Mostu blok 1-8, 9-16, 21-25 Ústecký Most 
 Cvikov ul. Komenského 463, 537, 538, 303, 379, Sídliště Liberecký Česká Lípa 
 Česká Lípa Sever č.p. 2215 Liberecký Česká Lípa 

 Jiříkov Dvořákova, Březinova, Svobodova Ústecký Děčín 
 Ralsko Kuřivody, sídliště čp. 501-505, 506-515, 517-532, 533-538 Liberecký Česká Lípa 
 Šluknov sídliště č.p. 995-998, 1000-1005, 1011-1030 Ústecký Děčín 

MAME MORAVSKÉ 
BUDĚJOVICE, s.r.o. 

Moravské Budějovice I. a II. etapa Vysočina Třebíč 

MAŠTALÍŘ, Miroslav - MD 
ELEKTRONIK 

Divišov sídliště Na Sadech, ulice Šternberská, Dolní náměstí, Malá Strana 261, 
262, 263, 266, 264, 265, 267, 1, 3, 16, 17, 25, 26, 30, 36, 40, 46, 35, 28, 
60, 63, 62, 58, 65, 66, 69, 75, 73, 76, 77, 79, 82, 87, 88, 90, 91, 95, 96, 99, 
103, 110, 112, 114, 113, 117, 149, 120, 124, 126, 127 

Středočeský Benešov 

 Hulice čp. 18, 15, 96, 447/2, 41, 8, 16, 51, 012, 45, 54, 69, 20, 100, 87, 89, 85, 94, 
90, 57, 35, 79, 34, 76, 78, 31, 3, 24, 23, 39, 29, 25, 30, 37, 011, 22, 80, 65, 
12, 60, 72, 49, 43, 62, 52, 7, 99, 27, 73, 36, 66, 92, 58, 2, 64, 38, 42, 9, 
101, 6, 46, 91, 89, 95, 76, 45, 68, 26, 62, 44, 81, 82, 83, 97, 71, 10, 63, 93, 
32 

Středočeský Benešov 

 Sázava kolem ul. Sklářská, domy SBD 287, 288, 268, 275, 279, 269, 306, 308, 
309, 310, 311, 312, 313, 314, 316, 317, 318, 372, spravované domy 315, 
373, domy patřící správě OÚ 368, 299, 300, 302, 303, 229, 230, 236, 232, 
239, 240, 291, 292, 263, 281, 282, 276, domy skláren Kavalier 371, 370 

Středočeský Benešov 

 Vlašim ulice Lidická, Dolnokralovická, Prokopova, Zámecká, Havlíčkova, Riegrova, 
J. Masaryka, J. A. Komenského, A. Roškotové, Pláteníková, Žižkovo 
náměstí 

Středočeský Benešov 

MEC TURNOV, s.r.o. Turnov Studenstská 1607-1611, 1596-1600 Liberecký Turnov 

MELICHAR, Jiří Praha Praha 4 - Jižní Město (Chodov) Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

MĚSTSKÉ INŽENÝRSKÉ SÍTĚ 
STUDÉNKA, a.s. 

Studénka k. ú. Butovice ul. Budovatelská, Sjednocení, Butovická, Mírová, Poštovní, 
A. Gen. L. Svobody, A. Dvořáka 

Moravskoslezský Nový Jičín 

MĚSTSKÉ TECHNICKÉ 
CENTRUM KUŘIM, a.s. 

Kuřim  Jihomoravský Brno-venkov 

NĚMEC, Vlastimil - NEMSAT Rašovice č.p. 1- 310 Jihomoravský Vyškov 

NOEL, v.o.s. Čejč  Jihomoravský Hodonín 
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 Dubňany I. etapa, sídl. Lignit vč. rozšíření o II., III., IV. etapu Jihomoravský Hodonín 
 Horní Bojanovice  Jihomoravský Břeclav 
 Hovorany  Jihomoravský Hodonín 
 Ježov  Jihomoravský Hodonín 
 Milotice  Jihomoravský Hodonín 
 Nechvalín  Jihomoravský Hodonín 
 Ostrovánky  Jihomoravský Hodonín 
 Ostrožská Lhota  Zlínský Uherské Hradiště 
 Ratíškovice  Jihomoravský Hodonín 
 Rohatec  Jihomoravský Hodonín 
 Starovice  Jihomoravský Břeclav 
 Šitbořice  Jihomoravský Břeclav 
 Těmice  Jihomoravský Hodonín 
 Velké Němčice  Jihomoravský Břeclav 
 Vracov  Jihomoravský Hodonín 
 Žeravice  Jihomoravský Hodonín 

NOVÁK, Miroslav Třemošnice  Pardubický Chrudim 

NTV CABLE, s.r.o. Napajedla  Zlínský Zlín 
 Oldřichovice  Zlínský Zlín 
 Pohořelice  Zlínský Zlín 
 Žlutava  Zlínský Zlín 

Open net - projekty a stavby 
s.r.o. (pův. název OSEX Plus, 
s.r.o.) 

Horní Bříza  Plzeňský Plzeň-sever 

OSIF, Ladislav - OSEX Kladno sídl. U Pivovaru; Rozdělov Středočeský Kladno 
 Mirotice   Jihočeský Písek 

PROKABEL, ÚSTÍ  NAD 
LABEM, s.r.o.  

Hošťka panelová a individuální zástavba Ústecký Litoměřice 

RTV-5, s.r.o. Břeclav střed; Poštorná; sídliště Na Valtické Jihomoravský Břeclav 

SATER, v.o.s. Aš  Karlovarský Cheb 
 Broumov I. etapa Královéhradecký Náchod 
 Dobruška I. etapa Královéhradecký Rychnov nad 

Kněžnou 
 Dolní Benešov  Moravskoslezský Opava 
 Frýdlant nad Ostravicí I. etapa Moravskoslezský Frýdek-Místek 
 Habartov město I. etapa Karlovarský Sokolov 
 Havlovice nad Úpou  Královéhradecký Trutnov 
 Horní Maršov  Královéhradecký Trutnov 
 Jaroměř Zavadilka - Ptáky, Na Ptákách, Na Zavadilce, Na Staré Zavadilce Královéhradecký Náchod 
 Jívka  Královéhradecký Trutnov 
 Meziměstí I. etapa Královéhradecký Náchod 
 Moravská Třebová I. etapa Pardubický Svitavy 
 Police nad Metují I. etapa Královéhradecký Náchod 
 Světlá nad Sázavou I. etapa Vysočina Havlíčkův Brod 
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 Úpice Radeč Královéhradecký Trutnov 
 Vamberk I. etapa Královéhradecký Rychnov nad 

Kněžnou 
 Vrchlabí Liščí kopec Královéhradecký Trutnov 
 Zdice  Středočeský Beroun 
 Žacléř  Královéhradecký Trutnov 

SATT, a.s. Bystřice pod Pernštejnem  Vysočina Žďár nad Sázavou 
 Nové Město na Moravě  Vysočina Žďár nad Sázavou 
 Žďár nad Sázavou 13. stavba ul. Okružní, bloky 573/7, 573/8, 2803, 2760; II. stavba  ul. 

Brodská, Komenského, Okružní, Revoluční; V. stavba - V zahrádkách; 
11. etapa – hotel Bílý Lev, Nádražní ulice – část (dvorní trakt souběžný 
s ulicí Nádražní, Náměstím (hotel Bílý Lev) a s ulicí Veselskou); 

12. etapa – Náměstí Republiky (trasa podél zadní strany obch. domů na 
Náměstí Republiky a Havlíčkova Náměstí); 
13. etapa – Okresní knihovna, lokalita Tvrz (trasa od kulturního domu po 
ulici Nábřežní) 

Vysočina Žďár nad Sázavou 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, spol. s r.o. Budyně nad Ohří území celého města – ulice: Ústecký Litoměřice 
  ul. Děkanská 3-6, 8, 9, 93-96, 102, 349   
  Fáryho 275, 319, 330, 406   
  Hradební 146, 148-153, 155-161 (lichá), 360    
  K Babínu 187-188, 306, 358, 398    
  K trávníku 233, 332    
  Kepkova 329, 335, 389, 394-395, 400   
  Ladova 117-118, 125, 131, 147, 224-225, 318, 336, 339, 343, 346, 348, 

359, 361, 375-376, 390  
  

  Malomlýnská 167-168, 170, 172-173, 175, 197-199   
  Masarykovo náměstí 14-16,18-24, 268, 315    
  Masnokrámská 29, 48, 49, 82-84, 86-88, 317    
  Mírové náměstí 1-2, 7, 10-13, 33-38, 65-72, 78    
  Nádražní 230, 337, 405    
  Okružní 98-101, 103-107, 129-130, 132-138, 140, 154-162 (sudá), 163, 

165, 212, 271, 366, 393, 396  
  

  Ostrovní 109-116, 119-121, 123, 126-128, 180    
  Poplužní 122, 180, 189, 190, 270, 296, 378-384   
  Polní 351-354, 363-364, 367-368, 370-374   
  Potoční 226-229, 311, 404   
  Pražská 25-28, 30-32, 79, 164, 166, 213-223, 231, 234, 247, 253, 255, 

260-262, 365, 266, 314, 323, 326-327, 340, 345, 356, 365, 399, 403 
  

  Průhon 201-211, 237-240, 248-252, 254, 256, 259, 264, 267, 276, 308, 
310, 320, 324-325, 333, 344, 347, 388, 402 

  

  Příkopy 171, 174, 176-178, 272, 312   
  Říhovo náměstí 39-42, 57-58, 64, 328   
  Slánská 73-77, 81, 92, 185-186, 263, 269, 277-295, 305, 307, 313, 321, 

387 
  

  Spojovací 142, 401   
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  Školní 43-47, 50-56, 80, 90, 179, 181, 191-196, 235-236, 257-258, 316, 
322-323, 331, 334, 377, 391-392, 397 

  

  U obory 124, 273-274, 309   
  U rybníčka 59-63, 85, 91, 139, 182-184   
  V Brance 89, 141, 143-145   
  Za dvorem 97, 297-304, 385-386, 407   
  Zahradní 241-246, 338, 341-342, 350, 355, 357, 362, 369   

SATTURN HOLEŠOV, s.r.o. Beňov  Olomoucký Přerov 
 Biskupice  Zlínský Zlín 
 Boršice   Zlínský Uherské Hradiště 
 Brusné  Zlínský Kroměříž 
 Březnice  Zlínský Zlín 
 Březová  Zlínský Zlín 
 Dolní Lhota a Sehradice  Zlínský Zlín 
 Halenkovice části Dolina, Zádřinov Zlínský Zlín 

 Holčovice  Moravskoslezský Bruntál 

 Horní Lhota   Zlínský Zlín 
 Hřivinův Újezd  Zlínský Zlín 
 Hvozdná  Zlínský Zlín 
 Jankovice  Zlínský Uherské Hradiště 
 Kaňovice  Zlínský Zlín 
 Kroměříž Rumunská (sídl. Zachar) Zlínský Kroměříž 
 Lanžhot  Jihomoravský Břeclav 
 Luhačovice (12 GHz) Zlínský Zlín 

 Město Albrechtice  Moravskoslezský Bruntál 
 Němčice  Zlínský Kroměříž 
 Neubuz  Zlínský Zlín 
 Podkopná Lhota  Zlínský Zlín 
 Provodov  Zlínský Zlín 
 Prušánky  Jihomoravský Hodonín 
 Racková  Zlínský Zlín 
 Rusava  Zlínský Kroměříž 
 Růžďka  Zlínský Vsetín 
 Spytihněv  Zlínský Zlín 
 Traplice  Zlínský Uherské Hradiště 
 Trnava  Zlínský Zlín 
 Veselá  Zlínský Zlín 
 Vrhaveč  Plzeňský Klatovy 

 Všemina  Zlínský Zlín 
 Zástřizly  Zlínský Kroměříž 
 Zlechov  Zlínský Uherské Hradiště 
 Zlín Obecniny, Podlesí Zlínský Zlín 

SELF SERVIS, s.r.o. Bukovany  Jihomoravský Hodonín 
 Čučice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Dukovany  Vysočina Třebíč 
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 Hrušovany  Jihomoravský Brno-venkov 
 Hustopeče  Jihomoravský Břeclav 
 Chudčice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Ivančice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Jiříkovice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Kunštát  Jihomoravský Blansko 
 Kyjov Kyjov - Boršov Jihomoravský Hodonín 
 Lužice  Jihomoravský Hodonín 
 Mokrá sídl. CEMO Jihomoravský Brno-venkov 
 Moravské a Nové Bránice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Moravský Krumlov  Jihomoravský Znojmo 
 Mutěnice  Jihomoravský Hodonín 
 Neslovice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Oslavany  Jihomoravský Brno-venkov 
 Polánka  Jihomoravský Znojmo 
 Popice  Jihomoravský Břeclav 
 Popůvky  Jihomoravský Brno-venkov 
 Radostice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Rosice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Rouchovany  Vysočina Třebíč 
 Strachotín  Jihomoravský Břeclav 
 Svatobořice-Mistřín  Jihomoravský Hodonín 
 Šlapanice I. a II. etapa Jihomoravský Brno-venkov 
 Telnice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Tišnov  Jihomoravský Brno-venkov 
 Vlkoš-Skoronice  Jihomoravský Hodonín 
 Vojkovice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Žabčice  Jihomoravský Brno-venkov 
 Židlochovice  Jihomoravský Brno-venkov 

STAR - MONT Pardubice, 
s.r.o. 

Prachovice  Pardubický Chrudim 

 Sezemice ul. Bezdičkova, Spálená, Jungmannova, Českých bratří, Havlíčkova, 
Tyršovo náměstí, Jirásková, Třebízského, Masarykova, Palackého, 
Pod Vinicí, Riegrova, Na vrchách, Mánesova, Na pile, Smetanova, 
Komenského, Dukelská, Za humny, Nerudova, Nová, Sluneční, 
Husovo náměstí, Perštýnská, Kunětická, Mezi mosty, Žižkova, 
Družstevní, Pardubická, Zborovská, Lesní; dle přiložené mapy  

Pardubický Pardubice 

STAR NOVA, s.r.o. Nová Role  Karlovarský Karlovy Vary 
 Potůčky  Karlovarský Karlovy Vary 
 Rotava  Karlovarský Sokolov 

STAVEBNÍ BYTOVÉ 
DRUŽSTVO OBČANÚ V LEDČI 
NAD SÁZAVOU 

Ledeč nad Sázavou sídl. Rámy, Stínadla Vysočina Havlíčkův Brod 

STAVEBNÍ BYTOVÉ Rožnov Pod Radhoštěm ohran. ul. Svazarmovská, Kulturní, 5. Května, Letenská, Pod Skalkou, Zlínský Vsetín 
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DRUŽSTVO "ROŽNOV" Hřbitovní, Nábř. Dukelských hrdinů, Zemědělská, Školní 
 Zubří ohran. ul. Sídlištní (sídl. 6. Května), K hamrům, U trati, U Bečvy Zlínský Vsetín 

STAVEBNÍ BYTOVÉ 
DRUŽSTVO TĚŠÍŇAN 

Český Těšín ul. Slezská; ul. Kysucká 4/1807, 2/1806, 6/1808, 1/1788, 3/11789, 5/1790, 
13/1809, 12/1824; Polní 20/1783, 22/1784, 33/1802, 36/893, 32/1778, 
34/1779; Svibická 1/1780, 3/1781, 5/1782; Čáslavská 3/1811, 5/1812, 
7/1818, 6/1820, 10/1826; Mládežnická 5/892; Okružní 28/1771, 30/1772, 
4/1769, 7/1770, 8/1748, 10/1747, 7/1752, 9/1753, 5/1754, 3/1761 

Moravskoslezský Karviná 

STAVEBNÍ BYTOVÉ 
DRUŽSTVO TŘEBÍČ (původní 
název NOVÁTOR, STAVEBNÍ 
BYTOVÉ DRUŽSTVO) 

Třebíč ul. Na svahu, M. Majerové, Dukovanská Vysočina Třebíč 

STAVEBNÍ BYTOVÉ 
DRUŽSTVO "ŽIVOT" Mariánské 
Lázně 

Mariánské Lázně Třebízského ul.; Úšovice; Bezejmenná, Třešňovka, Panská Pole; Slovan, 
Butterfly a okolí 

Karlovarský Cheb 

ŠVANDA, Josef Bor   Plzeňský Tachov 
 Horní Slavkov  Karlovarský Sokolov 
 Klatovy sídl. Pod Hůrkou, Hůrka, Domažlické náměstí Plzeňský Klatovy 
 Loket   Karlovarský Sokolov 
 Mariánské Lázně Anglická, Hlavní, Chebská, Ruská, Mladějovského, Plzeňská Karlovarský Cheb 
 Tachov sídl. Západ, Východ, Rapotín Plzeňský Tachov 

TELETRANS, s.r.o. Klobouky u Brna plošně celé město Jihomoravský Břeclav 
 Letonice celá obec Jihomoravský Vyškov 

TELTO, spol. s r.o. Nová Pec  Jihočeský Prachatice 
 Prachatice  Jihočeský Prachatice 

 Vodňany Výstavní, Škorna Jihočeský Strakonice 

 Volary  Jihočeský Prachatice 

 Volyně  Jihočeský Strakonice 

TES MEDIA, s.r.o. (původní 
název TES LITVÍNOV, s.r.o.) 

Kralupy nad Vltavou  Středočeský Mělník 

 Litoměřice Kocanda - II. etapa ohr. ul. Teplická, Na Valech, Werichova, Liškova, - 3. 
etapa, místní části Pokratice a sídl. Severozápad I. + II. 

Ústecký Litoměřice 

 Lovosice I. etapa, II. etapa ohr. ul. Krátká, Resslova, Dlouhá, Vodní Ústecký Litoměřice 
 Neratovice ul. Kojetická, Na Výsluní, Dr.E. Beneše, 28. října, 17. listopadu, J. Fučíka, 

Bří Čapků, Čtvercová, Za Obchody, U Tržnice, Na Skalkách, Hruboňova, 
Vančurova, Zelená, Kpt. Jaroše, Nám. Republiky, Masarykova, Ze 
Jednotou, M. Alše, Nerudova, Sv. Čecha, Byškovická, Jugmannova, 
Olbrachtova, K.H. Máchy 

Středočeský Mělník 

 Nymburk město Nymburk, sídliště Středočeský Nymburk 
 Praha  Praha 8 - Kobylisy I. etapa (sídl. Kobylisy a sídl. Písečná) Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Praha  Praha 8 - Ďáblice - ul. Frýdlantská, Famfulíkova, Taussigova, Rajmonova, 

Kyselova, Kůrkova, Štíbrova, Šimůnkova, Roudnická, Česákova, Bínova, 
Společná - "Pod vodárenskou věží", U Slovanky, Nad Mazankou, Kubíkova 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Praha  Praha 8 - ul. Kaňkovského, Třebenická, Střelničná, Na Slovance, 
Březiněvská, Pakoměřická; Stírka; ul. Na Okrouhlíku, K Okrouhlíku, Na 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
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Stírce, U Stírky, Pod Stírkou, Rozšířená; 
 Praha  Praha 9 - Vysočany - ul. Spojovací, Sokolovská, Mlékárenská, Na Břehu, 

Skloněná, U Vysočanského pivovaru, Poštovská, Staromlýnská, 
Novovysočanská, Pod Strojírnami, Nemocniční, Českomoravská, 
Čihákova, Drahobejlova, Kurta Konráda, Na Rozcestí, Ocelářská, 
Benadovo nám., Kovářská, K Moravině, U Školičky, Matějkova Praha 9 - 
Prosek - ul. Rumburská, Teplická, Harrachovská, Varnsdorfská, 
Jablonecká, Lovosická, Sklunkova, Novoborská, Cvikovská, Verneřická, 
Litvínovská, Bílinská, Veltruská, Bohušovická, Vysočanská, Litoměřická, 
Zárybská, Prosecká, Pískovcova 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Příbram  Středočeský Příbram 

 Bílina Za Chlumem; Sunn; Pražská; ul. Čapkova; sídliště Ústecký Teplice 
 Děčín stavba 0K5-Folknáře; Děčín IV-místní část Podmokly (stavba č.1); stavby 

1a, 2a, 2b, 21 a Riegrova 
Ústecký Děčín 

 Dubí Koněvova; K. Světlé Ústecký Teplice 
 Duchcov Osecká 701 (Březová, J. Pešaty, Osecká); Domky 702 (Bydžovského, 

Horská cesta, Osecká, V domkách); Vrchlická 703 (Dělnická, J. Pešaty, 
Osecká, Vrchlického); Teplická 704 (Družby, Jungmannova, Sadová, 
Smetanova, Teplická, Tyršova, Zahradní);  Nemocniční 705 (Horská cesta, 
Malinovského, Nemocniční, Osecká, Polcarova, Smetanova, Zd. 
Nejedlého);  Sv. Čecha 706 

Ústecký Teplice 

  sídl. Osecká objekty 1304, 1305, 1306, 1307, 1351 Ústecký Teplice 
  sídl. Osecká (pův. Codis, a.s.) Ústecký Teplice 
 Chlumec  Ústecký Ústí nad Labem 
 Janov (u Litvínova) stavba 025 Ústecký Most 
 Kostomlaty pod 
Milešovkou 

 Ústecký Teplice 

 Krupka Maršov - 17 objektů ohr. ul. K.Čapka; Kollárova; Dukelských hrdinů Ústecký Teplice 
 Litvínov ul. Bezručova; místní část Loučky; Podkrušnohorská (stavba Máj); 

Valdštejnská - stavba 021 
Ústecký Most 

 Litvínov Hamr 228 (městská část Hamr, oblast Hamerská, Chemiků, Na kopci, 
Mládežnická, Čs. Armády, Lounická, Podkrušnohorská, Písečná, Přátelství, 
Hornická 

Ústecký Most 

 Litvínov Janov 025 (městská část Janov, oblast ulic Hamerská, Kopitská, Cluckova, 
Holešická, Albrechtická, Třebušická, Jiřetínská, Větrná, Luční, Přátelství, 
Sadová) 

Ústecký Most 

 Litvínov Lom - RD Cheminvest 613 (městská část Na vyklučenínách, oblast ulic 
Luční) 

Ústecký Most 

 Litvínov Jedličkova 626 (městská část 6, oblast ulic Jedličkova, Mánesova, 
Podkrušnohorská, Sukova, Šaldova, U Koldomu) 

Ústecký Most 

 Litvínov Máj 221 (městská část Máj, oblast ulic Anglická, Alšova, B. Němcové, K. 
Světlé, Mezibořská, Podkrušnohorská, Tylova, Tyrše a Fügnera, 
Šafaříkova, Ukrajinská, Úzká, Valdštejnská) 

Ústecký Most 

 Litvínov Loučky 621 (městská část 6, oblast ulic Dvořákova, Gorkého, J. Hory, K 
Loučkám, Komenského, Mácova, Podkrušnohorská, Seifertova, Wolkerova, 

Ústecký Most 
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Vančurova); místní část Loučky 
 Litvínov Zámecká 227 (Mostecká, Studentská, Tyrše a Fügnera, U zámeckého 

parku) 
Ústecký Most 

 Litvínov mnohoúčelový stavební komplex Koldům, I. etapa;  Koldům 617 (městská 
část 6, oblast ulic - Koldům) 

Ústecký Most 

 Litvínov Ruská 225 (městská část 1, oblast ulic 5. Května, D. Holého, Husova, 
Chudeřínská, Kostelní, Nám. Míru, Opltova, Podkrušnohorská, 
Roosveltova, Ruská, Smetanova, Soukenická, Studentská, Šafaříkova, 
Školní, Tyrše a Fügnera, Ukrajinská, Úzká, Valdštejnská, Zahradní) 

Ústecký Most 

 Litvínov S. K. Neumanna 622 (městská část 6, oblast ulic Halasova, Jedličkova, 
Ladova, Mánesova, Podkrušnohorská, S.K. Neumanna, Sukova, 
Vrchlického, Žižkova) 

Ústecký Most 

 Litvínov Bezručova 622 (městská část 6, oblast ulic Bezručova, E. Destinové, 
Gorkého, Haškova, Ke střelnici, Krátká, Nerudova, Nerudovo náměstí, 
Mezibořská, Podkrušnohorská, Smetanova, Žižkova) 

Ústecký Most 

 Litvínov sídliště Mostecká;  Mostecká 229 (městská část 1, oblast ulic 9. Května, 
Čapkova, Jiráskova, Kostelní, Lomská, Masarykovo náměstí, Mostecká, 
Náměstí  Míru, SčVak, Smetanova, Tržní, U zámeckého parku, 
Vinohradská, Vodní) 

Ústecký Most 

 Louny sídl. ohr. ul. 17.listopadu, tř. SNP, Louny - západ sídl. kpt. Nálepky Ústecký Louny 
 Meziboří I. - VII. etapa Ústecký Most 
 Most Lipová 411 (Lipová); Basse 402 (Eduarda Basse, Václava Klicpery) Ústecký Most 
 Nový Bor lokalita ohr. ul. Wolkerova, TGM, Tkalcovská, Palackého, Hrdlovksá 501, 

(Hrdlovská), Jateční 511 (Jateční, Dolejšova)  
Liberecký Česká Lípa 

 Osek u Duchcova Hrdlovská 501; Jateční 511;  Ústecký Teplice 
  ohr. ul. Slovenská, Sokolská Ústecký Teplice 
 Rumburk Podhájí  Ústecký Děčín 
 Teplice místní část Trnovany; Nová Ves ohr. ul. Javorová, Habrová; místní část 

ohr. ul. Nedbalova, Scheinerova, Fibichova; sídl. Prosetice; sídl. Závětří; 
sídl. Trnovanská (Doubravka) 

Ústecký Teplice 

 Teplice Nová Ves; Prosetice; Trnovanská-Závětří; Kpt. Jaroše; Gagarinova; A. 
Staška-Trnovany; Unčínská-Maršovská; Zrenjaninská; Přítkovská 

Ústecký Teplice 

 Teplice Trnovany ohr. Ul. Husova, A. Staška, Přítkovská, Edisonova  Ústecký Teplice 
 Třebenice  Ústecký Litoměřice 
 Varnsdorf sídliště  Ústecký Děčín 
 Žatec lokalita ohr. ul. Třebízského, Hájkova, Svatováclavská objekt č. 2520, 2521, 

2518, 2519 
Ústecký Louny 

TESAS MEDIC, s.r.o. Nepomuk a Dvorec  Plzeňský Plzeň-jih 

TETA, s.r.o. Chabařovice  Ústecký Ústí nad Labem 
 Ledvice  Ústecký Teplice 
 Petrovice  Ústecký Ústí nad Labem 
 Ústí nad Labem Střekov - I. etapa (ul. Bratří Mrštíků, Truhlářova, Jeseninova, Žukovova, 

Tolstého, Novosedlecké náměstí, Puškinova, Karla IV., Kořenského) 
Ústecký Ústí nad Labem 

TETA, s.r.o. Ústí nad Labem Střekov - II. etapa (Rubensova, Kamenná, Nová) Ústecký Ústí nad Labem 
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TKW, s.r.o. Brno ul. Vlkova, Strnadova, Štefáčkova   Jihomoravský Brno-město 
 Mokrá-Horákov  Jihomoravský Brno-venkov 
 Ochoz u Brna  Jihomoravský Brno-venkov 

TKR Jašek, s.r.o. Hošťálková  Zlínský Vsetín 
 Kateřinice  Zlínský Vsetín 
 Pržno  Zlínský Vsetín 
 Ratiboř  Zlínský Vsetín 
 Střítež nad Bečvou  Zlínský Vsetín 
 Zašová  Zlínský Vsetín 

TOP.Spirit, a.s. (hotely) Hradec Králové Amber Hotel Hradec Králové Královéhradecký Hradec Králové 
 Konopiště Amber Motel Konopiště Středočeský Benešov 
 Praha  Corinthia Towers Hotel Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Praha Corinthia Panorama Hotel Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

TV D. I. S., a.s. Zbiroh sídliště ul. Pujmanové 583 - 590 Plzeňský Rokycany 

TV MAJ, s.r.o. Majetín  Olomoucký Olomouc 

TV MORAVA s.r.o. Jindřichov místní části Nové Losiny a Pusté Žibřidovice Moravskoslezský Šumperk 
 Krnov sídliště pod Cvilínem A3-A6, B7, C8, D9, E11-E18, F20-F28, G30-G38, 

H39-H48, J49, K50, L52, M53, N56-N61, P62, P64, R65-R67, S68-S71, 
U73-U76, V77-V78, Z79, Z80, ulice Žižkova 16, 20-25, 27-33, 35, 37, 
Hálkova 51, 52, Vaškova 1-4, 6, 7, 9, 11, 13, 15-17, 19, 21, Sovova 1, 3, 
5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, U Lazebníka 19, 21, Opavská 76, 76A, 78, 78a, 
80, 84, Opletalova 1  

Moravskoslezský Bruntál 

 Lutín ulice Na Sídlišti 204-208, 281-298 Olomoucký Olomouc 

 Olomouc Černá Cesta – ul. Černá Cesta 1-21, 23, 25, 27, 29, 31, 33, 35, 35A, 41-
49, Kaštanova 1-16, Pasteurova 17, 19; Holice – ul. U Cukrovaru 6-14 
(sudá), 14a, 18-44 (sudá), Náves Svobody 44, 46 

Olomoucký Olomouc 

 Rychvald ul. Orlovská 291, 329, 462, 637, 638, 678, 734, 765, 1158, 1351, 1588, 
1624, 1765, Sokolovská 408, 833, 1373, 1386, 1605-1607, 1706, 1710, 
Středová 1501-1506, 1507-1535, U Školy 1600, Bohumínská 215, 290, 
315, 334, 339, 469, 926, 1185, 1240, 1461, 1545, 1546, 1556, 1557, 1566, 
1570, 1583, 1593, 1595, 1627, 1767 

Moravskoslezský Karviná 

 Staré Město   Moravskoslezský Šumperk 
 Velká Bystřice ul. Kopaniny, Na letné, Bří. Mikolášků, Tovární, Kozinova, Nádražní, 

ČSA, 8. května, Tínecká, Svésedlická, Zámecká, Husova, 
Křížkovského, Hřbitovní, Hliník, Loučná, Havlíčkova, Jiráskova, 
Mlýnská, J. Pospíšila, Na svobodě, Žižkova, Vyšehradská, Bratrská, 
Příční, Kollárova, Vrtov 

Olomoucký Olomouc 

TVNET s.r.o. Praha  Praha 5 - Radotín Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
 Stráž pod Ralskem  Liberecký Česká Lípa 

TV Osoblaha, s.r.o. Osoblaha  Moravskoslezský Bruntál 

UPC Česká republika, a.s. 

(původní název KABEL PLUS,  
a.s.)   

Praha   Praha 1 - Nové Město Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 2 - Nové Město Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
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  Praha 2 - Folimanka; Vinohrady, stavba 6-2, 3-2, 2-1 a 2-2 Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
  Praha 3 - Žižkov Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
  Praha 4;  sídl. Jalodvorská,  Písnice, Krč, Tempo, Novodvorská, 

Pankrác, Spořilov  
Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 5;  Barrandov, Mrázovka – ul. Tomkova 3166/1, 3166/3, 3167/2, 
3167/4;  Ostrovského 3167/36,  3167/36a, 3167/36b; Randova 3167/1, 
3167/3, 3167/5, 3167/7 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 6;  Břevnov,  Dědina, sídl. Petřiny, Dejvice, Hradčany, Bubeneč, 
Horní Šárka, Střešovice, Vokovice, Jenerálka   

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 7 - Holešovice, Letná Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 8 - Ďáblice, I. a II. etapa, sídl. Bohnice, Bohnice a Čimice, sídl. 
Invalidovna, Kobylisy, Karlín, I. etapa bloky 1A, 1B, 1F, 1CH a Ia. etapa 
bloky C,D,E 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 9 - Balabenka; Kyje, sídl. Jahodnice I. a II. etapa;  Prosek; 
Poděbradská-Lehovec, Černý Most I. a II.;  Újezd nad Lesy, sídl. Rohožník 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 9 - Letňany - ul. Bechyňská 639-643, Beranových 85, Bludovická 
396-400, Bohumínská 388-393, Bukovecká 508-513, Dobratická 520-
524, Dudkova 338-340, Frýčovická 456-461, Frýdecká 402-404, 441, 
Havířovská 422-428, 476, Chlebovická 488-499, Ivančická 580-581, 
Kladrubská 303-324, Kopřivnická 609-616, Krausova 603-605, 
Krnovská 351-353, Křivoklátská 32, 254-258, 285, 436, 437, 527, 
Kuželova 570-579, Letovská 541-558, Malkovského 583-586, 588-590, 
592-601, Místecká 438, 448-453, 567-569, Nýdecká 442-447, Ostravská 
617-637, Příborská 518, 519, Rokycanská 246-253, Rýmařovská 360-
362, 385-387, 430-435, 474, 475, Šumperská 343-345, 347-349, 354-359, 
380-382, Tupolevova 455, 463-472, 477-480, 500-507, 514-516, 525, 
Tvrdého 259, 287-294, Vamberská 261-163, 295-300, Vítkovická 368-
370, 373-378, Vratimovská 481-487, ZŠ Fryčovická 1093; - Vinoř– ul. 
Uherská 616, 617, 620, 621, 622-625; Čeperská 626-629 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 10;  Dubeč,  Vršovice - II. soubor 1. stavba, Vršovice - soubor 3, 
stavba 2 a 3, - Malešice, Strašnice, Zahradní Město   

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 11 - Jižní Město I. a II., bod A I. etapa Opatov, II., III. a IV. etapa, HS 
a optická síť pro TKR 

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 12 - Modřany, Kamýk Hl. m. Praha Hl. m. Praha 
  Praha 13 - sídl. Lužiny, sídl. Řepy, Nové Butovice, Stodůlky, JZM Velká 

Ohrada, JZM Lužiny 
Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

  Praha 15 - Hostivař - ul. Pražská, ul. Hostivařská; Horní Měcholupy, 
Petrovice; Hornoměcholupská  

Hl. m. Praha Hl. m. Praha 

 Brandýs nad Labem sídlištní zástavby Středočeský Praha-východ 
 Čelákovice sídlištní zástavby, I. etapa Středočeský Praha-východ 
 Kladno  sídlištní zástavby: Asanace, ul. Štechova, Průchova, Čs. Armády; Centrum; 

Kročehlavy I.-III. etapa; Rozdělov; Sítná 
Středočeský Kladno 

 Kolín Sídliště - sídlištní zástavby Středočeský Kolín 
 Kutná Hora sídlištní zástavba - sídliště Šipší a ul. Revoluční  Středočeský Kutná Hora 
 Lysá nad Labem sídlištní zástavby Středočeský Nymburk 
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 Mělník sídliště Sportovní, Rousovice Středočeský Mělník 
 Nové Strašecí I. a II. etapa (Křivoklátské a Mšecké sídliště) Středočeský Rakovník 
 Slaný Dolíky; Vítězná - 30 objektů (akce DS TKR Slaný) Středočeský Kladno 

 České Budějovice České Vrbné I. etapa, Hlincova hora - Kodetka I. etapa, Lidická ul. I. a II. 
etapa, Obchodní akademie, Pekárenská I. a II. etapa, Pražská I., III., IV., 
V., dále VI. a VII. etapa (Šumava), sídl. Vltava II. etapa 

Jihočeský České Budějovice 

 Český Krumlov I. etapa Jihočeský Český Krumlov 
 Jindřichův Hradec Hvězdárna II. etapa; propojení Hvězdárna III. etapa; propojení sídl. Vajgar 

a síl. U nádraží; V. etapa - sídl. U nádraží; VI. etapa - Na Piketě; VII. etapa 
- Sládkův Kopec; VIII. etapa - Zborov; IX. etapa - Zbuzany; sídliště Vajgar 

Jihočeský Jindřichův Hradec 

 Pelhřimov I. etapa (sídliště); II. etapa (Florián); III. etapa (ul. Táborská, ul. B. 
Němcové); V. etapa (Sadová); 

Vysočina Pelhřimov 

 Strakonice I. etapa; II. etapa (Na ohradě); III. etapa (sídliště Mír); IV. a V. etapa Jihočeský Strakonice 
 Třeboň I. etapa - Táboritská Jihočeský Jindřichův Hradec 
 Velešín I. etapa Jihočeský Český Krumlov 
 Veselí nad Lužnicí  I. etapa Jihočeský Tábor 
 Zliv I. etapa - Dukelská a ul. Školní Jihočeský České Budějovice 

 Domažlice I. etapa - sídliště Kozinovo pole; II. etapa - Hořejší předměstí, Kavkaz Plzeňský Domažlice 
 Horažďovice I. a III. etapa  - sídliště Palackého ul. Plzeňský Klatovy 
 Karlovy Vary Vodárenská (stavba 7.B - Čankovská, 5.A a 5.B Růžový Vrch) Karlovarský Karlovy Vary 
 Nýřany I. etapa Plzeňský Plzeň-sever 
 Plzeň Vinice; Doubravka (Železničárská ul.) Plzeňský  Plzeň-město 
 Sokolov Michal (6A, stavba Michal I.); Vítězná (stavba 1B) Karlovarský Sokolov 
 Sušice I. etapa - sídliště Benátky; II. etapa Plzeňský Klatovy 

 Bílina Pražské předměstí Ústecký Teplice 
 Česká Lípa Lada, Sever, Špičák Liberecký Česká Lípa 
 Dolní Bousov sídlištní zástavba Středočeský Mladá Boleslav 
 Jablonec nad Nisou  sídl. Liberecká (Budovatelů); Šumava; Mšeno Liberecký Jablonec nad Nisou 
 Liberec Bída; Broumovská; Franklinova; Františkov; Kunratická 1 a 2; Pavlovice 

(včetně Růžodol-Norská a Zahradní ul., Nové Pavlovice - Borový vrch, 
Jiráskova, Břetislavova, Sokolská, Vrchlického a Květnové revoluce, 13. 
stavby Jungmannova a 13A stavby Pod Nádražím; Masarykova v části 
stavby 4, 4b, 5a a 5b); Rochlice II (stavba 7A včetně ul. Červeného a 
stavba 7D); Ruprechtice (Hokejka); Gagarinova; Vesec I a II; Doubí 

Liberecký Liberec 

 Lovosice lokalita Lovošská  (rodinné domky I. stavba, ohraničené ul. Lovošská) Ústecký Litoměřice 
 Mladá Boleslav sídliště Habeš; Jilemnická (5A, stavba Jičínská I., 1. Stavba, V. etapa); 

Pezinská 
Středočeský Mladá Boleslav 

 Most   Ústecký Most 
 Ústí nad Labem místní část Krásné Březno (Severní terasa, Stříbrníky, Dobětice, Skřivánek, 

Krásné Březno) včetně II. stavby a ulic Pod Holoměří, Malátova, Vinařská, 
Brandtova; Kamenný vrch; Mojžíř; místní část Všebořice, sídliště 
Plynárenská a rodinné domky 

Ústecký Ústí nad Labem 

 Železný Brod Splzov, Lišný, Bzí; Vápenka Liberecký Jablonec nad Nisou 

 Dvůr Králové nad Labem 1. a část 2. etapy Královéhradecký Trutnov 
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 Hořice v Podkrkonoší 1. etapa Královéhradecký Jičín 
 Hradec Králové ul. Švehlova, Karla IV., Havlíčkova, Čelakovského, nám. Svobody, nám. 

Masarykovo, nám. Tylovo, ul. Klumparova, Máchova; 201. etapa; etapa 
Labská  I. a II.; sídliště Labská kotlina 2; Moravské Předměstí 1.- 10. etapa; 
Slezské Předměstí 1. a 2. etapa; Orlická kotlina; Malšovice 13., 14., 16., 
17., 18. etapa 

Královéhradecký Hradec Králové 

 Choceň  Pardubický Ústí nad Orlicí 
 Chrudim 1. etapa (sídliště Dukelská I. - IV.; sídliště Kateřinské předměstí; 2. - 4. 

etapa  
Pardubický Chrudim 

 Jičín 1. a 2. etapa; 5. etapa; Žižkovo náměstí Královéhradecký Jičín 
 Náchod 3., 4a, 4b, 5., 6., 8., 9., 10., 11., 12. etapa Královéhradecký Náchod 
 Nová Paka 1. a 2 etapa Královéhradecký Jičín 
 Rychnov nad Kněžnou 1. a 2. etapa Královéhradecký Rychnov nad 

Kněžnou 
 Svitavy Lány; R. Kloudy; 2. etapa Pardubický Svitavy 
 Trutnov 1. etapa, 1. část Královéhradecký Trutnov 
 Vysoké Mýto 1a, 1b a 2. etapa Pardubický Ústí nad Orlicí 
 Žamberk 1. etapa Pardubický Ústí nad Orlicí 

 Adamov II. etapa včetně Sadové ul. Jihomoravský Blansko 
 Blansko I. a III. etapa; II. etapa včetně 3. části; II. etapa, 4. část (ul. Bezručova 1, 

Dvorská 50, 52, 54, 56 a 84, Komenského 4, náměstí Republiky 3,  Sadová 
5, Seifertova 8, 10, 12) 

Jihomoravský Blansko 

 Blučina ulice: 
9. Května 324, 328-330, 344, 351-355, 360, 379, 401, 406, 437, 441, 455, 
463, 471, 479, 489, 492, 495, 514, 515, 529-534, 541, 547, 549, 565-585, 
592, 595, 597, 602, 603, 613, 614, 621, 623, 629, 900 
Cetavy 627 
Dukelská 527, 528, 550, 586-588, 609 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Havlíčkova 78-89, 91-110, 193, 213, 303, 307, 521, 605, 611 
Hřbitovní  55, 145, 147, 148, 150, 152-154, 157, 158, 163, 172-174, 189, 
196, 200-203, 214, 225, 235, 236, 242, 247, 248, 250, 252, 253, 261-264, 
277, 284, 286, 287, 290, 295, 296, 299, 301, 305, 318, 322, 325, 347, 375, 
400, 403, 440, 446, 448, 451, 457, 460, 461, 468, 510, 522, 525, 540, 545, 
900 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Komenského 1-19, 122-144, 192, 195, 197, 199, 220, 221, 240, 254, 255, 
292, 297, 298, 311, 313, 320, 321, 323, 350, 356, 361, 372, 378, 383, 384, 
395, 399, 405, 408, 420,  421, 426-429, 444, 449, 450, 474, 476, 482, 485, 
486, 491, 498-500, 507, 508, 520, 537, 538, 543, 544, 548, 560-563, 599, 
601, 607  

Jihomoravský Brno-venkov 

  Měnínská 38-54, 56-74, 184, 226, 249, 357  Jihomoravský Brno-venkov 

  Na Cezav 151, 294, 300, 306, 308, 310, 316, 407, 516, 564 Jihomoravský Brno-venkov 

  Na lázních 114, 115, 166, 243, 309, 327, 331, 396, 473, 497, 600, 612, 
620  

Jihomoravský Brno-venkov 

  Na příkopech 402, 411, 414-416, 418, 422, 432-436, 438, 445, 458 Jihomoravský Brno-venkov 

  Nad hřištěm 619 Jihomoravský Brno-venkov 
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  Nám. Svobody 20-28, 37, 75, 75-77, 111-113, 116-121, 244, 345, 452, 
506 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Návrší 149, 164, 167, 169, 171, 178, 179, 182, 183, 185-187, 190, 191, 
194, 210-212, 215, 219, 222, 223, 227, 237, 238, 241, 259, 260, 265, 276, 
281, 282, 293, 302, 363, 423, 483, 501, 504, 512, 524, 542, 590, 591, 596, 
900 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Nová 165, 204, 209, 228-230, 234, 239, 246, 278, 279, 288, 332-336, 346, 
358, 359, 362, 365, 369, 371, 373, 376, 393, 397, 398, 419, 464, 593, 604, 
617 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Osvobození 513, 517, 519, 526, 535, 546, 551-559, 594, 608, 616,  Jihomoravský Brno-venkov 

  Příční 175, 339, 340, 342, 409, 410, 430, 431, 439, 447, 475, 478, 493 Jihomoravský Brno-venkov 

  Sokolovská 29-36, 155, 156, 159-162, 168, 170, 176, 177, 180, 181, 216-
218, 224, 231-233, 251, 256, 258, 266-275, 280, 283, 285, 289, 304, 314, 
315, 319, 326, 348, 364, 366-368, 374, 380, 386, 387, 390, 394, 404, 417, 
425, 466, 509, 523, 539, 999 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Sportovní 291, 442, 456, 459, 469, 470, 472, 477, 480, 481, 484, 488, 
490, 494, 496, 502, 503, 511, 610, 1259 

Jihomoravský Brno-venkov 

  Zahradní 90, 146, 337, 338, 343, 349, 370, 377, 381, 382, 385, 388, 389, 
391, 392, 412, 413, 424, 443, 453, 454, 462, 465, 467, 487, 505, 536, 589, 
606 

Jihomoravský Brno-venkov 

 Brno Bohunice - Starý Lískovec I. etapa, 2. část; II. etapa; Bohunice - ul. 
Arménská 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17, 19, Bosonožská 15, Gruzínská 1, 
3, 5, 7, 9, 11, 13, Havelkova 2, 2a, Moldavská 1, 3, 5, 7, 9, 11, 13, Spodní 
2, 4, 6, 8, 18, 20, 22, 24; Ukrajinská 3, 5, 7, 9, 11, 13, 15, 17 

Jihomoravský Brno-město 

  Bystrc I. - IV. etapa;  Bystrc - ul. Adamcova 2, 4-6, 8, Opálkova 17, 19, 
21, Vrbovecká 4, 6, 8, 9 

Jihomoravský Brno-město 

  Jundrov I. - III. část Jihomoravský Brno-město 
  Kamenný vrch včetně rod. domků Nový Lískovec, I. etapa a ul. Oblá a 

Koniklecova 
Jihomoravský Brno-město 

  Kohoutovice I. a II. etapa Jihomoravský Brno-město 
  Komín I. etapa včetně části Pastviny a II. etapa Jihomoravský Brno-město 
  Královo Pole I. a III. etapa; Královo Pole – ul. Dalimilova 59-65 (lichá), 

84-112 (sudá), Tylova 5-11 (lichá),  11a, 13, 15, 17, Božetěchova 65-105 
(lichá), 91a, 97a, Kosmova 1-11 (lichá), 11A, 11B, 11C, Palackého tř. 
130-148, 148a, 166, 168 

Jihomoravský Brno-město 

  Lesná I. a II. etapa Jihomoravský Brno-město 

  Medlánky I. etapa; Medlánky – ul. Jabloňová 1, 3, 5, Ostružinová 1-9 
(lichá), Rybízová 1-7 (lichá), Banskobystrická 176-182 (sudá) 

Jihomoravský Brno-město 

  Řečkovice I. a II. etapa; Řečkovice – ul. Bohatcova 2, 4, Bratří Křičků 1, 
1/3, 3/5, 5/7, 7/9, 9, 11, 11/13, 13/15, 15/17, 17/19, 19, 21, 21/23, 23/25, 
25/27, 27, 10, 10/12, 12/14, 14/16, 16, 18, 18/20, 20/22, 22/24, 24/26, 26, 
28, 28/30, 30/32, 32/34, 34, 36, 36/38, 38/40, 40/42, 42, 44, 44/46, 46/48, 
48, Kárníkova 8-24 (sudá), Koláříkova 2-10 (sudá), Terezy Novákové 1-
11 (lichá), 15-47 (lichá), 35a, 43a, 45a, 57-89 (lichá), 93-107 (lichá), 48-
54 (sudá), 54a, Úprkova 1-9, 11, 13, 15, Vážného 37, 39, 41, Veselka 10, 

Jihomoravský Brno-město 
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21, Vránova 179-191 

  Staré Brno – ul. Anenská 2-12, 14-36 (sudá), Bezručova 3-22, 17a, 17b, 
Gorazdova 2, 4, 6, Hlinky 1, 3, 5, 17, 19, 21, 25, 27, 29, 31, 33, 19A, 
Husova 9, Hybešova 6, 8, 10-31, 35, 37, 39, 45, 47, 51-71 (lichá), 39a, 
Jircháře 3-21 (lichá), Kopečná 5-10, 10-20 (sudá), 21, 22, 23-31 (lichá), 
32-36, 38, 40, 41, 42, 44, 46, 78, 29A, Křídlovická 2, 2A, 3, 6, 8, 10-18 
(sudá), 19, 20, 21, 24, 26, 31-33, 35, 39, 43, 45, 47, 53-62, 64-76 (sudá), 
16A, 19A, 19B, 20-22, 43A, 45A, 47A, 61A, 78/80, 8a, Křížkovského 15-
25, 27/29, 31-39 (lichá), 43, 45, 33A, 33B, Křížová 2-16, 18-26 (sudá), 8a, 
10a, Leitnerova 4, 6, 7-10, 12-18 (sudá), 22, 24, 26, 30, Mendlovo nám. 
1, 8-15, 17, 18, 20, 15a, 15b, Nádražní 18, 20, 22, Náplavka 2-12 (sudá), 
Nové Sady 4-10 (sudá), 14, 16, 18, 22, 24, 28-36 (sudá), 37-45, 22A, 
45A, 8A, Pekařská 1, 2, 3/5, 4, 6-26, 28, 29/31, 30, 32-44, 46-52 (sudá), 
53, 54, 56, 58/60, 62, 64/66, 68-76 (sudá), 80-92 (sudá), 41a, Pellicova 1, 
3-11, 13-27 (lichá), 29/31, 33-37 (lichá), Rybářská 8-11, 14-32, Sladová 
3- 

Jihomoravský Brno-město 

  Staré Brno - Soukenická 1, 3, 5, 6, 8, Studánka 1, Trýbova 3-5, Tvrdého 
3, Úvoz 1, 4-6, 8-27, 29, 31, 48-56 (sudá), Václavská 1-7, 7-18, 20, 18a, 
Veletržní 2, 3-17 (lichá), Výstavní 2, 4-15, 18, 20, 24, 26-28, 32, 34, 12A, 
Ypsilantiho 1, 3-5, 7, Zahradnická 1, 3-21, Zedníkova 1, 3, 4, 6 

Jihomoravský Brno-město 

  Sadová Jihomoravský Brno-město 
  Starý Lískovec včetně I. etapy, 2. části a II. etapy Jihomoravský Brno-město 
  Štýřice - ulice:  

Dvorského (18a,b, 20a,b, Česká pošta, 6, 4, 10, 8, 16a,b, 12, 7, 24a,b, 
22a,b)  
 

Jihomoravský Brno-město 

  Renneská  (13, 15, 17, 19, 21, 23, 7, 5, 3, 1, 1a, 11, 9, 25, 27, 37, 39, 
kanceláře, 41, 43, 33, 35, 29, 31, 38, 40, 42, 48, 50, 44, 46, 6, 8, 2, 4, 14, 
16, 18, 20, 22, 32, 34, 36, 12, 24, 26, 28, 30)   

Jihomoravský Brno-město 

  Opavská (4, 6)  Jihomoravský Brno-město 
  Vsetínská (8, 10, 4, 6, 12, 14, 16, 18, MŠ, Interspár)  Jihomoravský Brno-město 
  Pšeník (2-12, 12a,b, 14, 18 sudá, 7, 9, 11, 13, 3, 5, 1) Jihomoravský Brno-město 
  Hluboká (3, 8-26 sudá, 13, 15, 5)  Jihomoravský Brno-město 
  Sovinec (2-16, 16a,b, 18b, 18-26 sudá, 1),  Jihomoravský Brno-město 
  Vídeňská (4, Ferona,  91-99 lichá, 66, 68, Geodézie, Kamena Brno, 48, 50, 

52-ZUŠ, 56, 58,  60, 62, 64, 46,  40, 42, 36, 38, 24, 56a, 55, firmy, 77, 85, 
27, 25-23, 41, 43, 45, 45a, 17, 19, 21, 11, 11a,  35, 37, 39, 31, 33, 39a)  

Jihomoravský Brno-město 

  Vysoká (6, 8, 2, 4, 1, 3, 10, 12)  Jihomoravský Brno-město 
  Celní (1-5)  Jihomoravský Brno-město 
  Jílová (31,  33, 32, 32a-e, 34, 34a-e, 36, 36a-h, 38, 35, 37, 39, 41, 2-10, 

sudá, 12, 14, 16a, 18, 20, 22,  24, 15, 17, 19, 28, 28a, 21-29, 29b lichá, 26, 
26a, 30, 30a)  

Jihomoravský Brno-město 

  Vinohrady (18-26 sudá, 23,  25, 29-41 lichá, 17, 19, 21, 38, až 44, 50 sudá, 
45-57 lichá, 28, 30, 34, 36, 2, 8, 10, 10a, 12,  12c, 14, 16),   

Jihomoravský Brno-město 

  Horní (26, 28, 30, 19, 21, 20, 22, 24, 18, kanceláře firem, 1, 6, 5-11, 15,  Jihomoravský Brno-město 
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15a,b, MŠ lichá, 8-16 sudá) 
  Stráň (4, 6, 8, velkoobchod)   Jihomoravský Brno-město 
  Strž (1-9)  Jihomoravský Brno-město 
  Červený kopec (2, 4, 12-20, dům bez čísla sudá, 1)   Jihomoravský Brno-město 
  Rovná (8, 10, 5, 7, 9, 11, 1, 3, 4, 6)  Jihomoravský Brno-město 
  Gallašova (2, 4, 6,   8, 10, 3, 5, 7, 11)  Jihomoravský Brno-město 
  Grmelova (6, 8, 10, 3, 5, 7, 9, 10b)  Jihomoravský Brno-město 
  Havlenova (33, 35, 27, 29, 31, 14-16, 22, 20, 8, 13-23 lichá, 12)  Jihomoravský Brno-město 
  Vojtova (10, 19, 21, 21a, 23, 7, Jereš transport, 15, 17, 1, 3,  5, 14)   Jihomoravský Brno-město 
  Sobotkova (6 až 4 sudá, 25, 2, 4)  Jihomoravský Brno-město 
  Polní (13, 15, 17, 19, 1, 3, 5,  2, 2a, 4, 6, 21, 23- 25, 27, 20)  Jihomoravský Brno-město 
  Bajkalovo náměstí (1-7, ZŠ) Jihomoravský Brno-město 
  Žabovřesky I. - IV. etapa Jihomoravský Brno-město 
 Hodonín Bažantnice; Hornická čtvrť Jihomoravský Hodonín 
 Třebíč Hájek Vysočina Třebíč 
 Znojmo Přímětice; I. etapa, sídliště Pražská; střed, II. etapa Jihomoravský Znojmo 

 Bystřice pod Hostýnem I. etapa Zlínský Kroměříž 
 Holešov I. a II. etapa Zlínský Kroměříž 
 Hranice na Moravě I. a IV. etapa Olomoucký  Přerov 
 Hulín I. etapa Zlínský Kroměříž 
 Kojetín I. a II. etapa Olomoucký  Přerov 
 Kroměříž I. etapa; II. a III. etapa - sídliště Slovan (ul. Mánesova, Kotojedská, 

Talichova, Moravská, Gorkého, Váchova, Zeyerova, Velehradská, 
Vrobelova, Vrchlického, Sládkova, Páleníčkova, Jiráskova, Sokolovská, 
Máchova, Kollárova; 

Zlínský Kroměříž 

  IV. etapa - sídliště Zachar (ul. Velehradská, Albertova, Francouzská, 
Rumunská, Slovenského národního povstání, Čs. Armády, Žižkova, B. 
Němcové, K. Světlé, E. Krásnohorské 

Zlínský Kroměříž 

  Zlámanka Zlínský Kroměříž 
 Lipník nad Bečvou I. a III. etapa Olomoucký  Přerov 
 Litovel I. etapa Olomoucký  Olomouc 
 Mohelnice I. etapa  Olomoucký  Šumperk 
 Šternberk I. etapa Olomoucký  Olomouc 
 Šumperk I. - V. etapa Olomoucký  Šumperk 
 Uherské Hradiště I. etapa (sídliště Mojmír II) Zlínský Uherské Hradiště 
  I.a etapa - Hliník (ul. Pplk. Vl. Štěrby, Vladislava Perutky, V. Kulíška, 

Kopánky, Práporce, Fr. Kretze, U Dvoru, Družstevní) 
Zlínský Uherské Hradiště 

  II. etapa - sídl. Východ (ul. Větrná, Sadová, Konečná, R. Kubíčka, Vl. 
Vaculky, Derflanská, jar. Staňka, Lomená, Nad Špitálkami, B. Buchlovana) 

Zlínský Uherské Hradiště 

  III. etapa - Stráně (ul. Školní, Okružní, Na Stráni, Na Hraničkách, Polní, 
Stavaňská, Na Pivách)  

Zlínský Uherské Hradiště 

  IV. etapa - Pod Svahy (ul. 28. Října, Stonky, Lechova, Rostislavova, 
Mojmírova, U stadiónu) 

Zlínský Uherské Hradiště 

  V. etapa - Malinovského (ul. Malinovského, B. Němcové, Mánesova, Nám. 
Republiky, Šafaříkova, Hradební, Průmyslova, Na Morávce, Dvořákova, V 

Zlínský Uherské Hradiště 
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Teničkách, Svatoplukova, Všehrdova, Palackého nám., Jiřího z Poděbrad, 
Svatováclavská, Kollárova, Stojanova) 

  VI. etapa - Sady (ul. Pod Vinohrady, Solná cesta, Za Kovárnou, Pod 
Lipkami, Za Dědinou, Malostranská, Ztracená, Spálená, Vřesová, 
Železniční) 

Zlínský Uherské Hradiště 

  VII. etapa - Tůně (ul. Štefánikova, Sokolovská, Dukelských hrdinů, Tůně) Zlínský Uherské Hradiště 
  VIII. etapa - Centrum + Mojmír I. (ul. Meclovice, Jana Lucemburského, 

Moravní nám., Dlouhá, Mariánské nám., Výpadová, janáčkova, Na Splávku, 
Nádražní, Revoluční, Prokopa Holého, Jana Žižky, Petra Chelčického, 
Tyršovo nám.) 

Zlínský Uherské Hradiště 

 Uničov včetně II. etapy Olomoucký  Olomouc 
 Velká Bystřice  Olomoucký  Olomouc 
 Vyškov I. - III. etapa; IV. etapa 2. část (ul. Žižkova, Švermova, Topolky, Fučíkova, 

Hrnčířská) 
Jihomoravský Vyškov 

 Bruntál Dolní (vymezeno ul. Uhlířská, Dolní, U rybníka, Zeyerova); I. etapa - Květná Moravskoslezský Bruntál 
 Frýdek-Místek Slezská; Anenská; sídliště Kolaříkova; I. etapa - Sadová, Na Veselé; II. 

etapa - Růžový Pahorek 
Moravskoslezský Frýdek-Místek 

 Havířov Město - II., IV. a VI. etapa; Šumbark I. - IV. etapa Moravskoslezský Karviná 
 Hlučín včetně II. etapy, části C- Rovniny a části A - Zahradní Moravskoslezský Opava 
 Karviná Karviná 8 - Hranice, I. etapa, Žižkova ul.; I. etapa 2. část a Hranice II. etapa Moravskoslezský Karviná 
 Krnov I. etapa, Hřbitovní Moravskoslezský Bruntál 
 Město Albrechtice I. etapa Moravskoslezský Bruntál 
 Nový Jičín I. etapa, Loučka; II. etapa, Horní Předměstí Moravskoslezský Nový Jičín 
 Opava sídliště Englišova; II. etapa, Centrum-Pekařská; Kateřinky západ; III. etapa 

- Kateřinky východ 
Moravskoslezský Opava 

 Orlová II. stavební obvod, I. etapa Moravskoslezský Karviná 
 Ostrava ul. Františka Hajdy (Hrabůvka)   Moravskoslezský Ostrava-město 
  Hošťálkovice Moravskoslezský Ostrava-město 
  Mariánské Hory a Hulváky, Fifejdy I. etapa  Moravskoslezský Ostrava-město 
  Mariánské Hory, Fifejdy II. etapa Moravskoslezský Ostrava-město 
  Poruba, I. obvod (vymezeno ul. Hlavní třída, Porubská, B. Martinů, Školní, 

Havlíčkova nám., Havanská, M. Alše, Opavská, Pionýrů, Opletalova, 
Dvorní, J. Plachty, 17. listopadu; nám. J. Nerudy, V. Nováka, nám. M. Alše, 
Porubská, M. Kopeckého, nám. B. Němcové, Komenského, Čs. exilu, 
Urxova, Budovatelská, G. Klimenta, V Zahradách, Nábř. svazu 
protifašistických bojovníků)  

Moravskoslezský Ostrava-město 

  Poruba, II. obvod (vymezeno ul. Hlavní, Dělnická, Porubská, Skautská, 
nám. 9. května, Větrná, Resslova, Štůra, Urxova) 

Moravskoslezský Ostrava-město 

  Poruba III., IV., V., VII. a VIII. obvod Moravskoslezský Ostrava-město 
  Pustkovec Moravskoslezský Ostrava-město 
  ul. Petra Křičky Moravskoslezský Ostrava-město 
 Valašské Meziříčí I. etapa, Vyhlídka; II. etapa, Štěpánov; Horní Město; Křižná, Pod Oborou Zlínský Vsetín 
 Vsetín sídliště Hrbová   Zlínský Vsetín 
  sídliště Jasénka  Zlínský Vsetín 
  Luh Zlínský Vsetín 
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  Ohrada Zlínský Vsetín 
  Rybníky (vymezeno ul. Štěpánská, Pod Žamboškou, Příčná, Na Rybníkách, 

Mičurinova, Benátky, Na Rovině, Družstevní, Korejská, Na Hrázi, Těšíkov I 
a II.) 

Zlínský Vsetín 

  Trávníky (vymezeno ul. Štěpánská, Dukelská, J. Sousedíka, Zelená, 
Školní, Družby, Kotovská, Jiráskova, Trávníky) 

Zlínský Vsetín 

  Sychrov (vymezeno ul. Bratří Hlaviců, Sychrov, Dr. Sovy) Zlínský Vsetín 

VOSECKÝ, Josef Kdyně Americká 612, Na Kuželně 613-619, 621-626, Sokolovská 632-635, 
Mlýnská 651-653, Na Tržišti 525-536, 543-548, Dělnická 493, 494 

Plzeňský Domažlice 

Wendyho počítací stroje, spol. s 
r.o. 

Frymburk čp. 18, 19, 21, 22, 24, 41, 58, 68, 69, 74, 75, 78, 79, 82-84, 91, 93, 98, 174, 
187, 189, 243, 251, 252, 259, 263-266, 275, 276, 302, 308-315, 320, 332, 
345, 346  

Jihočeský Český Krumlov 

 Vyšší Brod čp. 3-17, 24, 25, 34, 43, 44, 55-57, 59-62, 106-108, 110-113, 116-127,  
137-139, 143-148, 161, 172, 176,  179 

Jihočeský Český Krumlov 

ZELENÁ HORA, STAVEBNÍ 
BYTOVÉ DRUŽSTVO 

Žďár nad Sázavou ul. Studentská 6-16, 20-30, Dolní 5-9, 13-23 Vysočina Žďár nad Sázavou 

 

2.2.2.2 Provozovatelé převzatého televizního vysílání šířeného prostřednictvím kabelových systémů (systém MMDS v pásmu 2,1 -2,3 GHz – 6 kanálů) 

Provozovatel Územní rozsah vysílání Platnost do Poznámka 

LOCAL TV PLUS, s.r.o.  Kamýk nad Vltavou 31.12.2004 v rámci tohoto oprávnění je 
šířen též původní televizní 
program Městský informační 
kanál 

MWTv Local, s.r.o.  Mnichovice, Sázava, Libušín, Dobřichovice, Karlík, Lety, Řevnice, Všenory, Zadní a Hlásná Třebáň 31.12.2004  

MWTv Local, s.r.o.  Karlovy Vary 31.12.2004  

MWTv Local, s.r.o.  Staré Město u Uherského Hradiště 31.12.2004  

TES MEDIA, s.r.o. (původní 

název TES Litvínov, s.r.o.) 
Bečov, Bílina, Branany, Dobroměřice, Dubí, Duchcov, Hamr, Horní Jiřetín, Hostomice, Chudeřín, 
Janov, Krupka, Litvínov, Louny, Meziboří, Most, Obrnice, Osek, Postoloprty, Teplice, Teplice-
Prosetice, Teplice-Trnovany, Újezdeček, Žatec 

31.12.2004  

 

2.2.2.3 Provozovatelé převzatého televizního vysílání šířeného prostřednictvím družice 

Provozovatel Název programu Územní rozsah vysílání Platnost od Platnost do 

FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. Prima televize ČR 31.10.1996 platnost registrace 
časově neomezena 
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2.2.2.4 Provozovatelé převzatého rozhlasového a televizního vysílání prostřednictvím pozemních vysílačů (experimentální zemské digitální vysílání) 

Provozovatel Šířené programy Oblast pokrytí Kanál ERP (kW) Platnost 
licence od 

Platnost 
licence do 

Poznámky 

Czech Digital Group, a.s. ČT 1 Praha 46 Ládví 5 kW 25.1.2000 31.12.2003  

 Prima televize   Strahov 10 kW    

 Radio Proglas   Zelený Pruh 4 kW    

ČESKÉ RADIOKOMUNIKACE, a.s. ČRo 1 Praha 25 Praha - město 5 kW 22.2.2000 31.12.2003  

 ČRo 2   Cukrák 5 kW    

 ČT 1       

 ČT 2       

 Nova       

 O       
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2.3 Abecední seznam názvů programů (stanic) provozovatelů vysílání 

 

Název programu Provozovatel Typ vysílání 

3C 3C, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

AZ Rádio AZ Rádio, s.r.o. rozhlasové místní 

AZ Rádio  Ateliéry Bonton Zlín, a.s.  rozhlasové místní 

B B C  BBC Radiocom (Praha), s.r.o.  rozhlasové místní 

beskydská televize FRANEL MUSIC, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Bonton Radio Deejay RADIO BONTON, a.s. rozhlasové místní 

BUKOVANSKÉ TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 
(BTV) 

SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

City 93.7 FM CITY MULTIMEDIA, s.r.o.  rozhlasové místní 

Classic FM  RKR, s.r.o. rozhlasové místní 

CLASSIC FM  RKR, s.r.o.  rozhlasové místní 

COUNTRY RADIO  COUNTRY RADIO, s.r.o.  rozhlasové místní 

CZECH INFOLINE                        CZECH INFOLINE, s.r.o. kabelové systémy televizní 

CZECH INFOLINE - videotext CZECH INFOLINE, s.r.o. kabelové systémy televizní 

ČUČICKÁ TELEVIZE (RIO) SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

DAKR Regionální televize DAKR, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

ELDORADIO ELDORADIO, s.r.o. rozhlasové místní 

Emurfilm TV (EF TV) EMURFILM, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

EVROPA  2  EVROPA 2, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

EVROPA 2 - Východ R á d i o  DUHA, spol. s r.o. rozhlasové místní 

Fajn radio ESA – rádio, s.r.o.  rozhlasové místní 

FATEM - TV FATEM - TV, a.s. televizní místní s regionálním 
dosahem 

FÉNIX RTV - 5, s.r.o. kabelové systémy televizní 

filmy pro dospělé včetně erotických B.H. Centrum, a.s. kabelové systémy televizní 

filmy pro dospělé včetně erotických B.H. Centrum, a.s. kabelové systémy televizní 

Forcable Forcable, s.r.o. kabelové systémy televizní 

FREKVENCE 1 Frekvence 1, a.s. rozhlasové celoplošné 

Galaxie Hradec Králové RTV Galaxie, a.s. televizní místní 

Galaxie Praha RTV Galaxie, a.s. televizní místní 

Galaxie sport Galaxie sport, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Genus TV GENUS TV, a.s. televizní místní s regionálním 
dosahem 

Gimi - Elsat GIMI, spol. s r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

HUSTOPEČSKÁ TELEVIZE (HTV) SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

IK POZLOVICE M - servis Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFO SRAM, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info Čejč NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Dubňany NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 
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INFO Hostašovice a Straník                            4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFO Hošťka Prokabel Ústí nad Labem, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info Hovorany NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

INFO Hutisko-Solanec 4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info Ježov NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

INFO kanál TELCOM, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFO kanál Kuřim Městské technické centrum Kuřim, 
s.r.o. 

kabelové systémy televizní 

Info Milotice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Ostrožská Lhota NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Ratíškovice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Rohatec NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Starovice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Šitbořice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Šitbořice 2 NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Info Těmice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

INFO Těšetice, Vojnice a Rataje 4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

info tvm TV MORAVA, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info Velké Němčice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

INFO Vigantice 4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info Vracov NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

INFO Zděchov 4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFO Ženklava 4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info Žeravice NOEL, v.o.s. kabelové systémy televizní 

INFO Životice 4M Rožnov, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infofkanál Traplice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infofkanál Volyně KATEL, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokaná Březnice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokaná Horní Lhota SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Benešov u Semil KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Boršice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Brusné SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Březová SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Bučovice Bytové a tepelné hospodářství 
Bučovice, s.r.o. 

kabelové systémy televizní 

Info-kanál Darkovice KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Dolní Lhota SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Dukovany (KTV Dukovany) ENECOS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL ELSAT ELSAT, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL FCA F.C.A, a.s. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Háj ve Slezsku KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Halenkovice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL HBTV HBTV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Holčovice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Horní Branná KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 
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Info-kanál Horní Počaply KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Hostinné KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Hřivinův Újezd SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Hvozdná SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Chuchelna KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Jesenný KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Jiřetín KELI, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL JIŘÍKOVICE (IJ) SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL KAŠAVA A VLČKOVÁ CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál Kateřinice TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál KELI KELI, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Lánov KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Lanžhot SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Luhačovice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál M.AL-CE SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL Města Rožnov pod 
Radhoštěm 

STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO 
"ROŽNOV" 

kabelové systémy televizní 

Info-kanál Mokré Lazce KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Němčice SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Noviny KELI, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál obce OSTROŽSKÁ NOVÁ 
VES 

M - servis Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Obec Hošťálková TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Ochoz u Tišnova SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Okříšky KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Píšť KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL POPICE (INFOP) SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Prachatice KATEL, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Provodov SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL PRUSINOVICE CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Prušánky SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál Pržno TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál Přerov Kabelová televize Přerov, a.s. kabelové systémy televizní 

Infokanál Příšovice KELI, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Racková SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál Ratiboř TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Rokytnice nad Jizerou KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL ROTAVA STAR - nova, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Rouchovany ENECOS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Rovensko KELI, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Rusava SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL SEHRADICE CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Info-kanál Semily KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL SLOPNÉ CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL SOBĚCHLEBY CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 
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Infokanál Spytihněv SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL STRACHOTÍN (IS) SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál Střítež nad Bečvou TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL SVATOBOŘICE-
MISTŔÍN (ISM) 

SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL TETA TETA, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Trnava SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál TV Osoblaha TV Osoblaha, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL ÚJEZD U VALAŠSKÝCH 
KLOBOUK 

CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Veselá SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Vikýřovice Aqua, a.s. kabelové systémy televizní 

Infokanál Vodňany KATEL, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Volary KATEL, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Vrhaveč SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Všemina SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL VYSOKÉ POLE CABTEL mont Zlín, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Infokanál Zástřizly SATTURN HOLEŠOV, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

INFOkanál Zašová TKR Jašek, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOKANÁL Zubří STAVEBNÍ BYTOVÉ DRUŽSTVO 
"ROŽNOV" 

kabelové systémy televizní 

Informační kanál Prachovice STAR-MONT Pardubice, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Informační kanál Sezemice STAR-MONT Pardubice, s.r.o. kabelové systémy televizní 

INFOTV TVNET, s.r.o. kabelové systémy televizní 

JESENICKÝ INFOKANÁL Kabelová televize Jeseník, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Jiří Florián ELEKTRO Florián Jiří kabelové systémy televizní 

KIS AMOS, v.o.s. kabelové systémy televizní 

Kiss (na kmitočtu 97,7 Kiss jižní 
Čechy) 

Rádio Bohemia, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Kiss Delta DELTA MEDIA BROADCASTING, 
s.r.o. 

rozhlasové místní 

KISS HÁDY  RADIO STATION BRNO, spol. s r. o.  rozhlasové místní 

Kiss jižní Čechy Radio Krumlov, s.r.o. rozhlasové místní 

Kiss Morava  RADIO MORAVA, s.r.o.  rozhlasové místní 

Kiss Proton  Radio ProTon, s.r.o.  rozhlasové místní 

KISS PUBLIKUM RADIO PUBLIKUM, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Kladenský informační kanál Osif Ladislav - OSEX kabelové systémy televizní 

KLOKAN TELETRANS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Koberovský zpravodaj KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

KT Dobruška  SATER, v.o.s. kabelové systémy televizní 

KT Dolní Benešov SATER, v.o.s. kabelové systémy televizní 

KT Horní Maršov SATER, v.o.s. kabelové systémy televizní 

KT Jaroměř SATER, v.o.s. kabelové systémy televizní 

KT Meziměstí SATER, v.o.s. kabelové systémy televizní 

KT Žacléř SATER, v.o.s. kabelové systémy televizní 

KTK Kabelová televize Kopřivnice, s.r.o. kabelové systémy televizní 



 95 

KYJOVSKÁ TELEVIZE (KTV) SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Local TV Bílovec LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Brušperk LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Bystřice nad Olší LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Hukvaldy LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Klimkovice LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Kobeřice LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Nová Bělá LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Příbor LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Rapotín LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Stará Ves u Rýmařova LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Sviadnov LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Velká Polom LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Local TV Vratimov LOCAL TV PLUS, spol. s r.o. televizní místní 

Lyra NET TV LYRA, s.r.o. kabelové systémy televizní 

LYRA TV TV LYRA, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

MAKRO MAKRO, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

MBi (Moravskobudějovický infokanál) MAME Moravské Budějovice, s.r.o. kabelové systémy televizní 

MBTV Mladobucká televize KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Městský informační kanál LOCAL TV Plus, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Městský informační kanál (MIK) ZZIP Communication, s.r.o. kabelové systémy televizní 

MIMOŇSKÝ INFOKANÁL Mimoňská komunální, a.s. kabelové systémy televizní 

Místní program Ostrov KABEL OSTROV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

MUTĚNICKÁ KABELOVÁ TELEVIZE  
(MKT) 

SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

NAT 1 - nabídková televize NAT 1, s.r.o. kabelové systémy televizní 

NIKA-TV TESAS MEDIC, s.r.o. kabelové systémy televizní 

NKT SAT-CENTRUM, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

NORTH MUSIC North Music, s.r.o.  rozhlasové místní 

NOVA CET 21, spol.s r.o. televizní celoplošné 

NTV info NTV cable, s.r.o. kabelové systémy televizní 

O Stanice O, a.s. družice televizní 

OIK TV KABELOVÁ TELEVIZE CZ, s.r.o. 
(původní název Kabelová televize, 
spol. s r.o. Česká Třebová)  

kabelové systémy televizní 

ORION  ORION, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

POLAR Studio CLIPPER, v.o.s. televizní místní s regionálním 
dosahem 

PORT (Polabská regionální televize) TV PORT, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Prima televize FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. televizní celoplošné 

Prima televize FTV PREMIÉRA, spol. s r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

Puls V + J, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

RADIO  1  Agentura TRS, spol. s r.o.  rozhlasové místní 
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RÁDIO  E G R E N S I S  RTV Cheb, k.s.  rozhlasové místní 

Rádio AGARA „ M+M, spol. s r.o. „ rozhlasové místní 

RADIO APOLLO  EN-DAXI, s.r.o.  rozhlasové místní 

Radio Beat BROADCAST MEDIA, s.r.o. rozhlasové místní 

Rádio BLANÍK CITY MULTIMEDIA, s.r.o.  rozhlasové místní 

Rádio Blaník Jižní Morava ČESKOMORAVSKÉ RÁDIO, s.r.o.  rozhlasové místní 

Radio Contact Liberec  Radio Contact Liberec, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

RADIO CRYSTAL  RADIO CRYSTAL, s.r.o.  rozhlasové místní 

RADIO ČAS - FM  JUKE BOX,  spol. s r.o.  rozhlasové místní 

RADIO ČERNÁ HORA  Radio Černá Hora II, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio Děčín „Rádio Děčín“, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio Dragon  RADIO DRAGON, s.r.o.  rozhlasové místní 

Rádio Euro K  „Radio Euro K, spol. s r.o.“  rozhlasové místní 

Rádio Evropa 2 - Morava EVROPA 2, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Rádio EVROPA 2 - Západ Radio West Plzeň, s.r.o.  rozhlasové místní 

Rádio Evropa 2-Východní Čechy EVROPA 2, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Radio EXPRES 4S PRODUCTION, a.s. rozhlasové místní 

RADIO FAKTOR  RADIO FAKTOR, s.r.o. rozhlasové místní 

RADIO FAKTOR GOLD  Faktor Ladislav, JUDr.  rozhlasové místní 

Radio FM Plus RADIO FM Plus Plzeň, s.r.o.  rozhlasové místní 

Radio Free Europe/Radio Liberty RFE/RL, Inc., organizační složka družice rozhlasové 

RADIO HANÁ Foretník Pavel, RNDr.  rozhlasové místní 

RÁDIO HELAX  HELLAX, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Radio Hey FAJRONT BS, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio Hey FAJRONT BS, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio Hey Brno Star Promotion, s.r.o. rozhlasové místní 

RADIO HEY Praha Czech Radio Praha, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio HITY  Definitely, s.r.o.  rozhlasové místní 

RÁDIO IMPULS LONDA, spol. s r.o. rozhlasové celoplošné 

RÁDIO INFO LONDA, spol. s r.o. rozhlasové místní 

Rádio Jih Rádio Pálava, s.r.o.  rozhlasové místní 

RADIO JIZERA 105,7 FM  DELTA MEDIA BROADCASTING, 
s.r.o. 

rozhlasové místní 

Radio Karolína  Rádio Venkow, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Rádio Krokodýl NONSTOP, s.r.o. rozhlasové místní 

RÁDIO KROKODÝL  NONSTOP, s.r.o.  rozhlasové místní 

RÁDIO LABE North Music, s.r.o. rozhlasové místní 

Rádio Life  RADIO LIFE, s.r.o.  rozhlasové místní 

Radio Limonádový JOE JOE Media, s.r.o. kabelové systémy rozhlasové 

RÁDIO METUJE RADIO METUJE, s.r.o.  rozhlasové místní 

RADIO MOST  R A D I O MOST, společnost s 
ručením omezeným 

rozhlasové místní 

Rádio OK  MEDIA Party, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

RADIO OLYMPIC První rozhlasová, s.r.o. rozhlasové místní 

Rádio PETROV PS KŘÍDLA, s.r.o. rozhlasové místní 



 97 

Rádio Prácheň V plus P, s.r.o.  rozhlasové místní 

Rádio PRESSTON  Presston, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

Rádio PROFIL Rádio Profil, s.r.o.   rozhlasové místní 

Radio Proglas Radio Proglas, s.r.o. družice rozhlasové 

RADIO PROGLAS  RADIO PROGLAS, s.r.o.  rozhlasové místní 

Radio Relax  RADIO RELAX, s.r.o.  rozhlasové místní 

RADIO RUBI  Hejl Josef  rozhlasové místní 

Rádio SÁZAVA M – Publicity, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio Šumava  Radio Šumava, s.r.o.  rozhlasové místní 

RADIO TEP/Rádio Blaník Rádio Tep, a.s. rozhlasové místní 

Radio TWIST Radio TWIST Praha, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio VALC - 1 (Radio VALC - 1 gold) WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC - 1 (Radio VALC - 1 gold) WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Radio VALC - 2 (Radio VALC - 2 
country) 

WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC - 2 (Radio VALC - 2 
country) 

WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Radio VALC - 3 (Radio VALC - 3 hit) WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC - 3 (Radio VALC - 3 hit) WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Radio VALC - 4 (Radio VALC - 4 rock) WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC - 4 (Radio VALC - 4 rock) WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Radio VALC - 5 (Radio VALC - 5 
classic) 

WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC - 5 (Radio VALC - 5 
classic) 

WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Radio VALC - 6 (Radio VALC - 6 
Valcarka) 

WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC - 6 (Radio VALC - 6 
Valcarka) 

WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Radio VALC (Radio VALC live) WebVALC, spol. s r.o. družice rozhlasové 

Radio VALC (Radio VALC live) WebVALC, spol. s r.o. kabelové systémy rozhlasové 

Rádio Vysočina 94,3 FM FRANTIŠEK VOSTÁL, s.r.o. rozhlasové místní 

Radio Zlín  RADIO ZLÍN, spol. s r.o.  rozhlasové místní 

REGIONÁLNÍ INFORMAČNÍ KANÁL Voborný Jaroslav kabelové systémy televizní 

RFI – RADIO FRANCE 
INTERNATIONALE 

RADIO-FRANCE-INTERNATIONALE, 
S.N. 

rozhlasové místní 

RM 1 (Radio Milenium 1) Radio Milenium, s.r.o. kabelové systémy rozhlasové 

RM 2 (Radio Milenium 2) Radio Milenium, s.r.o. kabelové systémy rozhlasové 

rodinné filmy B.H. Centrum, a.s. kabelové systémy televizní 

rodinné filmy B.H. Centrum, a.s. kabelové systémy televizní 

ROSICKÁ KABELOVÁ TELEVIZE Voborný Jaroslav kabelové systémy televizní 

Roudnická televize Roudnická televizní, s.r.o. kabelové systémy televizní 

RTP - regionální televize Posázaví Maštalíř Miroslav kabelové systémy televizní 

ŠLAPANICKÝ INFFORMAČNÍ KANÁL 
(ŠLAPIK) 

SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

Televize Fonka (TVF) Pštrossová Nataša kabelové systémy televizní 

TELEVIZE IVANČICE Voborný Jaroslav kabelové systémy televizní 
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Televize Mariánské Lázně Chlad Bohumil - T.V.SAT kabelové systémy televizní 

TELEVIZE NOVÁ ROLE STAR - nova, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Televize Vysočina SATT, a.s. kabelové systémy televizní 

TELNICKÝ INFOKANÁL SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

TES TV TES Media, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

TIK AMOS, v.o.s. kabelové systémy televizní 

TIŠNOVSKÁ TELEVIZE Voborný Jaroslav kabelové systémy televizní 

TKR BZENEC Kabelová televize Kopřivnice, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TKR Třemošnice - Informační kanál 
Města Třemošnice 

Novák Miroslav kabelové systémy televizní 

TKW-info TKW, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV ART UNRA, s.r.o. televizní místní 

TV DOMA (TDA)/Regionální televize 
Turnov (RTT) 

ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA)/TEPLICE TV (TTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/BOLESLAV TV (BTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/ČESKOLIPSKÁ TV (CTV)  ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/DĚČÍN TV (DTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/JABLONEC TV (JNTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/JIČÍN TV (JTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/KOLÍN TV (KTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/LIBEREC TV (LTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/NYMBURK TV (NTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/PARDUBICE TV (PTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/PODĚBRADY TV (PDTV)                  ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/SEMILY TV (STV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV DOMA/ÚSTECKÁ TV (UTV) ASPERA TV, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV Epigon ELSAT, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

TV FOCUS Heindl Jaroslav kabelové systémy televizní 

TV Chodov Kulturní a společenské středisko 
Chodov, s.r.o. 

kabelové systémy televizní 

TV Jablonec Studio ReVi, s.r.o. televizní místní 

TV MOKRÁ TKW, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV MORAVA TV MORAVA, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

TV OCHOZ TKW, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV Studio Švanda Josef kabelové systémy televizní 

TV ŠEBEROV Vitvarová Květoslava kabelové systémy televizní 

TV Třinec Kabelová televize Třinec, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV Vřídlo TV Vřídlo, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

TV3 Cz TV3, a.s. družice televizní 

TVB Televize Bystřice KATRO SERVIS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV-MAJ TV-MAJ, s.r.o. kabelové systémy televizní 

TV-OK WEST BUILDING TECHNOLOGIES, 
s.r.o. 

kabelové systémy televizní 
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Velkomeziříčský INFOkanál KTVM 
s.r.o. (VIK) 

K.T.V.M., s.r.o. kabelové systémy televizní 

VĚTRNÍK TELETRANS, s.r.o. kabelové systémy televizní 

Vysočina TV TELEVIZE JSC, s.r.o. televizní místní s regionálním 
dosahem 

ZAK ZAK TV, s.r.o. televizní místní 

ŽIDLOCHOVICKÁ TELEVIZE  SELF servis, spol. s r.o. kabelové systémy televizní 

 

 

2.4 Registrované zahraniční televizní programy provozovatelů převzatého televizního vysílání šířeného 
prostřednictvím kabelových systémů 

 

Označení programu Provozovatel kabelového systému 

1 PLUS 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Novák Miroslav, 
SATTURN HOLEŠOV 

3 SAT „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, 
BUSSMARK-OLIVER, CODIS, KATRO SERVIS, Česká národní televizní společnost, 
ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Třinec, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
MEC Turnov, K.T.V.M., MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, Novák iroslav, NTV 
cable, SATTURN HOLEŠOV, Teletrans, TELTO, TES Media, TV-MAJ,  TVNET, UPC ČR, 
Wendyho počítací stroje 

AB Moteurs 
(ABSat) 

4M Rožnov, AMOS, K.T.V.M., MEC Turnov, TKW, 

Algérie 3 
(dříve Algeria TV) 

BUSSMARK-OLIVER, BUSSMARK PRODUCTION, NOEL 

Alice BUSSMARK-OLIVER, BUSSMARK PRODUCTION, NOEL, KONSAT 

Animal Planet 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné 
hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, CATR, CentroNet, CORSAT, ELMA 
KLADNO,ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, 
Kabelová televize CZ, Kabelová televize Elektronika Olomouc, Kabelová televize Kadaň,  
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Třinec, KELI, KONSAT, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, 
Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV 
cable, Osif Ladislav, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, 
Švanda Josef, TESAS MEDIC, TETA, TV MORAVA, TV Osoblaha, UPC ČR, Vlastimil 
Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

ANN 
(Arav News 
Network) 

CZECH INFOLINE, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

Antene 2 
(France 2) 

Melichar Jiří, Novák Miroslav 

ARD „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, CATR, CentroNet, CODIS,  
COMTES TV, CZECH INFOLINE, Česká národní televizní společnost, ELMA KLADNO, 
ELSAT, F.C.A., F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, 
Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Třinec, 
KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAME Moravské Budějovice, Melichar Jiří, 
NOEL, Novák Miroslav, Open net-projekty a stavby, SATER, SATTURN HOLEŠOV, SELF 
Servis, STAR-nova, Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Švanda Josef, 
Teletrans, TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TETA, TOP Spirit, TVNET, UPC ČR, 
Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

ARD 1 
ARD Plus 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CODIS, COMTES CZ, ELMA 
KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, K+K cable, KONSAT, M-servis Zlín, NOEL, Novák 
Miroslav, NTV cable, Teletrans 

Art Channel 
(Europe) 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER 

ARTE 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, 
ELMA KLADNO, F.C.A., FORCOM NET, K.T.V.M., Kabelová televize Kadaň, Kabelová 
televize Třinec, KONSAT, MAKRO, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Stavební bytové 
družstvo Rožnov, Teletrans, TELTO, TES Media, TKR Jašek, TKW, TV MORAVA, UPC 
ČR 

Avante Intercable CZ, K.T.V.M., 

B 1 (Berlin 1) BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, NOEL, 

B.TV 4M Rožnov 

BBC 1 BUSSMARK PRODUCTION 

BBC News 4M Rožnov, CABTEL mont Zlín, TESAS MEDIC 
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BBC Prime 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, ELMA 
KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Klášterec nad 
Ohří, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, MAKRO, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, SATT, SATTURN HOLEŠOV, 
Teletrans, TES Media, TESAS MEDIC, TV MORAVA, UPC ČR 

BBC World „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, 
BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, COMTES CZ, CORSAT, F.C.A., FORCOM NET, 
Intercable CZ, K+K cable, Kabel Net Holding, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová 
televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT 
Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, Melichar Jiří, 
M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Osif Ladislav, SATTURN HOLEŠOV, 
SELF Servis, Stavební bytové družstvo Rožnov, Švanda Josef, Švanda Josef, Teletrans, 
TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TKR Jašek, TKW, TOP Spirit, UPC ČR, Vlastimil 
Němec – NEMSAT, Vosecký Josef 

BET International BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, KONSAT, NOEL 

Boomerang 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, 
FORCOM NET, Kabelová televize Jeseník, KATRO SERVIS, KONSAT, NOEL, Stavební 
bytové družstvo Těšíňan 

Bloomberg TV  
Bloomberg 
Information TV 
Europe  

4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CentroNet, COMTES CZ, 
ELMA KLADNO, F.C.A., Kabel Net Holding, KONSAT, MAME Moravské Budějovice, 
Melichar Jiří, NOEL, Novák Miroslav, TES Media 

BR (BR 3) „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, 
CATR, COMTES CZ, CZECH INFOLINE, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KONSAT, MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, Novák 
Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Stavební bytové družstvo „Život“ 
Mariánské Lázně, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, UPC ČR, Vosecký Josef 

BR Alpha BUSSMARK PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, KELI, 
NOEL 

Canal 24 Horas  BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

Canal Canarias BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize CZ 

Cartoon Network „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK 
PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, CABTEL mont Zlín, CATR, CentroNet, COMTES 
CZ, CORSAT, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., FORCOM NET, Intercable CZ, K.T.V.M., 
K+K cable, K+K cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, 
KATRO SERVIS, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAME 
Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, 
MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV 
cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, Osif Ladislav, RTV-5, SATER, SATTURN 
HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, Stavební bytové družstvo 
Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Teletrans, TELTO, TES Media, TETA, TKR 
Jašek, TKW, TV MORAVA, TV MORAVA, TVNET, UPC ČR 

Channel 5 BUSSMARK PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, Novák Miroslav, TV 
MORAVA, UPC ČR 

Children Channel 
(Channel 6) 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

CBC 
CBC Newsworld 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, UPC ČR 

CBS Television BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER 

Cine Classics 
(Tele+Digitale)-Italy 

NOEL 

CMT 
CMT-E 
CMT CANADA 
CMT USA 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, BUSSMARK PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, 
ELSAT, F.C.A., Intercable CZ, NOEL, Novák Miroslav, Osif Ladislav,  SATTURN 
HOLEŠOV,TES Media, Teletrans, UPC ČR 

CNBC (USA) BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, Self Servis 

CNBC – Europe 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, 
COMTES CZ, F.C.A., K.T.V.M., Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, 
KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAME Moravské Budějovice, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ 
CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, TES Media, TVNET, UPC ČR 

CNN  
CNN International 
Sales Limited 
(Europe/ Middle; 
East/Africa) 

„Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK 
PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, 
CZECH INFOLINE, ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, 
Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová 
televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, 
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KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, Lad. Osif, MAKRO, MAME 
Moravské Budějovice, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM 
KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, RTV-5, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, 
STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo Rožnov, Teletrans, TELTO, TES 
Media, TETA, TKR Jašek, TKW, TOP Spirit, TV D.I.S., TV MORAVA, TVNET, UPC ČR, 
Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef 

CNT NOEL, Vosecký Josef 

Coming Soon TV 4M Rožnov 

Count Down TV BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, Osif Ladislav, Stavební bytové 
družstvo Těšíňan 

Dana Television 
Budapest 

NOEL 

Danubius Cable TV 
(DCTV) 

NOEL, Novák Miroslav, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Třinec,  

DeeJay TV 4M Rožnov 

Deutsche Welle 
(DWF) 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
CODIS, COMTES CZ, F.C.A., Intercable CZ, K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, MAKRO, MEC 
Turnov, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, Osif 
Ladislav, SATT, Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Švanda Josef, 
Teletrans, TES Media, TV MORAVA, UPC ČR, Wendyho počítací stroje 

Discovery Channel 
 
Discovery Channel 
Europe 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-
OLIVER, CABTEL mont Zlín, CentroNet, COMTES CZ, CORSAT, ELMA KLADNO, 
ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabel Net 
Holding, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Elektronika Olomouc, Kabelová televize 
Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová 
televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KELI, KONSAT, MAME Moravské 
Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, NTV cable, Open net-projekty a 
stavby, Osif Ladislav, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, 
STAR-nova, Stavební bytové družstvo Rožnov, Švanda Josef, Švanda Josef, Teletrans, 
TES Media, TESAS MEDIC, TKW, TV MORAVA, TV Osoblaha, TVNET, UPC ČR, 
Vlastimil Němec – NEMSAT, Wendyho počítací stroje 

Discovery 
Civilisations 

BUSSMARK PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství 
Bučovice, NOEL, TESAS MEDIC 

Discovery Sci-Trek BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, SELF Servis 

Discovery Travel & 
Adventure 

SELF Servis 

Disney Channel BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, NOEL, Novák Miroslav, 
TETA 

DSF „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK 
PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL 
mont Zlín, CATR, CentroNet, CODIS, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká národní 
televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., FORCOM NET, HB TV, Intercable 
CZ, Jiří Florián, K.T.V.M., K+K cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, 
Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO 
SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, KT MORAVA, MAKRO, MAME 
Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, 
MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV 
cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, RTV-5, SATER, SATT, SELF Servis, 
STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, 
Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Švanda Josef, 
Teletrans, TELTO, TES Media, TETA, TKR Jašek, TKW, TOP Spirit, TV D.I.S., TV 
MORAVA, TV Osoblaha, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, 
Wendyho počítací stroje, ZELENÁ HORA 

Duna Televízió 
Duna TV 

4M Rožnov, ELMA KLADNO, ELSAT, Kabelová televize Třinec, KONSAT, NOEL, Novák 
Miroslav, TELTO, TES Media 

E! Entertainment 
TV 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, KONSAT, NOEL, 
TES Media 

EDTV Sports 
Channel 

Stavební bytové družstvo Těšíňan 

Enter MAKRO, Stavební bytové družstvo Těšíňan 

Enter Film MAKRO 

ESPN COMTES CZ, Kabelová televize CZ, KONSAT, Novák Miroslav, TES Media 

ESPN International BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, KONSAT, NOEL 

EuroNews BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CODIS, COMTES CZ, F.C.A., 
K.T.V.M., Kabel Net Holding, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, KONSAT, 
MAME Moravské Budějovice, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, STAR-MONT Pardubice, 
Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Švanda Josef, TES Media, TESAS 
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MEDIC, TOP Spirit, UPC ČR 

Eurosport „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK 
PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL 
mont Zlín, CATR, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, Česká národní televizní společnost, 
ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., Florián Jiří, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K 
cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová 
televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, 
Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT 
Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD 
Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-
servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a 
stavby, Osif Ladislav, RTV-5, SATER, SATTURN HOLEŠOV, SBDO Ledeč n/S., SELF 
servis, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, Stavební bytové družstvo 
„Život“ Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan, Stavební bytové družstvo Třebíč, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, 
TESAS MEDIC, TETA, TKR Jašek, TKW,s.r.o, TOP Spirit, TV D.I.S., TV MORAVA, TV 
Osoblaha, TV-MAJ, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, 
Wendyho počítací stroje, ZELENÁ HORA 

Eurosport CZ FORCOM NET, K.T.V.M., KATRO SERVIS, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TV 
MORAVA 

Eurosport News BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CORSAT, F.C.A., Intercable CZ, 
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Třinec, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Melichar Jiří, NOEL, NTV cable, Osif 
Ladislav, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, TES Media, UPC 
ČR 

Extreme Sports  BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., K.T.V.M., Kabelová televize 
Klášterec nad Ohří, NOEL, Stavební bytové družstvo Těšíňan 

Fashion TV „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, Kabel Net Holding, Kabelová televize CZ, 
KONSAT, NOEL, Novák Miroslav, Osif Ladislav, Teletrans, TELTO, TES Media 

FilmNet BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CODIS, F.C.A., HB TV, Kabelová 
televize CZ Novák Miroslav, Kabelová televize Kadaň, NOEL, SATT 

FOX  BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, MEC Turnov 

FOX News Kabelová televize Kopřivnice, NOEL, TES Media 

FOX Kids 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, 
ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, Intercable CZ, K.T.V.M., Kabelová televize CZ, 
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Třinec, KONSAT, KT Elektronika 
Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, 
Osif Ladislav, TES Media, TETA, TV MORAVA 

FOX Sports BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, ELMA KLADNO, 
ELSAT, F.C.A., FORCOM NET, Intercable CZ, K.T.V.M., Kabelová televize Klášterec nad 
Ohří, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, NOEL, Novák Miroslav, Stavební bytové 
družstvo Těšíňan, TES Media, TETA, TV MORAVA 

Galavision BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., NOEL, Novák Miroslav, 
TELTO, UPC ČR 

Game Network 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, 
KONSAT 

Game One 4M Rožnov 

Hallmark Channel 
 
Italy, Spain, UK, US 
 
 
Hallmark 
Entertainment 
Network 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-
OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, Bytové a tepelné hospodářství 
Bučovice, CABTEL mont Zlín, CATR, CentroNet, COMTES CZ, CORSAT, ELMA 
KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K 
cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová 
televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, 
Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, 
MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, 
Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák 
Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, PILSKABEL, RTV-5, 
SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, Stavební 
bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Švanda Josef, Švanda Josef, 
Teletrans, TES Media, TETA, TKR Jašek, TKW, TV MORAVA, TV MORAVA, TV 
Osoblaha, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho 
počítací stroje 

HBO „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CATR, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, 
CORSAT, ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, Intercable 
CZ, K.T.V.M., KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Elektronika 
Olomouc, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová 
televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, MAKRO, Maštalíř 
Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM 
KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, 
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RTV-5, SATT, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Stavební 
bytové družstvo Rožnov, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, TV MORAVA, 
TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

Hessen Fernsehen 
HF-Hessen (3) 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, KELI, MEC 
Turnov, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable 

HRT BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., NOEL, Novák Miroslav, TES 
Media 

Inter MAKRO 

JOJ TV 4M Rožnov, CORSAT, K.T.V.M., Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, 
Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KT Elektronika Olomouc, MEC 
Turnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Vlastimil Němec – NEMSAT 

Kabel 1 „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize 
CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KATRO 
SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif 
Ladislav, SATT, Teletrans, TELTO, TETA, TVNET, UPC ČR, Vosecký Josef 

Kinderkanal 
 
(Kika der 
Kinderkanal) 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-
OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, Česká národní 
televizní společnost, ELMA KLADNO, F.C.A., FORCOM NET, K.T.V.M., Kabelová televize 
Jeseník, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, MEC Turnov, 
Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák 
Miroslav, NTV cable, Osif Ladislav, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo 
Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Teletrans, TELTO, TES Media, TKR Jašek, 
TKW, TV MORAVA, TVNET, UPC ČR 

La Cinquieme BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, F.C.A., Kabelová 
televize Třinec, KONSAT, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable 

Landscape Channel 4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Třinec, Melichar Jiří, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, SELF Servis 

Le Cinema BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, Kabelová televize 
CZ, KONSAT, MEC Turnov, NOEL, TES Media 

Leonardo 4M Rožnov 

Liberty TV.com 4M Rožnov 

Living TV BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

M 6 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, KONSAT, Melichar 
Jiří, TELTO 

Magic TV (It) BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, Osif Ladislav, Stavební bytové 
družstvo Těšíňan 

Magic TV UK  

Magyar Televízió 2 
(M 2) 

K.T.V.M. 

Markíza TV „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-
OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, CATR, CentroNet, 
CORSAT, ELMA KLADNO,. Intercable CZ, ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, Jiří 
Florián, K.T.V.M., K+K cable, Kabel Net Holding, Kabelová televize CZ ., Kabelová televize 
Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová 
televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, 
MAKRO, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, RTV-5, SATTURN 
HOLEŠOV, Self Servis, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan, Teletrans, TES Media, TKR Jašek, TKW, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT 

MAX 1 
(nový název 
SPEKTRUM) 

„Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a 
tepelné hospodářství Bučovice, CATR, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, ELMA 
KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., Intercable CZ, KABEL OSTROV, Kabelová televize 
Kadaň, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, 
MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, Melichar Jiří, 
Městské inženýrské sítě Studénka, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, 
Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, RTV-5, SATT, 
SATTURN HOLEŠOV,TES Media, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové 
družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Švanda Josef, Švanda Josef, 
Teletrans, TELTO, TETA, TKR Jašek, TKW, TKW, TV Osoblaha, TVNET, UPC ČR, 
Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

MBC BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CZECH INFOLINE, NOEL, Novák 
Miroslav, TOP Spirit 

MCM „SLAMONT ŠTĚTÍ“, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CABTEL mont 
Zlín, CATR, CentroNet, COMTES CZ, ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., 
Kabelová televize CZ, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Třinec, KELI, KONSAT, 
KT Elektronika Olomouc, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, 
NOEL, Novák Miroslav, Teletrans, TES Media, UPC ČR 

MCM 2 KT Elektronika Olomouc, TES Media 
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MDR 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CODIS, ELMA KLADNO, 
F.C.A., Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KELI, KONSAT, MAKRO, 
MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, STAR-nova, TES Media, UPC ČR, Vosecký Josef, 
Wendyho počítací stroje 

MDR 3 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, F.C.A., Kabelová 
televize Třinec, KONSAT, NOEL, Novák Miroslav 

Mezzo  

MiniMax Hungary NOEL 

Mizzik Tropical ELMA KLADNO, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

Motors Tv 4M Rožnov, F.C.A., MEC Turnov 

Movies Channel Hurt Jaromír (hotel PAY TV) 

MTV 
(MTV Germany) 
(MTV USA) 
(MTV UK) 
(MTV Italia) 
(MTV Europe) 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont ZLÍN, 
CATR, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, Česká národní televizní společnost, 
ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, Intercable CZ, 
K.T.V.M., K+K cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, 
Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, 
KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, Městské inženýrské sítě 
Studénka, NOEL, Novák Miroslav, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, SATER, 
SATTURN HOLEŠOV, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, 
Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Teletrans, TELTO, 
TES Media, TESAS MEDIC, TETA, TV MORAVA, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, 
Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

MTV Base 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Intercable CZ, 
K.T.V.M., Kabelová televize CZ, TES Media 

MTV Central 
Europe 

3C, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., K.T.V.M., 
NOEL, Osif Ladislav 

MTV Dance BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Kabelová televize CZ, NOEL 

MTV Extra 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Intercable CZ, 
Kabelová televize CZ, NOEL, TES Media 

MTV 2 Europe 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Intercable CZ, 
K.T.V.M., Kabelová televize CZ, NOEL, TES Media, TETA 

MTV Hits CORSAT, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M. 

MTV 2 Pop F.C.A., K.T.V.M., TES Media 

MusicBox TV  

Muzzik BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, COMTES CZ, 
ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová televize Třinec, KELI, KONSAT, KT 
Elektronika Olomouc, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, Novák Miroslav, TES 
Media, UPC ČR 

N 3 (Nord 3) 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Kabelová televize 
Třinec, NOEL, NTV cable, Wendyho počítací stroje 

N 24 BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, NOEL 

National 
Geographic 
Channel 

„SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
CORSAT, ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., Kabelová televize Kadaň, 
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Třinec, KONSAT, MAME 
Moravské Budějovice, MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, Osif Ladislav, SELF Servis, 
Teletrans, TES Media, TESAS MEDIC, Vlastimil Němec – NEMSAT 

NBC 
NBC Europe 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize CZ, NOEL, Novák 
Miroslav 

NBC Super channel BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CODIS, ELSAT, F.C.A., KONSAT, 
Melichar Jiří, NOEL, SATT, TES Media, UPC ČR 

Nickelodeon BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Novák Miroslav 

NDR BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., MEC Turnov, NOEL, TES 
Media 

Novy Kanal BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT, MAKRO, NOEL 

N-TV 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, BUSSMARK-OLIVER, 
Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CORSAT, Česká národní televizní společnost, 
ELMA KLADNO, Kabelová televize Třinec, KONSAT, MAKRO, MEC Turnov, NOEL, 
Stavební bytové družstvo Těšíňan, TES Media, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT 

NTV International BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Melichar Jiří 

Nuvolari Stavební bytové družstvo Těšíňan 

O-TV BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, MAKRO 

Olisat Channel Stavební bytové družstvo Těšíňan 

ONYX 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, ELMA 
KLADNO, F.C.A., Kabel Net Holding, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME 
Moravské Budějovice, MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan, TES Media, TOP Spirit, TV MORAVA, UPC ČR, Vosecký Josef 

ORB BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, KELI, 
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NOEL, Novák Miroslav, NTV cable 

ORF 1 3C, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELSAT, ENECOS, F.C.A., Florián 
Jiří, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Třinec, KATRO SERVIS, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, RTV-5, SATTURN 
HOLEŠOV, SELF servis, SELF Servis, Teletrans, TELTO, TES Media, TKW, TOP Spirit, 
UPC ČR 

ORF 2 3C, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELSAT, ENECOS, F.C.A., Florián 
Jiří, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, RTV-
5, SATTURN HOLEŠOV, SELF servis, Teletrans, TES Media, TKW, TOP Spirit, UPC ČR 

ORT 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, CZECH INFOLINE, 
ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová televize Třinec, MAKRO, NOEL, Novák 
Miroslav, TES Media 

ORT Balt BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

ORT International BUSSMARK PRODUCTION,, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT, MAKRO, NOEL, Teletrans 

Ostankino 1  BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Kabelová televize Třinec, 
KONSAT, NOEL, Novák Miroslav 

Phoenix TV BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, COMTES CZ, ELMA KLADNO, 
K.T.V.M., KELI, KONSAT, NOEL, Novák Miroslav 

Polonia AMOS, BUSSMARK-OLIVER, CABTEL mont Zlín, CODIS, Česká národní televizní 
společnost, ELMA KLADNO, F.C.A., Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, 
Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, MAKRO, 
MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, STAR-MONT Pardubice, TELTO, TES 
Media, TV MORAVA, Wendyho počítací stroje 

Polonia 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CODIS, CORSAT, F.C.A., 
Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Třinec, KELI, 
KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, SATTURN 
HOLEŠOV, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TES Media, TESAS MEDIC, UPC ČR 

Polonia 2 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., NOEL, Novák Miroslav, 
SATTURN HOLEŠOV, TESAS MEDIC, TESAS MEDIC 

Polonia TV 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Intercable CZ, 
Kabelová televize Jeseník, KATRO SERVIS, KELI, Stavební bytové družstvo Těšíňan, 
TELTO, TESAS MEDIC, TKW, TV MORAVA, TVNET 

Polsat „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-
OLIVER, CATR, CentroNet, CORSAT, Česká národní televizní společnost, ELMA 
KLADNO, ELSAT, F.C.A., FORCOM NET, Intercable CZ, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Kadaň, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, 
KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC 
Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, 
NTV cable, SATTURN HOLEŠOV, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové 
družstvo Těšíňan, Teletrans, TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TKW, TV Osoblaha, 
UPC ČR, Wendyho počítací stroje 

PolSat 2 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CORSAT, Česká národní 
televizní společnost, F.C.A., Intercable CZ, K+K cable, Kabelová televize Jeseník, 
Kabelová televize Kopřivnice, KATRO SERVIS, MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, NTV 
Cable, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo Rožnov, Teletrans, TV 
MORAVA, TV Osoblaha 

Polsat 2 
International 

K+K cable 

Private Blue 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, 
CORSAT, F.C.A., Intercable CZ, K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize 
Třinec, KELI, KT Elektronika Olomouc, MAME Moravské Budějovice, Melichar Jiří, NOEL, 
NTV cable, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, TES Media, 
TETA, UPC ČR 

Private Gold 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, 
CORSAT, ENECOS, F.C.A., K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová 
televize Třinec, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, NOEL, NTV cable, Osif Ladislav, 
SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, TETA, UPC ČR 

PSC Palestinian 
Satellite Channel 

NOEL 

PRO 7 „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK 
PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL 
mont Zlín, CATR, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká 
národní televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., Florián Jiří, 
FORCOM NET, HB TV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, KABEL OSTROV, Kabelová 
televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize 
Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová 
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televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, 
MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, 
MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV 
cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, RTV-5, s.b.d., SATER, SATT, SATTURN 
HOLEŠOV, SBDO Ledeč n/S, SELF servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, 
Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, 
Stavební bytové družstvo Těšíňan, Stavební bytové družstvo Třebíč, Švanda Josef, 
Teletrans, TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TETA, TKR Jašek, TKW, TOP Spirit, TV 
D.I.S., TV MORAVA, TV MORAVA, TV-MAJ, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – 
NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje, ZELENÁ HORA 

PSC Palestian 
Satellite Channel 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT 

QTV BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT, NOEL 

Quantum BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, Novák Miroslav, TES Media 

RAI UNO „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
CABTEL mont Zlín, CentroNet, CZECH INFOLINE, ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, 
Kabel Net Holding, Kabelová televize Třinec, KONSAT, MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, 
Novák Miroslav, NTV cable, Osif Ladislav, Stavební bytové družstvo Rožnov, Teletrans, 
TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TKW, TOP Spirit, UPC ČR 

RAI DUE 4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, CZECH INFOLINE, ELMA KLADNO, F.C.A., K.T.V.M., 
Kabelová televize Třinec, KONSAT, MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, Novák Miroslav, 
Osif Ladislav, TES Media, TESAS MEDIC, TOP Spirit 

RAI TRE BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, Kabelová televize 
Třinec, KONSAT, MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, STAR-MONT Pardubice, TESAS 
MEDIC 

RAI Sport Sattelite BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, KONSAT, MEC 
Turnov, Melichar Jiří, NOEL, Osif Ladislav 

RAISat Film Stavební bytové družstvo Těšíňan 

Reality TV 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné 
hospodářství Bučovice, CATR, CentroNet, CORSAT, ELMA KLADNO, F.C.A., FORCOM 
NET, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO 
SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, SATTURN HOLEŠOV, 
SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Švanda Josef, TES Media, TESAS MEDIC, TKW, 
TV MORAVA, UPC ČR, Wendyho počítací stroje 

REN TV BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, MAKRO, 
NOEL 

Rendez-Vous TV-
Eurotica 
(Eurotica) 

CATR, CentroNet, Intercable CZ, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Elektronika 
Olomouc, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, Novák Miroslav 

Romantica 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné 
hospodářství Bučovice, CATR, CentroNet, ELMA KLADNO, F.C.A., FORCOM NET, 
Intercable CZ, K.T.V.M., Kabelová televize CZ, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, 
Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, Kabelová televize Třinec, KATRO 
SERVIS, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
Melichar Jiří, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Osif Ladislav, SATTURN HOLEŠOV, 
SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Švanda Josef, TES Media, TESAS MEDIC, TKW, 
TV MORAVA, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT 

Romania 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, MAKRO, NOEL 

Romania 2 TVR 2 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL 

Rossija 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CODIS, F.C.A., MAKRO, NOEL, 
Novák Miroslav, TES Media 

RTL „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-
OLIVER, CATR, CentroNet, COMTES CZ, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká národní 
televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., FORCOM NET, HB TV, 
Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabel Net Holding, KABEL OSTROV, KABEL 
OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, 
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Přerov,TES Media, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT 
Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD 
Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-
servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, 
RTV-5, SATER, SATT, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, Stavební 
bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební 
bytové družstvo Těšíňan, Stavební bytové družstvo Třebíč, Švanda Josef, TELTO, TESAS 
MEDIC, TETA, TKR Jašek, TKW, TOP Spirit, TV D.I.S., TV MORVA, TVNET, UPC ČR, 
Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje, ZELENÁ HORA 

RTL 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, Florián Jiří, SBDO 
Ledeč n/S., TV MORAVA 

RTL 2 „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK 
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PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL 
mont Zlín, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká národní 
televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., Florián Jiří, HB TV, Intercable CZ, 
K.T.V.M., K+K cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, 
Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, 
KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř 
Miroslav-MD Elektronik, Melichar Jiří, Městské inženýrské sítě Studénka, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a 
stavby, Osif Ladislav, RTV-5, SATER, SATT, SATTURN HOLEŠOV, SBDO Ledeč n/S., 
SELF servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, Stavební bytové družstvo „Život“ 
Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, 
Stavební bytové družstvo Třebíč, Švanda Josef, TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, 
TETA, TKR Jašek, TKW, TV D.I.S., TV MORAVA, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – 
NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

RTL 7 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CORSAT, Česká 
národní televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., Intercable CZ, Kabel Net 
Holding, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Kopřivnice, KATRO SERVIS, KELI, 
KONSAT, MAKRO, Městské inženýrské sítě Studénka, NOEL, Novák Miroslav, STAR-
MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Teletrans, TELTO, TETA, TV 
MORAVA, TV Osoblaha, TVNET, UPC ČR, Vosecký Josef 

RTL plus „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, CABTEL mont Zlín, CODIS, 
Česká národní televizní společnost, ELSAT, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová televize 
Přerov, KONSAT, MAKRO, MEC Turnov, NOEL, Novák Miroslav, SATTURN HOLEŠOV, 
SELF servis, Top Spirit, TV D.I.S., TV-MAJ 

RTP 1 BUSSMARK PRODUCTION, NOEL 

RTP 2 BUSSMARK PRODUCTION, NOEL 

RTP International  BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, NOEL, 
Novák Miroslav, NTV cable, TELTO, Wendyho počítací stroje 

RTR BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CZECH INFOLINE, Kabelová televize 
Třinec, NOEL 

Sailing Channel 4M Rožnov 

SAT 1 „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 3C, 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK 
PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL 
mont Zlín, CATR, CentroNet, COMTES CZ, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká národní 
televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, F.C.A., Florián Jiří, FORCOM 
NET, HB TV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, 
Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad 
Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, 
KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské 
Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Open 
net-projekty a stavby, Osif Ladislav, RTV-5, SATER, SATT, SATTURN HOLEŠOV, SBDO 
Ledeč n/S., STAR-nova, Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Stavební 
bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, Stavební bytové družstvo 
Třebíč, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TETA, TKW, TOP 
Spirit, TV D.I.S., TV MORAVA, TV MORAVA, TV-MAJ, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec 
– NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje, ZELENÁ HORA 

Sci-Fi Channel 
(Europe) 

KONSAT, TOP Spirit 

Sky News „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, 
BUSSMARK-OLIVER, CATR, COMTES CZ, ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, 
K.T.V.M., Kabelová televize CZ, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Kopřivnice, 
Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KONSAT, MAKRO, MAME Moravské 
Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, Melichar Jiří, Městské inženýrské sítě 
Studénka, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV 
cable, SATER, SATT, SELF Servis, Stavební bytové družstvo Rožnov, Teletrans, TES 
Media, TESAS MEDIC, TOP Spirit, TVNET, UPC ČR 

Sky one BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Intercable CZ, Kabelová 
televize CZ, MAME Moravské Budějovice, NOEL 

Sky Sports BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, MEC Turnov, MĚSTSKÉ 
TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL 

SNAI Sat Stavební bytové družstvo Těšíňan 

SPEKTRUM 
(původní název 
Max 1) 

BUSSMARK PRODUCTION, CABTEL mont Zlín, FORCOM NET, HBTV, K.T.V.M., 
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, MEC Turnov, TV MORAVA, Vlastimil Němec – 
NEMSAT 

Sport 1 
(UPC Sport 1 
Czechia) 

4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Intercable CZ, Kabelová 
televize CZ, Kabelová televize Třinec, KONSAT, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
MEC Turnov, Osif Ladislav, Teletrans, TES Media, TESAS MEDIC, UPC ČR 

STV 1 „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, 
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BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, 
CODIS, CORSAT, ELMA KLADNO, ENECOS, F.C.A., F.C.A., FORCOM NET, HBTV, 
Intercable CZ, Jiří Florián, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KONSAT, KT Elektronika 
Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, Melichar Jiří, Městské 
inženýrské sítě Studénka, Městské inženýrské sítě Studénka, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ 
CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, RTV-5, SATTURN 
HOLEŠOV, SELF servis, SELF Servis, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové 
družstvo Těšíňan, Teletrans, TES Media, TKW, TV MORAVA, UPC ČR, Vlastimil Němec – 
NEMSAT, Wendyho počítací stroje 

STV 2 „SLAMONT ŠTĚTÍ“, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné 
hospodářství Bučovice, CORSAT, ELMA KLADNO, F.C.A., FORCOM NET, HBTV, 
Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize CZ, KONSAT, MEC Turnov, 
Melichar Jiří, M-servis Zlín, NTV cable, SELF Servis, Stavební bytové družstvo Těšíňan, 
Teletrans, TES Media, TKR Jašek, TV MORAVA, Vlastimil Němec – NEMSAT 

Super 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, KELI, 
MAKRO, Novák Miroslav, NTV cable, Stavební bytové družstvo Těšíňan 

Super Channel BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize CZ, NOEL, Novák 
Miroslav 

Super MAX „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, 
BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CATR, CentroNet, 
CODIS, COMTES CZ, CORSAT, ELMA KLADNO, ELSAT, ENECOS, ENECOS, F.C.A., 
HBTV, Intercable CZ, K.T.V.M., KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Elektronika Olomouc, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad 
Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KONSAT, 
MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, 
Melichar Jiří, Městské inženýrské sítě Studénka, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM 
KUŘIM, NOEL, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, RTV-5, SATT, 
SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan, Švanda Josef, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, TETA, TVNET, 
UPC ČR, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

Super RTL 3C, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, CODIS, COMTES CZ, Česká 
národní televizní společnost, ELMA KLADNO, Intercable CZ, K.T.V.M., Kabelová televize 
CZ, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, 
KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské 
Budějovice, MEC Turnov, M-servis Zlín, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a 
stavby, SATER, SATT, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan, Teletrans, TELTO, TES Media, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, 
Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

SuperSport BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., MEC Turnov, NOEL, Novák 
Miroslav, TES Media, TESAS MEDIC 

SÜDWEST NTV cable, Novák Miroslav, TETA, 4M Rožnov, KONSAT, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, 
BUSSMARK PRODUCTION, 

SÜDWEST 3 „Antény DAKR“, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, NOEL, Novák 
Miroslav 

SÜDWEST BW 
SWR Baden 
Württenberg 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec 

SVIT TV (STB) BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT, NOEL 

SW BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., NOEL, 
Novák Miroslav, TES Media 

TA 3 3C, 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., 
HBTV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabel Net Holding, Kabelová televize CZ, 
Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad 
Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KELI, KT Elektronika 
Olomouc, Melichar Jiří, NOEL, NTV cable, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TELTO, 
TES Media, TESAS MEDIC, TKW, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT 

TCC-WOX K+K cable 

TCM (dříve TNT) 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CentroNet, CORSAT, 
ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Třinec, KATRO SERVIS, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, MAME Moravské 
Budějovice, NOEL, Novák Miroslav, Osif Ladislav, Stavební bytové družstvo Rožnov, 
Stavební bytové družstvo Těšíňan, TELTO, TKR Jašek 

Tele 3 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Kopřivnice, 
Kabelová televize Třinec 

Tele 5 MAKRO 

Tele 5 Polska Stavební bytové družstvo Těšíňan 

TM 3 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Kabelová televize CZ, 
Kabelová televize Třinec, NTV cable, Wendyho počítací stroje 

TMF The Music 
Factory 

Stavební bytové družstvo Těšíňan 
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TMF Vlaanderen  

TMT TV 4 
(Troche Mlodza TV) 

4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan 

TNT  (TCM)  „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, AMOS, AQUA, BUSSMARK-OLIVER, CATR, 
COMTES CZ, ELSAT, F.C.A., K.T.V.M., KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, 
Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad 
Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, KATRO SERVIS, KELI, KT 
Elektronika Olomouc, MAKRO, MAKRO, Městské inženýrské sítě Studénka, NTV cable, 
Open net-projekty a stavby, RTV-5, SATTURN HOLEŠOV, SELF servis, STAR-MONT 
Pardubice, Stavební bytové družstvo Rožnov, TES Media, TETA, TKW, TOP Spirit, TV 
D.I.S., TV MORAVA, UPC ČR 

TNT (USA)  

TNT (THT)  

Travel UK 
(Travel Channel) 

BUSSMARK-OLIVER, CORSAT, ELMA KLADNO, F.C.A., Intercable CZ, Kabel Net 
Holding, Kabelová televize CZ, KONSAT, NOEL, Osif Ladislav, TES Media 

Travel Channel  BUSSMARK PRODUCTION, Kabelová televize Třinec, Stavební bytové družstvo Těšíňan 

Travel Schop Intercable CZ 

TV 1 – Maďarsko 1 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Intercable CZ, Kabelová televize 
Třinec, Novák Miroslav 

TV 2 – Maďarsko 2 BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Intercable CZ, Kabelová televize 
Třinec, Novák Miroslav 

TV 4 Polsko AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Intercable CZ, K+K 
cable, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, 
KELI, KONSAT, NOEL, Osif Ladislav, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo 
Těšíňan, TES Media, Wendyho počítací stroje 

TV 5 – Europe „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, 
CATR, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., 
FORCOM NET, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová 
televize Třinec, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ 
CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, Osif Ladislav, SATT, Stavební bytové 
družstvo Rožnov, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, TOP Spirit., TV MORAVA, 
TVNET, UPC ČR, Wendyho počítací stroje 

TV 6 Moskva BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, BUSSMARK-OLIVER, ELMA 
KLADNO, Kabelová televize Třinec, KONSAT, TES Media 

TV Global BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize CZ, Kabelová 
televize Klášterec nad Ohří, MEC Turnov, Melichar Jiří, NOEL, NTV cable, Osif Ladislav, 
STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TES Media, TKW 

TV Luna 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Bytové a 
tepelné hospodářství Bučovice, CATR, ELMA KLADNO, ELSAT, Intercable CZ, K.T.V.M., 
KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize 
Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO 
SERVIS, KELI, KONSAT, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, Melichar 
Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NTV cable, Osif Ladislav, SATT, SELF 
Servis, STAR-MONT Pardubice, Švanda Josef, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TKW, 
TVNET 

TV Puls 4M Rožnov, F.C.A., Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Třinec, KELI, MAKRO, 
MEC Turnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan 

TV Travel Shop 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Melichar Jiří 

TVE 1 BUSSMARK PRODUCTION, Kabelová televize Třinec 

TVE International BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, Intercable CZ, 
Kabelová televize Třinec, KONSAT, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, NOEL, 
Novák Miroslav, Osif Ladislav, TELTO, TES Media, TOP Spirit, UPC ČR 

TVN 24 Kabelová televize Třinec, Stavební bytové družstvo Těšíňan 

TVN (TV Nova) 4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová 
televize Třinec, Stavební bytové družstvo Těšíňan, UPC ČR 

TVN Poludnie Stavební bytové družstvo Těšíňan 

TVN Siedem Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KELI 

TVP 1 
Telewizja Polska  
(Polsko 1) 

4M Rožnov, AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER TES Media, 
CORSAT, F.C.A., FORCOM NET, Intercable CZ, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, NOEL, SATER, Stavební bytové 
družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TESAS MEDIC, TOP Spirit, TV 
MORAVA, TV Osoblaha, UPC ČR 

TVP 2  
Telewizja Polska 
(Polsko 2) 

AMOS, BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, CORSAT, F.C.A., FORCOM 
NET, Intercable CZ, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, NOEL, SATER, Stavební bytové 
družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TES Media, TESAS MEDIC, TV 
MORAVA, TV Osoblaha, UPC ČR 

TVP 3 
TVP Regionalna 
TV 3 PL 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec, KATRO 
SERVIS, Stavební bytové družstvo Těšíňan, TESAS MEDIC 
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TW1  4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, KELI 

UPC Club Intercable CZ, K.T.V.M. 

UPC Extreme 
Sports 

BUSSMARK-OLIVER, Intercable CZ, KONSAT 

VH-1 „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, CATR, CentroNet, CORSAT, 
ELSAT, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabel Net Holding, Kabelová televize 
CZ, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Třinec, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAME Moravské Budějovice, Melichar 
Jiří, NOEL, NTV cable, Osif Ladislav, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT 
Pardubice, Stavební bytové družstvo Rožnov, Švanda Josef, Teletrans, TES Media, TKW, 
UPC ČR 

VH-1 classic 4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, Intercable CZ, K.T.V.M., Kabelová televize CZ, 
KONSAT, NOEL, Osif Ladislav, TES Media 

VH-1 export 4M Rožnov, K.T.V.M. 

Video Italia 4M Rožnov, BUSSMARK-OLIVER, ELMA KLADNO, KONSAT, NOEL, Osif Ladislav 

VIVA 
 
 
(VIVA TV, VIVA 1) 

„Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AMOS, AQUA, BUSSMARK-OLIVER, 
Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CABTEL mont Zlín, CATR, CentroNet, CODIS, 
COMTES CZ, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká národní televizní společnost, ELMA 
KLADNO, ELSAT, ELSAT., F.C.A., FORCOM NET, HB TV, Intercable CZ, K.T.V.M., K+K 
cable, KABEL OSTROV, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová 
televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, 
Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, 
MAKRO, MAME Moravské Budějovice, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, 
Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ CENTRUM KUŘIM, M-servis Zlín, NOEL, Novák 
Miroslav, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, Osif Ladislav, RTV-5, 
SATER, SATT, SATTURN HOLEŠOV, SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, STAR-nova, 
Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, 
Stavební bytové družstvo Těšíňan, Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, TETA, 
TKR Jašek, TKW, TOP Spirit, TV D.I.S., TV Osoblaha, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec 
– NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje, ZELENÁ HORA 

VIVA 2 „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK-OLIVER, CABTEL 
mont Zlín, CentroNet, COMTES CZ, CORSAT, Česká národní televizní společnost, ELMA 
KLADNO, ELSAT, F.C.A., Florián Jiří, FORCOM NET, Intercable CZ, K.T.V.M., Kabel Net 
Holding, Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, 
Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize 
Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika 
Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, MEC Turnov, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ 
CENTRUM KUŘIM, NOEL,v.o.s, Novák Miroslav, NTV cable, Osif Ladislav, RTV-5, SATT, 
SATTURN HOLEŠOV, SBDO Ledeč n/S., STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové 
družstvo Rožnov, Teletrans, TELTO, TES Media, TETA, TKR Jašek, TKW, TV D.I.S., TV 
MORAVA, TV MORAVA, TVNET, UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, Wendyho 
počítací stroje 

VIVA Plus Intercable CZ, Kabelová televize Kopřivnice, TELTO 

VOX „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, AQUA, BUSSMARK-OLIVER, CABTEL 
mont Zlín, CentroNet, CODIS, COMTES CZ, CORSAT, CZECH INFOLINE, Česká národní 
televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, 
Kabelová televize CZ, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, 
Kabelová televize Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, Kabelová televize Třinec, KATRO 
SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika Olomouc, MAKRO, MAME Moravské Budějovice, 
Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, MEC Turnov, Melichar Jiří, MĚSTSKÉ TECHNICKÉ 
CENTRUM KUŘIM, NOEL, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a stavby, SELF 
Servis, STAR-MONT Pardubice, Stavební bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, 
Stavební bytové družstvo Třebíč, Švanda Josef, Švanda Josef, TELTO, TES Media, 
TESAS MEDIC, TETA, TKW, TOP Spirit, TV Osoblaha, TV-MAJ, UPC ČR, Vosecký Josef, 
Wendyho počítací stroje 

VTV Vietnam TV BUSSMARK-OLIVER, KONSAT, TKW 

VTV „Antény DAKR“, AMOS, AQUA, BUSSMARK-OLIVER, CABTEL mont Zlín, CATR, CODIS, 
COMTES CZ, ELMA KLADNO, ELSAT, F.C.A., HB TV, K.T.V.M., K+K cable, KABEL 
OSTROV, Kabelová televize Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize 
Kopřivnice, Kabelová televize Přerov, KATRO SERVIS, KELI, KONSAT, KT Elektronika 
Olomouc,., KT MORAVA, MAKRO, Maštalíř Miroslav-MD Elektronik, M-servis Zlín, NOEL, 
Novák Miroslav, NOVÁTOR, Open net-projekty a stavby, RTV-5, s.b.d., SATER, SATT, 
SATTURN HOLEŠOV, SBDO Ledeč n/S., SELF Servis, STAR-MONT Pardubice, Stavební 
bytové družstvo „Život“ Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, Švanda 
Josef, TELTO, TES Media, TKW, TV D.I.S., UPC ČR, ZELENÁ HORA 

WDR Fernsehen 
(WDR) 

K.T.V.M., MEC Turnov 

Weather Channel BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabel Net Holding 

West 3 
(West 3) 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, F.C.A., Kabelová televize Třinec, 
KELI, Novák Miroslav, TES Media, UPC ČR 

Wizja Sport CATR, KT Elektronika Olomouc 
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WorldNet BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize CZ, TES Media 

XTV Television 
Musical 

BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT, NOEL 

ZDF „Antény DAKR“, „SLAMONT ŠTĚTÍ“, 4M Rožnov, BUSSMARK PRODUCTION, 
BUSSMARK-OLIVER, Bytové a tepelné hospodářství Bučovice, CATR, CODIS, COMTES 
CZ, CZECH INFOLINE, Česká národní televizní společnost, ELMA KLADNO, ELSAT, 
F.C.A., Intercable CZ, K.T.V.M., K+K cable, Kabelová televize CZ, Kabelová televize 
Jeseník, Kabelová televize Kadaň, Kabelová televize Klášterec nad Ohří, Kabelová 
televize Kopřivnice, Kabelová televize Třinec, KELI, KONSAT, MAME Moravské 
Budějovice, MEC Turnov, Melichar Jiří, Novák Miroslav, NTV cable, Open net-projekty a 
stavby, SATER, SATTURN HOLEŠOV, STAR-nova, Stavební bytové družstvo „Život“ 
Mariánské Lázně, Stavební bytové družstvo Rožnov, Stavební bytové družstvo Rožnov, 
Švanda Josef, Teletrans, TELTO, TES Media, TESAS MEDIC, TETA, TOP Spirit, TV 
D.I.S., UPC ČR, Vlastimil Němec – NEMSAT, Vosecký Josef, Wendyho počítací stroje 

ZDF Doku BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, KONSAT 

ZDF Theaterkanal BUSSMARK PRODUCTION, BUSSMARK-OLIVER, Kabelová televize Třinec 
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2.5 Mapy území pokrytého signálem ČT1, ČT2, TV Nova, Prima TV  
     a mapy umístění vysílačů pro zemské rozhlasové vysílání
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2.6 REJSTŘÍKY KMITOČTŮ (S PŘIDĚLENÝMI VÝKONY)  
URČENÝCH PRO ZEMSKÉ ROZHLASOVÉ A TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 

(seznamy podle názvů stanic) 

 
Stav ke dni 31.12.2002 
Tučný typ písma označuje změny za období 1.1. – 31.12.2002. 
Údaje uvádějí kmitočty, přidělené Radou – nikoli však to, zda jsou technické prostředky v současné době v provozu, 
nebo zda jsou provozovány s plnými výkony. 

2.6.1 ROZHLASOVÉ VYSÍLÁNÍ 

VKV rozhlas 

 
Kmitočty přidělené v České republice pro rozhlasové vysílání v pásmu VKV: 

Místo 
Kmitočet 

[MHz] 
Výkon ERP 

[kW] 
Stanice 

Aš – Háj 107,9 0,04 ČRo 1 

Brno – Kojál 95,1 100 ČRo 1 

České Budějovice – Kleť 91,1 100 ČRo 1 

Domažlice – Vraní vrch 98,0 10 ČRo 1 

Hodonín – Babí lom 106,2 10 ČRo 1 

Chomutov – Jedlová hora 98,9 10 ČRo 1 

Jeseník – Praděd 91,3 20 ČRo 1 

Jihlava – Javořice 90,7 20 ČRo 1 

Karlovy Vary – Tři kříže 102,6 0,1 ČRo 1 

Klatovy – Barák 99,8 10 ČRo 1 

Liberec – Ještěd 95,9 20 ČRo 1 

Mariánské Lázně – Dyleň 97,6 1 ČRo 1 

Ostrava – Hošťálkovice 101,4 100 ČRo 1 

Pardubice – Krásné 89,7 100 ČRo 1 

Písek – Jarník 97,0 1 ČRo 1 

Plzeň – Krašov 89,1 100 ČRo 1 

Plzeň – Radeč 99,2 10 ČRo 1 

Praha – Mahlerovy sady 94,6 5 ČRo 1 

Příbram – Kozičín 102,2 0,4 ČRo 1 

Sušice – Svatobor 90,6 1 ČRo 1 

Trutnov – Černá hora 88,5 20 ČRo 1 

Třinec – Javorový 92,1 1 ČRo 1 

Uherský Brod – Černá hora 93,0 1 ČRo 1 

Ústí nad Labem – Buková hora 90,9 100 ČRo 1 

Valašské Meziříčí – Radhošť 92,5 10 ČRo 1 

Votice – Mezivrata 93,1 100 ČRo 1 

Vsetín – Bečevná 92,1 0,1 ČRo 1 

Zlín – Tlustá hora 99,5 10 ČRo 1 

Znojmo – Za humny 101,2 1 ČRo 1 

Brno – Hády 92,6 10 ČRo 2 

České Budějovice – Včelná 103,7 1 ČRo 2 

Hradec Králové – Hoděšovice 104,7 10 ČRo 2 

Chomutov – Jedlová hora 94,2 10 ČRo 2 

Jeseník – město 88,7 0,2 ČRo 2 
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Jičín – Tábor 106,9 1 ČRo 2 

Jihlava – Strážník 107,1 10 ČRo 2 

Klatovy – Doubrava 90,3 10 ČRo 2 

Kutná Hora – Vysoká 102,2 1 ČRo 2 

Liberec – Ještěd 89,9 20 ČRo 2 

Nové Hrady – Dobrá Voda 102,2 1 ČRo 2 

Olomouc – Pohořany 107,2 0,5 ČRo 2 

Opava – Chlebičov 102,6 0,5 ČRo 2 

Písek – Jarník 98,9 1 ČRo 2 

Plzeň – Krašov 101,7 100 ČRo 2 

Praha – Petřín 91,2 5 ČRo 2 

Třinec – Javorový 101,9 1 ČRo 2 

Valašské Meziříčí – Strážka 89,9 1 ČRo 2 

Votice – Mezivrata 103,2 100 ČRo 2 

Vrbno pod Pradědem – Anenský vrch 103,6 1 ČRo 2 

Brno – Hády 90,4 10 ČRo 3 

Brno – Kojál 102,0 100 ČRo 3 

České Budějovice – Kluk 96,1 40 ČRo 3 

Hodonín – Babí lom 100,4 10 ČRo 3 

Cheb – Zelená hora 106,2 1 ČRo 3 

Chomutov – Jedlová hora 96,3 10 ČRo 3 

Jeseník – Praděd 98,2 20 ČRo 3 

Jihlava – Javořice 95,4 20 ČRo 3 

Kaplice – Poluška 105,9 0,2 ČRo 3 

Karlovy Vary – sídliště 105,7 0,2 ČRo 3 

Kašperské Hory – Javorník 107,2 1 ČRo 3 

Klatovy – Doubrava 88,6 10 ČRo 3 

Liberec – Ještěd 103,9 20 ČRo 3 

Ostrava – Hošťálkovice 104,8 100 ČRo 3 

Pardubice – Krásné 102,7 100 ČRo 3 

Písek – Jarník 105,2 1 ČRo 3 

Plzeň – Krašov 95,6 100 ČRo 3 

Plzeň – Radeč 93,3 10 ČRo 3 

Praha – Mahlerovy sady 105,0 5 ČRo 3 

Příbram – Drahlín 107,0 1 ČRo 3 

Trutnov – Černá hora 101,9 20 ČRo 3 

Uherský Brod – Černá hora 107,3 1 ČRo 3 

Ústí nad Labem – Buková hora 104,5 100 ČRo 3 

Valašské Meziříčí – Radhošť 96,8 10 ČRo 3 

Varnsdorf – Jedlová hora 88,4 0,2 ČRo 3 

Vsetín – Bečevná 98,3 0,1 ČRo 3 

Zlín – Tlustá hora 94,8 10 ČRo 3 

Znojmo – Za humny 99,2 3 ČRo 3 

Aš – Háj 96,7 1 RS ČRo 
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Brno – Hády 93,1 1 RS ČRo 

Brno – Kojál 106,5 100 RS ČRo 

České Budějovice – Kleť 106,4 100 RS ČRo 

Domažlice – Vraní vrch 105,3 10 RS ČRo 

Hodonín – Babí lom 93,6 10 RS ČRo 

Hradec Králové – ČKD 95,3 1 RS ČRo 

Chomutov – Jedlová hora 103,1 10 RS ČRo 

Mariánské Lázně – Dyleň 100,8 1 RS ČRo 

Jáchymov – Klínovec 103,4 1 RS ČRo 

Jeseník – Praděd 106,8 20 RS ČRo 

Jihlava – Strážník 87,9 10 RS ČRo 

Karlovy Vary – Tři kříže 91,0 1 RS ČRo 

Klatovy – Barák 102,4 10 RS ČRo 

Kutná Hora – Vysoká 100,5 3,16 RS ČRo 

Liberec – Proseč 102,3 1 RS ČRo 

Liberec – Vratislavice 91,3 0,5 RS ČRo 

Lipník nad Bečvou – Helfštýn  88,7 0,1 RS ČRo 

Mladá Boleslav – Doubek 100,3 0,5 RS ČRo 

Olomouc – Radíkov 92,8 0,8 RS ČRo 

Ostrava – Hošťálkovice 107,3 2,8 RS ČRo 

Pardubice – Krásné 100,1 100 RS ČRo 

Pardubice – TKB 101,0 1 RS ČRo 

Plzeň – Košutka 91,0 1 RS ČRo 

Plzeň – Radeč 106,7 10 RS ČRo 

Praha – Cukrák 100,7 50 RS ČRo 

Praha – Mahlerovy sady 92,6 5 RS ČRo 

Příbram – Drahlín 100,0 1 RS ČRo 

Rakovník – Louštín 100,4 1 RS ČRo 

Rychnov nad Kněžnou – město 96,5 1 RS ČRo 

Slavonice 88,2 1 RS ČRo 

Svitavy – Kamenná Horka 102,4 1 RS ČRo 

Trutnov – Černá hora 90,5 20 RS ČRo 

Třinec – Javorový 105,3 1 RS ČRo 

Uherské Hradiště – silo 99,1 0,2 RS ČRo 

Ústí nad Labem – Buková hora 88,8 100 RS ČRo 

Valašské Meziříčí – Radhošť 99,0 10 RS ČRo 

Vrbno pod Pradědem – Anenský vrch 95,5 1 RS ČRo 

Vsetín – Bečevná 89,5 0,1 RS ČRo 

Zlín – Tlustá hora 97,5 10 RS ČRo 

Znojmo – Za humny 97,3 1 RS ČRo 

Železná Ruda – Pancíř 95,8 0,2 RS ČRo 

Varnsdorf – Jedlová hora 98,5 0,2 RS ČRo 

Brno – Medlánky 99,0 1 AZ Rádio 

Vsetín – Škývarka 95,6 0,1 AZ Rádio 
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Zlín – Tlustá hora 89,6 10 AZ Rádio 

Brno – Hády 101,3 0,15 BBC 

České Budějovice – město 89,8 1 BBC 

Hradec Králové – Hoděšovice 99,1 1 BBC 

Jihlava – Strážník 96,7 5 BBC 

Karlovy Vary – sídliště 94,7 0,2 BBC 

Liberec – Výšina 99,2 1 BBC 

Olomouc – Pohořany 105,6 0,5 BBC 

Ostrava – Slezská Ostrava 106,3 1 BBC 

Plzeň – Krkavec 98,6 1 BBC 

Praha – Strahov 101,1 1 BBC 

Ústí nad Labem – Klíše 105,8 1 BBC 

Zlín – Mladcová 93,9 0,5 BBC 

Benešov – Konopiště 91,7 0,2 Bonton Radio Deejay 

Česká Lípa – hotel 96,9 0,3 Bonton Radio Deejay 

Mladá Boleslav – Kosmonosy 94,8 0,1 Bonton Radio Deejay 

Praha – Zelený pruh 99,7 5 Bonton Radio Deejay 

Praha – Malešice 93,7 5 City 93,7 FM 

Votice – Mezivrata 97,7 50 CLASSIC FM 

Praha – Pankrác 98,7 5 CLASSIC FM 

Liberec – Výšina 90,7 0,5 CLASSIC FM 1) 

Tábor – teplárna 101,8 1 CLASSIC FM 

Praha – Mahlerovy sady 89,5 1,6 COUNTRY RADIO 

České Budějovice – Rudolfov 88,4 1 ELDORADIO 

České Budějovice – II 90,5 1 EVROPA 2 

Karlovy Vary – Goethův vrch 93,8 1 EVROPA 2 

Liberec – Ještěd 2 88,1 1 EVROPA 2 

Mariánské Lázně 91,0 0,1 EVROPA 2 

Praha – Mahlerovy sady 88,2 5 EVROPA 2 

Votice – Mezivrata 105,5 94 EVROPA 2 

Zlín – Příluky 95,5 0,2 EVROPA 2 

Znojmo – Deblínek 106,7 1 EVROPA 2 

Ústí nad Labem – Krupka 88,0 1 EVROPA 2 

Ústí nad Labem – Nová Ves 107,2 0,2 EVROPA 2 

Špindlerův Mlýn – centrum 99,3 0,05 EVROPA 2 – Východ 

Vrchlabí – Žalý 106,4 1 EVROPA 2 – Východ 

Kutná Hora – Chvaletice 106,6 1 Fajn Rádio 

Praha – Ládví 97,2 1 Fajn Rádio 

Brno – Kojál 104,5 70 Frekvence 1 

České Budějovice – Kleť 94,1 65 Frekvence 1 

Jeseník – Praděd 104,3 20 Frekvence 1 

Jihlava – Javořice 93,4 20 Frekvence 1 

Klatovy – Doubrava 103,8 10 Frekvence 1 

Ostrava – Hošťálkovice 91,0 70 Frekvence 1 
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Pardubice – Krásné 97,4 100 Frekvence 1 

Plzeň – Krašov 104,1 60 Frekvence 1 

Plzeň – Krkavec 89,6 1 Frekvence 1 

Praha – Mahlerovy sady 102,5 5 Frekvence 1 

Vrchlabí – Žalý 98,4 20 Frekvence 1 

Ústí nad Labem – Buková hora 93,5 100 Frekvence 1 

Valašské Meziříčí – Radhošť 94,1 10 Frekvence 1 

Zlín – Příluky 105,0 1 Frekvence 1 

Kutná Hora – Kaňk 90,2 1 Kiss 

Pardubice – TKB 91,1 0,1 Kiss 

Praha – Dlabačov 98,1 1 Kiss 

Liberec – Výšina 90,7 0,5 Kiss 2) 

Mladá Boleslav – Chlum 92,9 1 Kiss Delta 

Brno – Hády 88,3 10 KISS HÁDY 

České Budějovice – město 87,8 0,1 Kiss jižní Čechy 

Český Krumlov – Křížový vrch 99,3 1 Kiss jižní Čechy 

Votice – Mezivrata 97,7 50 Kiss jižní Čechy 2) 

Frýdek Místek – Kubánkov 101,1 1 KISS MORAVA 

Olomouc – Tesco 106,1 0,1 KISS MORAVA 

Šumperk – Kolšov 96,5 1 KISS MORAVA 

Plzeň – Radeč 90,0 10 Kiss Proton 

Plzeň – centrum 98,2 0,2 Kiss Proton 

Uherské Hradiště – silo 96,5 0,05 KISS PUBLIKUM 

Zlín – Tlustá hora 90,3 3,16 KISS PUBLIKUM 

Děčín – Chlum 89,3 0,05 NORTH MUSIC 

Litoměřice – Michalovice 98,3 0,2 NORTH MUSIC 

Teplice – vodárna 89,3 0,2 NORTH MUSIC 

Ústí nad Labem – Vysoký Ostrý 95,2 0,5 NORTH MUSIC 

Opava – vodárna 88,6 0,5 ORION 

Ostrava – Hošťálkovice 96,4 4 ORION 

Třinec – Javorový 98,7 1 ORION 

Valašské Meziříčí – Radhošť 103,9 10 ORION 

Jeseník – Praděd 88,1 10 ORION 

Praha – Rošického stadion 91,9 5 RADIO 1 

Chomutov – Jedlová hora 98,1 1 Rádio Agara 

Bystřice p. Hostýnem – Kelčský Javorník 89,3 0,5 RADIO APOLLO 

Nový Jičín 95,9 0,1 RADIO APOLLO 

Olomouc – Tabulový vrch 95,6 0,25 RADIO APOLLO 

Valašské Meziříčí – město 99,8 1 RADIO APOLLO 

Vsetín – Škývarka 101,7 0,1 RADIO APOLLO 

Praha – Dlabačov 95,3 5 Radio Beat 

Chomutov – Jedlová hora 106,5 10 Radio Blaník 

Praha – Malešice 87,8 1 Radio Blaník 

Votice – Mezivrata 95,0 100 Radio Blaník 
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Třebíč – teplárna 98,6 0,5 Rádio Blaník Jižní Morava 

Znojmo – Kasárna 104,2 1 Rádio Blaník Jižní Morava 

Liberec – Ještěd 101,4 20 Radio Contact Liberec 

Česká Lípa – Špičák 99,9 1 RADIO CRYSTAL 

Děčín – Chlum 97,6 0,2 RADIO CRYSTAL 

Varnsdorf – Jedlová hora 90,4 0,2 RADIO CRYSTAL 

Ostrava – Dobroslavice 92,8 5 RADIO ČAS – FM 

Třinec – Javorový 98,3 1 RADIO ČAS – FM 

Třinec – Godula 89,5 1 RADIO ČAS – FM 

Třinec – město 97,4 0,2 RADIO ČAS – FM 

Frenštát pod Radhoštěm – Velký Javorník 105,9 0,2 RADIO ČAS – FM 

Hradec Králové – ZVÚ 96,2 0,1 RADIO ČERNÁ HORA 

Králíky – Suchý vrch 87,8 1 RADIO ČERNÁ HORA 

Liberec – Černý vrch 87,6 0,05 RADIO ČERNÁ HORA 

Pardubice – 2 92,6 0,1 RADIO ČERNÁ HORA 

Trutnov – Černá hora 105,3 3 RADIO ČERNÁ HORA 

Děčín – Děčínský Sněžník 91,6 1 Radio Děčín 

Děčín – město 94,8 0,5 Radio Děčín 

Varnsdorf – město 105,0 0,2 Radio Děčín 

Aš – Skřivánčí vrch 90,0 0,05 Radio Dragon 

Cheb – Kopeckého ul. 90,0 1 Radio Dragon 

Karlovy Vary – Tři kříže 99,7 1 Radio Dragon 

Mariánské Lázně – Podhora 102,8 5 Radio Dragon 

Tachov – město 98,3 0,1 Radio Dragon 

Sokolov – sídliště 102,9 0,1 Radio Dragon 

Chlum nad Ohří – Drsný vrch 93,2 1 RADIO EGRENSIS 

Karlovy Vary – sídliště 88,3 0,2 RADIO EGRENSIS 

Mariánské Lázně – Dyleň 92,5 5 RADIO EGRENSIS 

Tachov – město 100,0 0,2 RADIO EGRENSIS 

Liberec – Javorník 95,5 0,2 Rádio Euro K 

Liberec – Liberecká výšina 97,1 1 Rádio Euro K 

Jeseník – Praděd 99,3 10 Rádio Evropa 2 – Morava 

Ostrava – Slezská Ostrava 97,7 0,5 Rádio Evropa 2 – Morava 

Brno – Hády 105,5 0,4 Rádio Evropa 2 – Morava 

Pardubice – Opatovice nad Labem 99,5 1 Rádio Evropa 2 – Východní Čechy 

Plzeň – Radeč 101,3 10 Rádio Evropa 2 – Západ 

Praha – Rošického stadion 90,3 1 RADIO EXPRES 

České Budějovice – Kluk 104,3 32 RADIO FAKTOR 

Český Krumlov – vodárna 88,0 0,1 RADIO FAKTOR 

Kaplice – Poluška 87,6 0,2 RADIO FAKTOR 

Pelhřimov – město 98,3 0,2 RADIO FAKTOR 

Písek – Kosejřín 93,6 1 RADIO FAKTOR 

Tábor – město 88,0 0,2 RADIO FAKTOR 

České Budějovice – Včelná 99,7 1 RADIO FAKTOR GOLD 
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Beroun – Záhrabská 100,2 0,4 Radio FM Plus 

Domažlice – Vavřinec 87,6 0,1 Radio FM Plus 

Klatovy – Doubrava 105,8 10 Radio FM Plus 

Plzeň – Košutka 106,1 3,16 Radio FM Plus 

Příbram – Drahlín 87,6 0,4 Radio FM Plus 

Rokycany – město 88,0 0,1 Radio FM Plus 

Sedlec – Prčice 92,4 0,5 Radio FM Plus 

Sušice – Svatobor 88,1 0,15 Radio FM Plus 

Toužim – Třebouňský vrch 107,4 0,44 Radio FM Plus 

Železná Ruda – Pancíř 97,2 0,2 Radio FM Plus 

Praha – Petřín 99,3 1 Radio France Internationale 

Olomouc – Pohořany 92,3 5 RADIO HANÁ 

Prostějov – Držovice 100,2 0,1 RADIO HANÁ 

Přerov – silo 98,6 0,1 RADIO HANÁ 

Ostrava – Hošťálkovice 93,7 40 Rádio Helax 

Opava – Chlebičov 94,9 1 Radio Hey 

Ostrava – Dobroslavice 94,7 1 Radio Hey 

Brno – Kohoutovice 96,8 1 Radio Hey Brno 

Praha – Pankrác II 95,7 0,5 Radio Hey Praha 

Libina – Bradlo 94,4 0,5 Radio HITY 

Olomouc – Tabulový vrch 96,0 0,5 Radio HITY 

Prostějov – silo 102,8 0,1 Radio HITY 

Přerov – silo 105,3 0,1 Radio HITY 

Brno – Kojál 87,6 70 Rádio Impuls 

České Budějovice – Kleť 102,9 65 Rádio Impuls 

Klatovy – Doubrava 94,0 10 Rádio Impuls 

Jeseník – Praděd 100,9 20 Rádio Impuls 

Jihlava – Javořice 100,3 10 Rádio Impuls 

Kašperské Hory – Javorník 98,4 5 Rádio Impuls 

Liberec – město 92,1 0,2 Rádio Impuls 

Ostrava – Hošťálkovice 89,0 43 Rádio Impuls 

Pardubice – Krásné 106,0 80 Rádio Impuls 

Plzeň – Krašov 91,4 100 Rádio Impuls 

Praha – Mahlerovy sady 96,6 5 Rádio Impuls 

Trutnov – Černá hora 92,1 20 Rádio Impuls 

Ústí nad Labem – Buková hora 102,0 100 Rádio Impuls 

Valašské Meziříčí – Radhošť 100,5 10 Rádio Impuls 

Zlín – Tlustá hora 102,3 10 Rádio Impuls 

Praha – Bohnice 105,9 0,5 RADIO INFO 

Hodonín – Babí lom 88,9 10 Rádio Jih 

Mladá Boleslav – Chlum 105,7 1 RADIO JIZERA 105,7 FM 

Klatovy – Doubrava 104,9 0,2 Radio Karolína 

Plzeň – Radeč 104,7 10 Radio Karolína 

Plzeň – stadion 96,3 0,2 Radio Karolína 
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Brno – Hády 103,0 10 RADIO KROKODÝL 

Vyškov 102,6 0,5 RÁDIO KROKODÝL 

Ústí nad Labem – Stříbrníky 102,8 1 RÁDIO LABE 

Pardubice – Opatovice nad Labem II 91,6 5 Rádio Life 

Broumov – město 94,7 0,1 RÁDIO METUJE 

Dvůr Králové nad Labem – Zvičina 95,1 0,1 RÁDIO METUJE 

Jičín – Tábor 107,3 0,4 RADIO METUJE 

Náchod – Dobrošov 92,8 1 RÁDIO METUJE 

Rychnov nad Kněžnou – Litický Chlum 94,7 0,2 RÁDIO METUJE 

Chomutov – vodárna 90,6 4 RADIO MOST 

Louny – Červený vrch 96,8 0,2 RADIO MOST 

Most – město 95,8 0,5 RADIO MOST 

Teplice – vodárna 96,5 0,1 RADIO MOST 

Terezín 90,5 0,1 RADIO MOST 

Pardubice – Krásné 93,9 100 Rádio OK 

Hradec Králové – hotel 103,4 1 Rádio OK 

Praha – Strahov 103,7 1 RADIO OLYMPIC 

Tábor – ubytovna 106,8 0,2 RADIO OLYMPIC 

Brno – Hády 103,4 1 Rádio PETROV 

Písek – Jarník 89,0 1 Rádio Prácheň 

Příbram – Orlov 99,5 0,4 Rádio Prácheň 

Tábor – teplárna 92,1 0,1 Rádio Prácheň 

Hradec Králové – hotel 95,7 0,15 Rádio PROFIL 

Havlíčkův Brod – Vršovice 96,3 0,2 Rádio PROFIL 

Chotěboř – Počátky 103,6 1 Rádio PROFIL 

Pardubice – TKB 96,9 1 Rádio PROFIL 

Brno – Hády 107,5 2,88 RADIO PROGLAS 

Bystřice p. Hostýnem – Hostýn 90,6 0,5 RADIO PROGLAS 

Jeseník – Praděd 93,3 20 RADIO PROGLAS 

Liberec – Ještěd 97,9 20 RADIO PROGLAS 

Nové Hrady – Dobrá Voda 107,5 0,5 RADIO PROGLAS 

Příbram – Drahlín 96,0 0,4 RADIO PROGLAS 

Uherský Brod – vodárna 105,7 0,2 RADIO PROGLAS 

Beroun – centrum 97,5 0,1 Radio Relax 

Kladno – Kožova hora 92,3 1 Radio Relax 

Kralupy – Hostibejk 103,4 0,2 Radio Relax 

Louny – Červený vrch 94,8 0,2 Radio Relax 

Rakovník – Louštín 97,4 0,2 Radio Relax 

Olomouc – Pohořany 97,1 5 Radio Rubi 

Přerov – silo 95,4 0,1 Radio Rubi 

Šumperk – Temenice 90,0 1 Radio Rubi 

Vrbno pod Pradědem – Anenský vrch 105,4 1 Radio Rubi 

Benešov – Kozmice 89,3 5 Rádio Sázava 3) 

Karlovy Vary – sídliště 91,8 0,2 Radio Šumava 
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Kašperské Hory – Javorník 91,8 0,5 Radio Šumava 

Klatovy – Doubrava 95,2 1 Radio Šumava 

Plzeň – Doubravka 91,8 0,2 Radio Šumava 

Teplice – vodárna 100,6 2 RADIO TEP/Rádio Blaník 

Praha – Bohnice 96,1 0,5 Radio TWIST 

Jihlava – Strážník 94,3 10 Rádio Vysočina 94,3 FM 

Třebíč – Koněšín 95,8 1 Rádio Vysočina 94,3 FM 

Uherský Brod – Černá hora 96,2 1 Radio Zlín 

Vsetín – Bečevná 102,5 0,1 Radio Zlín 

Zlín – Mladcová 91,7 5 Radio Zlín 

1) Kmitočet sdílený s Kiss 

2) Kmitočet sdílený s CLASSIC FM 

3) Do 22.1.2003 Radio Presston 

 

Volné rušené kmitočty v České republice: 

V České republice je dalších 6 zkoordinovaných rozhlasových kmitočtů v pásmu VKV II, které ale nejsou použitelné 
z důvodu blokování leteckou navigační službou. 

 

AM rozhlas 

Místo  Kmitočet [kHz] 
Výkon ERP [kW] 

den/noc 
Stanice 

Praha – Zbraslav 1062 20/1 COUNTRY RADIO 

Brno – Komárov 1584 1 COUNTRY RADIO 

Topolná 270 750 ČRo 1 

Ostrava – Svinov 639 30 ČRo 2 

Liblice 639 1500 ČRo 2 

Brno – Komárov 900 25 ČRo 2 

Přeštice 954 20 ČRo 2 

Karlovy Vary 954 20 ČRo 2 

České Budějovice 954 30 ČRo 2 

Jihlava 981 7 ČRo 2 

Domamil 1332 50 ČRo 2 

Radomyšl 864 1) 7 ČRo 2 

Liberec 954 1) 3 ČRo 2 

Dobrochov 954 1) 200 ČRo 2 

Hradec Králové 1071 10/10 ČRo 6 

Moravské Budějovice – Domamil 1071 25/250 ČRo 6 

Jihlava 1233 7/7 ČRo 6 

Brno – Komárov 1233 25/25 ČRo 6 

Ostrava – Svinov 1233 30/30 ČRo 6 

Mělník – Chloumek 1233 400/400 ČRo 6 

Brno – Dobrochov 1233 1) 20/20 ČRo 6 

Liberec 1287 2) 2/2 ČRo 6 

Litomyšl 1287 2) 150/150 ČRo 6 

Karlovy Vary 1287 2) 20/20 ČRo 6 
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Radomyšl 1287 2) 20/20 ČRo 6 

Přeštice 1287 2) 20/20 ČRo 6 

České Budějovice 1287 2) 30/30 ČRo 6 

Lipno  558 1 RS ČRo 

Tachov  558 1 RS ČRo 

Broumov  558 1 RS ČRo 

Ostrava – Svinov 846 2 RS ČRo 

1) Kmitočet není mezinárodně zkoordinován 

2) Mezinárodní notifikace je v jednání po rozdělení ČSFR 

 

Kmitočty využívané Českým rozhlasem – zahraniční vysílání v pásmu KV: 

Místo Kmitočet [kHz] Výkon ERP 
[kHz] 

Stanice 

Litomyšl 5930 100/200* ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 6055 200 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 6200 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 7315 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 7345 100/200* ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 9430 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 9435 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 9440 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 11640 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 15255 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 17485 100 ČRo 7/Radio Praha 

Litomyšl 21745 100 ČRo 7/Radio Praha 

* Kmitočet vysílá během dne s odlišným výkonem 
 
Tyto kmitočty platí 27.10.2002 do 29.3.2003. Kmitočty se mění 2× ročně v závislosti na sezónních změnách 
podmínek šíření rádiových vln. 

 

2.6.2 TELEVIZNÍ VYSÍLÁNÍ 

Vysílače v celoplošných sítích 

V tabulkách jsou uvedeny vysílače od 50 W, ostatní jsou vedeny jako převaděče. 

Místo kanál výkon ERP(kW) stanice 

Brno – Kojál  29 600 ČT1 

Brno – Barvičova ul.  35 100 ČT1 

České Budějovice – Kleť 39 600 ČT1 

Domažlice – Vraní vrch  41 100 ČT1 

Frýdek Místek – Lysá hora  37 600 ČT1 

Hradec Králové – Krásné  22 600 ČT1 

Cheb – Zelená hora  36 100 ČT1 

Chomutov – Jedlák  52 200 ČT1 

Jáchymov – Klínovec  38 300 ČT1 

Jeseník – Praděd  36 600 ČT1 

Jihlava – Javořice 25 600 ČT1 

Kdyně – Koráb  36 0,7 ČT1 

Klatovy – Barák 22 100 ČT1 

Liberec – Ještěd  31 100 ČT1 

Mikulov – Děvín  26 300 ČT1 
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Nový Jičín – Veselský kopec 34 5 ČT1 

Olomouc – Radíkov 33 2 ČT1 

Ostrava – Hošťálkovice  31 600 ČT1 

Pacov – Strážiště 36 100 ČT1 

Plzeň – Krašov 31 600 ČT1 

Plzeň – Krkavec 34 100 ČT1 

Praha – Cukrák 26 1000 ČT1 

Praha – Strahov  32 0,4 ČT1 

Praha – Mahlerovy sady 51 100 ČT1 

Rychnov nad Kněžnou – Litický Chlum  28 5 ČT1 

Sušice – Svatobor 35 100 ČT1 

Svitavy – Kamenná horka 24 300 ČT1 

Špindlerův Mlýn – Medvědín 21 0,08 ČT1 

Tábor– Radimovice 27 100 ČT1 

Trutnov – Černá hora 23 1000 ČT1 

Třebíč – Klučovská hora 28 300 ČT1 

Třinec – Javorový 26 0,3 ČT1 

Ústí nad Labem – Buková hora 33 600 ČT1 

Valašské Klobouky – Ploštiny 25 100 ČT1 

Valašské Meziříčí – Radhošť  27 0,1 ČT1 

Vimperk – Mařský vrch 32 100 ČT1 

Votice – Mezivrata 30 100 ČT1 

Zlín – Tlustá hora 22 100 ČT1 

Žďár nad Sázavou – Harusův kopec 32 100 ČT1 

Brno – Kojál 46 600 ČT2 

Brno – Barvičova ul. 52 100 ČT2 

České Budějovice – Kleť 49 600 ČT2 

Domažlice – Vraní vrch  12 1 ČT2 

Hradec Králové – Krásné 57 600 ČT2 

Cheb – Zelená hora 53 100 ČT2 

Chomutov – Jedlák 35 200 ČT2 

Jeseník – Praděd 50 300 ČT2 

Jihlava – Javořice 42 600 ČT2 

Karlovy Vary – Tři kříže  21 0,2 ČT2 

Liberec – Ještěd 43 100 ČT2 

Mikulov – Děvín 40 300 ČT2 

Ostrava – Hošťálkovice 51 100 ČT2 

Plzeň – Krašov  48 600 ČT2 

Plzeň – Krkavec 27 1,2 ČT2 

Praha – Cukrák 53 1000 ČT2 

Praha město – Mahlerovy sady 41 100 ČT2 

Příbram – kóta Praha  29 20 ČT2 

Svitavy – Kamenná horka  58 300 ČT2 

Trutnov – Černá hora 40 1000 ČT2 

Třebíč – Klučovská hora 45 300 ČT2 
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Uherský Brod – Velká Javorina 47 20 ČT2 

Ústí nad Labem – Buková hora 50 600 ČT2 

Valašské Klobouky – Ploštiny 42 100 ČT2 

Vimperk – Vraní vrch  47 100 ČT2 

Votice – Mezivrata 56 100 ČT2 

Zlín – Tlustá hora 51 0,2 ČT2 

Žďár nad Sázavou – Harusův kopec  49 0,8 ČT2 

Brno – Kojál 9 150 NOVA 

Brno – Barvičova ul. 49 20 NOVA 

České Budějovice – Kleť 2 100 NOVA 

Domažlice – Vraní vrch 24 100 NOVA 

Frýdek Místek – Lysá hora  52 0,25 NOVA 

Hradec Králové – Krásné  6 100 NOVA 

Cheb – Zelená hora 26 100 NOVA 

Jáchymov – Klínovec 7 0,8 NOVA 

Jeseník – Praděd 53 600 NOVA 

Jihlava – Javořice 11 35 NOVA 

Klatovy – Barák 6 1 NOVA 

Liberec – Ještěd 8 35 NOVA 

Ostrava – Hošťálkovice  1 100 NOVA 

Ostrava – Hošťálkovice 42 0,08 NOVA 

Plzeň – Krašov  10 100 NOVA 

Praha – Cukrák 1 150 NOVA 

Praha – Mahlerovy sady 37 100 NOVA 

Praha – Strahov  39 0,1 NOVA 

Rychnov nad Kněžnou – Litický Chlum 33 0,2 NOVA 

Sušice – Svatobor 9 1,6 NOVA 

Trutnov – Černá hora 11 1 NOVA 

Uherský Brod – Velká Javorina 21 2,5 NOVA 

Ústí nad Labem – Buková hora 12 100 NOVA 

Valašské Meziříčí – Radhošť 6 0,2 NOVA 

Zlín – Tlustá hora 41 10 NOVA 

Beroun 47 0,05 TV PRIMA 

Blansko 43 0,158 TV PRIMA 

Boskovice 37 0,05 TV PRIMA 

Brno – Hády  55 2 TV PRIMA 

České Budějovice – Kleť 33 0,1 TV PRIMA 

České Budějovice – Včelná 51 0,631 TV PRIMA 

Děčín 47 0,05 TV PRIMA 

Havlíčkův Brod 37 0,05 TV PRIMA 

Hlinsko v Čechách 51 0,05 TV PRIMA 

Hodonín 50 20 TV PRIMA 

Hradec Králové 34 20 TV PRIMA 

Hradec Králové – město 27 0,1 TV PRIMA 

Hranice 47 0,05 TV PRIMA 
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Chomutov – L 42 0,05 TV PRIMA 

Jáchymov - Klínovec 55 300 TV PRIMA 

Jihlava 59 600 TV PRIMA 

Jihlava – Rudný  47 0,1 TV PRIMA 

Kadaň 25 0,063 TV PRIMA 

Karlovy Vary 27 0,2 TV PRIMA 

Králíky 47 0,05 TV PRIMA 

Kraslice – radnice 51 0,063 TV PRIMA 

Kutná Hora 47 0,1 TV PRIMA 

Lanškroun 60 0,05 TV PRIMA 

Liberec 60 100 TV PRIMA 

Litoměřice 59 0,1 TV PRIMA 

Louny – vodárna 45 0,079 TV PRIMA 

Mariánské Lázně 60 100 TV PRIMA 

Mikulov 30 1 TV PRIMA 

Milevsko 51 0,1 TV PRIMA 

Olomouc 60 4 TV PRIMA 

Ostrava 48 600 TV PRIMA 

Písek 43 0,05 TV PRIMA 

Plasy 56 0,05 TV PRIMA 

Plzeň – město 51 100 TV PRIMA 

Praha – Cukrák 7 20 TV PRIMA 

Praha – město 24 100 TV PRIMA 

Praha – Vokovice  59 0,05 TV PRIMA 

Prachatice 60 0,05 TV PRIMA 

Příbram – L 42 0,05 TV PRIMA 

Rychnov nad Kněžnou 45 100 TV PRIMA 

Strakonice 40 0,05 TV PRIMA 

Svitavy 41 300 TV PRIMA 

Tábor 44 100 TV PRIMA 

Tábor II  37 0,05 TV PRIMA 

Teplice 43 0,05 TV PRIMA 

Ústí nad Labem  47 0,1 TV PRIMA 

Valašské Klobouky 59 100 TV PRIMA 

Zlín  58 100 TV PRIMA 

Železná Ruda II – Pepík 56 0,06 TV PRIMA 

V síti ČT1 je zapojeno 479 televizních převaděčů (z toho 5 nových od 1.1. do 31.12.2002). 

V síti ČT2 je zapojeno 354 televizních převaděčů (z toho 11 nových od 1.1. do 31.12.2002). 

V síti TV NOVA je zapojeno 545 televizních převaděčů (z toho 1 nový od 1.1. do 31.12.2002). 

V síti TV PRIMA je zapojeno 169 televizních převaděčů (z toho 13 nových od 1.1. do 31.12.2002). 

 

Vysílače provozovatelů lokálního a regionálního televizního vysílání 

Místo Kanál výkon ERP(kW) Stanice 

Bílina 45 0,032 DAKR 

Chomutov – město  42 0,05 DAKR 
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Most – sídliště  47 0,008 DAKR 

Teplice – vodárna  43 0,05 DAKR 

Žatec – Starý vrch 44 0,04 DAKR 

Halenkov 48 0,006 Emurfilm TV (EF TV) 

Huslenky 60 0,02 Emurfilm TV (EF TV) 

Nový Hrozenkov 57 0,02 Emurfilm TV (EF TV) 

Slavičín - L 44 0,008 Emurfilm TV (EF TV) 

Valašské Meziříčí - vodárna 60 0,02 Emurfilm TV (EF TV) 

Starý Hrozenkov 55 0,01 Emurfilm TV (EF TV) 

Valašské Klobouky – Ploštiny 59 100 Emurfilm TV (EF TV) 

Zlín – Tlustá hora 58 100 Emurfilm TV (EF TV) 

Blansko 43 0,158 FATEM – TV 

Boskovice 37 0,05 FATEM – TV 

Brno – Hády 55 2 FATEM – TV 

Hodonín 50 20 FATEM – TV 

Mikulov - Děvín 30 1 FATEM – TV 

Třebíč 52 0,008 FATEM – TV 

Znojmo – Agrodům 55 0,02 FATEM – TV 

Liberec – Ještěd 60 100 Genus TV 

České Budějovice – Včelná 51 0,631 Gimi – Elsat 

Český Krumlov 21 0,04 Gimi – Elsat 

Holubov 33 1 Gimi – Elsat 

Jindřichův Hradec 46 0,004 Gimi – Elsat 

Milevsko 51 0,1 Gimi – Elsat 

Písek 43 0,05 Gimi – Elsat 

Prachatice 60 0,03 Gimi – Elsat 

Strakonice 40 0,05 Gimi – Elsat 

Strakonice 38 0,008 Gimi – Elsat 

Tábor - město 37 0,021 Gimi – Elsat 

Tábor – Radimovice 44 100 Gimi – Elsat 

Třeboň 51 0,008 Gimi – Elsat 

Týn nad Vltavou 45 0,032 Gimi – Elsat 

Mimoň  28 0,008 INFO KANÁL MIMOŇ 

Bílovec  45 0,008 LOCAL TV Bílovec 

Brušperk  26 0,01 LOCAL TV Brušperk 

Bystřice nad Olší  44 0,008 LOCAL TV Bystřice 

Hukvaldy  33 0,008 LOCAL TV Hukvaldy 

Hutisko – Solanec  45 0,008 LOCAL TV Hutisko 

Klimkovice  28 0,008 LOCAL TV Klimkovice 

Kobeřice 56 0,008 LOCAL TV Kobeřice 

Nová Bělá  25 0,008 LOCAL TV Nová Bělá 

Příbor  44 0,008 LOCAL TV Příbor 

Rapotín  42 0,008 LOCAL TV Rapotín 

Stará Ves u Rýmařova  42 0,008 LOCAL TV Stará Ves u Rýmařova 

Sviadnov  44 0,008 LOCAL TV Sviadnov 
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Velká Polom  59 0,01 LOCAL TV Velká Polom 

Vratimov  33 0,008 LOCAL TV Vratimov 

Děčín – Popovický vrch 47 0,05 LYRA TV 

Ústí nad Labem – Klíše 47 0,1 LYRA TV 

Nový Jičín 26 0,004 POLAR 

Ostrava – Hošťálkovice 48 600 POLAR 

Stonava 29 0,01 POLAR 

Jihlava – Javořice 59 600 STELA 

Pelhřimov – město 52 0,008 STELA 

Frenštát pod Radhoštěm 22 0,008 TV ART 

Jablonec nad Nisou – L 45 0,008 TV Jablonec 

Praha-Malešice 58 0,1 TV 3 Praha 

Praha – Novodvorská 9 0,1 TV 3 Praha 

Praha – NTM 11 0,1 TV 3 Praha 

Praha – Strahov  28 0,398 TV 3 Praha 

Jihlava  59 600 TV JSC 

Pelhřimov 52 0,008 TV JSC 

Žďár nad Sázavou 60 0,032 TV JSC 

Bruntál 7 0,01 TV Morava 

Česká Ves – Jeseník 26 0,032 TV Morava 

Hranice 47 0,05 TV Morava 

Kojetín 57 0,008 TV Morava 

Konice  48 0,004 TV Morava 

Mohelnice 27 0,008 TV Morava 

Nový Jičín 55 0,025 TV Morava 

Olomouc – město 48 0,004 TV Morava 

Olomouc – Radíkov 60 4 TV Morava 

Opava 28 0,008 TV Morava 

Prostějov – město  43 0,008 TV Morava 

Přerov – město  55 0,01 TV Morava 

Šumperk 26 0,01 TV Morava 

Vsetín 45 0,032 TV Morava 

Vyškov 60 0,02 TV Morava 

Česká Třebová 32 0,032 TV Puls 

Havlíčkův Brod  37 0,05 TV Puls 

Hlinsko v Čechách 51 0,05 TV Puls 

Hradec Králové – Krásné 34 20 TV Puls 

Hradec Králové – město 27 0,1 TV Puls 

Králíky – Suchý vrch 47 0,05 TV Puls 

Lanškroun 60 0,05 TV Puls 

Náchod 42 0,032 TV Puls 

Nové Město nad Metují 59 0,02 TV Puls 

Pardubice  44 0,008 TV Puls 

Police nad Metují 60 0,02 TV Puls 

Rychnov nad K. – Litický Chlum 45 100 TV Puls 
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Svitavy – Kamenná horka 41 300 TV Puls 

Špindlerův Mlýn – Labská 58 0,02 TV Puls 

Špindlerův Mlýn – Svatý Petr 59 0,02 TV Puls 

Trutnov – Šibeniční vrch 48 0,02 TV Puls 

Vysoké Mýto – Karosa 51 0,02 TV Puls 

Jáchymov 55 300 TV Vřídlo 

Jáchymov – město 56 0,01 TV Vřídlo 

Karlovy Vary 27 0,2 TV Vřídlo 

Kraslice - věž 51 0,006 TV Vřídlo 

Rakovník - město 45 0,006 TV Vřídlo 

Sokolov 55 0,01 TV Vřídlo 

Hradec Králové – Chlum 46 1 TV3 Hradec Králové 

Domažlice - město 57 0,03 Západočeské vysílání 

Klatovy - Hůrka 45 0,034 Západočeské vysílání 

Mariánské Lázně – Dyleň 60 50 Západočeské vysílání 

Plasy 56 0,05 Západočeské vysílání 

Plzeň – Krkavec 51 100 Západočeské vysílání 

Sušice 43 0,04 Západočeské vysílání 

Železná Ruda - Pepík 56 0,06 Západočeské vysílání 
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